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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

Извештај о ревизији финансијских извештаја 

„Arena Channels Group“ д.о.о., Београд  

Мишљење са резервом о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја „Arena Channels Group“ 

д.о.о., Београд (у даљем тексту: Друштво) за 2023. годину који обухватају 1) Биланс стања; 

2) Биланс успеха; 3) Извештај о осталом резултату; 4) Извештај о токовима готовине; 5) 

Извештај о променама на капиталу и 6) Напомене уз финансијске извештаје. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за 

мишљење са резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји за 2023. годину, 

по свим материјално значајним питањима, дају истинит и објективан приказ финансијског 

положаја „Arena Channels Group“друштва са ограниченом одговорношћу, Београд, на дан 31. 

децембар 2023. године, као и резултата његовог пословања, промена на капиталу и токова 

готовине за пословну годину завршену на тај дан и припремљени су у складу са 

рачуноводственим прописима Републике Србије. 

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима 

1) У пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. годину, Друштво је 

више исказало: нематеријалну имовину за 1.090.688 хиљада динара, приходe од активирања 

услуга за сопствене потребе у износу од 426.089 хиљада динара и друга потраживања за 

12.973 хиљаде динара, а мање је исказало: трошкове амортизације нематеријалне имовине за 

525.024 хиљада динара, трошкове производних услуга за 139.575 хиљаду динара, расходе од 

усклађивања вредности имовине за 12.973 хиљаде динара, трошкове бруто зарада и обавезе 

према запосленима за 7.593 хиљаде динара;   

2) У пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. годину, Друштво није 

извршило разграничење дугорочних обавеза по основу финансијског лизинга на део који 

доспева до годину дана од датума извештавања у износу од 48.547 хиљада динара нити је 

извршило разграничење обавеза према матичном друштву на дугорочне обавезе које 

доспевају у року дужем од 12 месеци после извештајног периода у износу од 1.254.525 

хиљада динара.   

3) Изражавамо резерву на следећа исказана стања у пословним књигама и 

финансијским извештајима Друштва за 2023. годину:  

- Нематеријалну имовину по основу ТВ права преноса и емитовања спортских 

садржаја у износу од 6.286.821 хиљаде динара, јер није вреднована, стављена у употребу, и 

за коју није одређен корисни век трајања, метод амортизације и износ трошкова 

амортизације и која није обелодањена у складу са МРС 38 Нематеријална имовина и 

Одлуком о рачуноводственим политикама; 

- Нематеријалну имовину у припреми по основу ТВ права преноса и емитовања 

спортских садржаја у вредности од 24.106.968 хиљада динара за такмичарске сезоне које су 

у 2023. години биле у току а нису стављене у употребу и на коју није обрачуната 

амортизација; 

- Плаћених аванса за услуге у земљи и иностранству у износу најмање од 104.907 

хиљада динара, потраживања од купаца у земљи и купаца у иностранству у износу од 

1.042.353 хиљаде динара, резервисања за отпремнине у износу од 2.787 хиљада динара, 

потраживања за порез на додату вредност у износу од 17.173 хиљаде динара и краткорочне 

финансијске пласмане према повезаном правном лицу у износу од 34.000 хиљада динара, 

због невршења прописаних рачуноводствених процена. 
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4) Друштво је у току 2023. године у оквиру губитка ранијих година евидентирало 

корекције резултата ранијих година по основу рачуноводствених грешака у укупном износу 

од 356.817 хиљада динара, при чему није извршена корекција упоредних података у билансу 

успеха, нити је извршено усклађивање почетних стања на најранији презентовани претходни 

период захтевано МРС 8 Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и 

грешке.  

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији1, 

Пословником Државне ревизорске институције2 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 130 – Етички 

кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо 

прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење са резервом. 

Скретање пажње:  

Као што је наведено у тачки 1 Извештаја, Друштво је у 2023. години остварило нето 

губитак у износу од 7.917.757 хиљада динара, док је нето губитак у 2022. години износио 

12.540.539 хиљада динара. Акумулирани износ губитка Друштва исказан у билансу стања на 

дан 31. децембар 2023. године износи 26.413.737 хиљада динара док укупан капитал износи 

18.027.509 хиљада динара (акумулирани губитак на дан 31. децембра 2022. године износио 

је 18.139.163 хиљаде динара док је укупни капитал износио 18.677.285 хиљада динара). 

Поред тога, на дан 31. децембар 2023. године краткорочне обавезе Друштва су веће од 

краткорочне имовине Друштва за 19.699.543 хиљаде динара. 

Наше мишљење не садржи резерву по овом питању. 

Остала питања 

Финансијски извештаји Друштва у ранијем периоду нису били предмет ревизије од 

стране Државне ревизорске институције. 

  Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан приказ 

ових финансијских извештаја у складу са међународним стандардима финансијског 

извештавања и законом којим је уређено рачуноводство и за оне интерне контроле за које 

одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално 

значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела 

сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач намерава да субјект 

ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну могућност осим да то уради. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

 

                                                             
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
2 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа 

у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавамо 

и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње 

је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу 

изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта ревизије. 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

− Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене 

основе од стране руководства и на основу прикупљених ревизијских доказа, да ли постоји 

материјална неизвесност у вези са догађајима или условима који могу да изазову значајну 

сумњу у погледу способности ентитета да настави са пословањем у складу са начелом 

сталности. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да у свом 

извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, 

ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. Наши закључци 

се заснивају на ревизијским доказима прикупљеним до датума извештаја ревизора. Међутим, 

будући догађаји или услови могу за последицу да имају да ентитет престане да послује у 

складу са начелом сталности. 

− Процењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања и да ли су у финансијским извештајима приказане трансакције 

и догађаји на такав начин да се постигне истинит и објективан приказ. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

Генерални државни ревизор  
 

________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

31. децембар 2024. године    
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1. Резиме откривених неправилности у ревизији финансијских извештаја  

 

ПРИОРИТЕТ 13  
 

1) Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину исказало потраживања од 

Републичког фонда за здравствено осигурање по основу накнаде зараде за време 

привремене спречености за рад дуже од 30 дана и накнаде зараде за породиљско одсуство  

у износу од 12.973 хиљаде динара која потичу из ранијих година и за које не постоји 

вероватноћа да ће иста наплатити због застарелости у односу на рок прописан чланом 109 

Закона о здравственом осигурању4. Из наведених разлога више су исказана Друга 

потраживања у износу од 12.973 хиљаде динара, а мање су исказани расходи од 

усклађивања вредности имовине у истом износу (Напомена 3.3.6.1). 

2) Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину исказало потраживања за порез 

на додату вредност у износу од 17.173 хиљаде динара којa потичу из ранијих година и за 

којa постоји вероватноћа да неће искористити право на одбитак претходног пореза 

(Напомена 3.3.7). 

3) Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину исказало краткорочне 

финансијске пласмане према повезаном правном лицу у износу од 34.000 хиљада динара 

за које је прошао рок за враћање позајмице а за које Друштво није вршило процену 

наплативости и евентуалног обезвређења (Напомена 3.3.6.1). 

4) Друштво у 2023. години није запосленима обрачунало пун износ основне зараде за радно 

време проведено на раду и стандардни учинак већ је исту умањивало за износ минулог 

рада. Услед наведеног и минули рад обрачунат је на основну зараду која је мања од 

уговорене што није у складу са одредбама члана 108 Закона о раду5 и чланова 71 и 74 

Правилника о раду. Поступајући на наведени начин Друштво је мање обрачунало и 

исказало трошкове основне зараде и трошкове минулог рада у најмањем износу од 7.593 

хиљаде динара и обавезе према запосленима у истом износу (Напомена 3.4.5). 

5) Друштво није вршило попис имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем за 2023. и 2022. годину, што није у складу са чланом 20 Закона о 

рачуноводству6, одредбама Правилника о начину и роковима вршења пописа и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем7 и Одлуком о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама Друштва (Напомена 2.1.3). 

 

ПРИОРИТЕТ 28 

6) У пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. годину Друштво је исказало 

нематеријалну имовину по основу ТВ права преноса и емитовања спортских садржаја коју 

није вредновало, ставило у употребу, одредило корисни век трајања, метод амортизације и 

обелоданило у складу са параграфима 88, 89, 94, 97, 98, 104 и 118 МРС 38 Нематеријална 

имовина и чланом 14 Одлуке о рачуноводственим политикама, због чега изражавамо 

резерву на исказано стање ове нематеријалне имовине у износу од 6.286.821 хиљада динара 

као и на припадајуће трошкове амортизације (Напомена 3.3.1). 

                                                             
3 ПРИОРИТЕТ 1 - Приоритет 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана. 
4  „Службени гласник РС“, број 25/2019 и 92/2023 
5 „Сл. гласник РС“, бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 95/2018 - аутентично тумачење 
6 „Сл. гласник РС“, бр. 73/2019 и 44/2021 - др. закон 
7 „Сл. гласник РС“, бр. 89/2020 
8 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања наредног сета финансијских 

извештаја a не дуже од годину дана. 
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7) Друштво није поступило у складу са параграфом 94 МРС 38 Нематеријална имовина јер је 

за половину набавне вредности нематеријалног средства формираног по основу уговореног 

права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала одредило корисни век трајања дужи 

од периода трајања уговора, а у случају канала Арена Еспортс за сва формирана 

нематеријална средства је одређен век трајања дужи од уговореног периода. Због погрешно 

одређеног корисног века трајања Друштво је обрачунало трошкове амортизације ове 

нематеријалне имовине за 2023. годину у мањем износу од 781.697 хиљада динара у односу 

на износ трошкова амортизације који би био обрачунат да је корисни век трајања одређен 

у складу са МРС 38 Нематеријална имовина. У истом износу више је исказана садашња 

вредност нематеријалне имовине – права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала 

(Напомена 3.3.1). 

8) У пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. годину Друштво је признало 

нематеријалну имовину под називом „Arena sport-live prenosi“ садашње вредности од 

667.612 хиљада динара насталу капитализацијом месечних расхода у вези са реализацијом 

спортских садржаја које Друштво емитује. У помоћној књизи нематеријалне имовине, по 

поменутом основу на нивоу месеца, Друштво је за све спортске садржаје формирало једно 

нематеријално средство чија је набавна вредност једнака висини поменутих расхода за 

конкретни месец, што није у складу са чланом 12 став 8 Закона о рачуноводству. Такође, 

Друштво је исказало и нематеријалну имовину под називом„Arena Cloud I-X/23“ садашње 

вредности од 36.430 хиљада динара која не задовољава дефиницију нематеријалне имовине 

и која се не може идентификовати као нематеријална имовина у смислу параграфа 8-21 

МРС 38 Нематеријална имовина. Услед наведеног у пословним књигама и финансијским 

извештајима Друштва за 2023. годину више је исказана нематеријална имовина за 36.430 

хиљаде динара, више су исказани трошкови амортизације нематеријалне имовине за 29.228 

хиљаде динара, а мање су исказани трошкови производних услуга за 65.658 хиљада динара 

(Напомена 3.3.1).  

9) Друштво је услуге техничке подршке за обезбеђивање рада система које Друштво користи 

у износу од 73.917 хиљада динара признало као нематеријалну имовину, при чему ове 

услуге не испуњавају услове за признавање прописане Параграфима 8-21 МРС 38 

Нематеријална имовина. Поступањем на наведени начин Друштво је у пословним књигама 

и у финансијским извештајима за 2023. годину више исказало садашњу вредност 

нематеријалне имовине за 11.370 хиљада динара, више је исказало трошкове амортизације 

за 62.547 хиљада динара, а мање је исказало трошкове производних услуга у износу од 

73.917 хиљада динара (Напомена 3.3.1). 

10) Друштво је део набавне вредности права на пренос и емитовање спортских садржаја за 

такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24, у износу од 24.106.968 хиљада динара одредило као 

Нематеријалну имовину у припреми иако су током 2023. године наведене такмичарске 

сезоне биле у току, па је сагласно параграфима 97 и 98 МРС Нематеријална имовина, 

Друштво било у обавези да ову нематеријалну имовину у укупној набавној вредности стави 

у употребу и за њу обрачунава амортизацију у периоду корисног века трајања, што 

Друштво није учинило и тако није поступило у складу са параграфима 97 и 98 МРС 38 

Нематеријална имовина, због чега изражавамо резерву на исказану вредност ове имовине 

од 24.106.968 хиљада динара (Напомена 3.3.1). 

11) Друштво није вршило проверу преосталог корисног века употребе постројења и опреме и 

самим тим није вршило промену рачуноводствене процене у ситуацијама када су 

очекивања заснована на новим проценама корисног века употребе знатно различита од 

претходних, нити је прилагодило стопе амортизације новим околностима. Наведено није у 

складу са чланом 16 Одлуке о рачуноводственим политика Друштва и параграфом 51 МРС 
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16 Некретнине, постројења и опрема. Последица наведене неправилности је исказивање у 

аналитичкој евиденцији одређеног броја средстава која су и даље у употреби, а немају 

исказану садашњу вредност, односно да су укупни трошкови амортизације распоређени 

током дела корисног века употребе средстава, а не током целог периода коришћења. 

Укупна набавна вредност потпуно амортизованих постројења и опреме до 31. децембра 

2023. године износи 378.730 хиљада динара, што чини 17,22 % укупне набавне вредности 

постројења и опреме у употреби (Напомена 3.3.2). 

12) Друштво није вршило процену умањења вредности плаћених аванса за услуге у земљи и 

иностранству у најмањем износу од 104.907 хиљада динара који потичу из ранијих година 

у смислу члана 18 Одлуке о рачуноводственим политикама Arena Channels Group д.о.о., 

Београд (Напомена 3.3.4). 

13) Друштво није вршило обезвређење потраживања од купаца у земљи и купаца у 

иностранству у пословним књигама за 2023. годину што није у складу са параграфом 5.5.15 

МСФИ 9 – Финансијски инструменти. Услед наведеног изражавамо резерву на исказани 

износ потраживања од купаца у земљи и купаца у иностранству у укупном износу од 

1.042.353 хиљада динара (Напомена 3.3.5).  

14) Друштво је у току 2023. године у оквиру губитка ранијих година евидентирало корекције 

резултата ранијих година по основу рачуноводствених грешака у укупном износу од 

356.817 хиљада динара, при чему није извршена корекција упоредних података у билансу 

успеха, нити је извршено усклађивање почетних стања на најранији презентовани 

претходни период како је прописано параграфом 42 МРС 8 Рачуноводствене политике, 

промене рачуноводствених процена и грешке (Напомена 3.3.11.2).  

15) У финансијским извештајима за 2023. годину исказана су резервисања за отпремнине у 

износу од 2.787 хиљада динара која се односе на процену резервисања за отпремнине из 

ранијих година. Друштво није вршило процену резервисања за примања запослених у 2023. 

години што није у складу одредбама МРС 19 – Примања запослених (Напомена 3.3.12.1). 

16) У финансијским извештајима за 2023. годину Друштво није извршило разграничење 

дугорочних обавеза по основу финансијског лизинга на део који доспева до годину дана од 

датума извештавања у износу од 48.547 хиљада динара што није у складу са параграфом 

60 МРС 1 Презентација финансијских извештаја и чланом 31 Правилника о Контом оквиру 

и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике9. 

(Напомена 3.3.12.2). 

17) У финансијским извештајима за 2023. годину Друштво није извршило разграничење 

обавеза према матичном друштву на дугорочне обавезе које доспевају у року дужем од 12 

месеци после извештајног периода, односно од датума биланса у износу од 1.254.525 

хиљада динара и краткорочне финансијске обавезе које доспевају у року краћем од 12 

месеци од датума извештавања, односно од датума биланса што није у складу са 

параграфом 60 МРС 1– Презентација финансијских извештаја и чланом 30 Правилника о 

Контом оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и 

предузетнике9 (Напомена 3.3.14.1). 

18) Друштво је у 2023. години признало нематеријалну имовину по основу производње 

емисија у сопственој продукцији и приходе од активирања услуга за сопствене потребе у 

укупном износу од 426.089 хиљада динара,  при чему нису били испуњени услови  за 

признавање захтевани параграфима 8-21 МРС 38 Нематеријална имовина. По основу ове 

нематеријалне имовине обрачунати су трошкови амортизације за 2023. годину у износу од 

                                                             
9 „Сл. гласник РС“, бр. 89/2020 
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164.898 хиљада динара. Услед наведеног у пословним књигама и финансијским 

извештајима Друштва за 2023. годину више је исказана нематеријална имовина за 261.191 

хиљаду динара и више су исказани трошкови амортизације у износу од 164.898 хиљада 

динара као и приходи од активирања услуга за сопствене потребе у износу од 426.089 

хиљада динара (Напомена 3.4.2).  

19) Друштво у Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину није обелоданило све 

трансакције са повезаним странама што није у складу са параграфом 18 МРС 24 – 

Обелодањивање повезаних страна (Напомена 3.4.2). 

20) Друштво није успоставило адекватан и ефикасан систем финансијског управљања и 

контроле према захтевима Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање и функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору10, јер није донело Стратегију управљања ризиком, што није у складу са чланом 7 

став 2 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору10 (Напомена 2.1.2). 

21) Друштво није усвојило писане политике и процедуре за управљање ризиком и контролу 

њихове примене, са циљем да се ризици ограниче на прихватљив ниво, у смислу члана 8 

Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору10 (Напомена 2.1.3.).  

22) Друштво није у потпуности спроводило контролне активности прописане Одлуком о 

рачуноводственим политикама Друштва, јер је пословне промене евидентирало у 

пословним књигама и на основу рачуноводствених исправа, које не садрже потпис лица 

одговорног за контролу рачуноводствених исправа, којим се потврђује да је 

рачуноводствена исправа потпуна, истинита, рачунски тачна и да приказује пословну 

промену. Наведено није у складу са чланом 8  Одлуке о рачуноводственим политикама 

Друштва, којом је прописано да одговорно лице потписом односно другом 

идентификационом ознаком потврђује да је рачуноводствена исправа веродостојна 

(потпуна, истинита, рачунски тачна и да приказује пословну промену), као и да је Друштво 

дужно да пре уноса података из рачуноводствене исправе у пословне књиге одреди 

одговорно лице које треба да изврши контролу веродостојности исправе и да је потпише 

(Напомена 2.1.3.). 

23) Друштво у 2023. години није успоставило интерну ревизију што није у складу са чланом 

82 Закона о буџетском систему11 и чланом 3 Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору 12, којим је прописано да корисници јавних средстава 

успостављају интерну ревизију (Напомена 2.1.5). 

24) Друштво није припремило ни доставило надлежном министарству Годишњи извештај о 

систему финансијског управљања и контроле за 2023. годину, што није у складу са чланом 

19 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору10 (Напомена 2.1.5).  

                                                             
10 „Сл. гласник РС“, бр. 89/2019 
11 „Сл. гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 

99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. закон и 92/2023 
11 „Сл. гласник РС“, бр. 99/2011, 106/2013 и 84/2023 
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25) Друштво није припремило ни доставило надлежном министарству Годишњи извештај о 

обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 2023. годину, што није у складу 

са чланом 32 Правилника о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору12 (Напомена 2.1.5). 

ПРИОРИТЕТ 313 
  

У поступку ревизије нису откривене неправилности трећег приоритета. 

2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја  

ПРИОРИТЕТ 1  

1) Препоручујемо Друштву да у пословним књигама изврши одговарајуће евидентирање 

вредности потраживања по основу накнаде зараде за време привремене спречености за рад 

дуже од 30 дана и накнаде зараде за породиљско одсуство која потичу из ранијих година и за 

које не постоји вероватноћа да ће исте наплатити (Напомена 3.3.6.1 – Препорука број 16).  

2) Препоручујемо Друштву да изврши процену могућности коришћења претходног 

пореза на додату вредност у износу од 17.173 хиљаде динара и сходно томе у пословним 

књигама изврши одговарајуће евидентирање вредности потраживања за порез на додату 

вредност која потичу из ранијих година (Напомена 3.3.6.1 – Препорука број 17). 

3) Препоручујемо Друштву да изврши процену наплативости краткорочних 

финансијских пласмана и на основу исте изврши одговарајућа књижења у пословним књигама 

Друштва (Напомена 3.3.7 – Препорука број 18). 
 

4) Препоручујемо Друштву да обрачун зарада врши у складу са одредбама Закона о раду5 

и општим актом (Напомена 3.4.5 – Препорука број 24). 
 

5) Препоручујемо Друштву да врши попис имовине и обавеза у складу са Законом о 

рачуноводству и подзаконским актима која ближе регулишу начин и рокове вршења пописа и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем (Напомена 2.1.3. – Препорука број 4). 

ПРИОРИТЕТ 2  

6) Препоручујемо Друштву да  нематеријалну имовину по основу ТВ права преноса и 

емитовања спортских садржаја рачуноводствено обухвата и обелодањује  у складу са МРС 38 

Нематеријална имовина (Напомена 3.3.1 – Препорука број 8). 
 

7) Препоручујемо Друштву да за нематеријалну имовину по основу уговореног права о 

пријему и дистрибуцији телевизијских канала, корисни век трајања одреди у складу са МРС 38 

Нематеријална имовина (Напомена 3.3.1 – Препорука број 9). 
 

8) Препоручујемо Друштву да у пословним књигама коригује више исказано стање 

нематеријалне имовине Arena Cloud I-X/23 у складу са МРС 8 Рачуноводствене политике, 

промене рачуноводствених процена и грешке и да у помоћној књизи нематеријалне имовине 

формира нематеријална средства према уговореним врстама спортских садржаја  (Напомена 

3.3.1 – Препорука број 10). 
 

9) Препоручујемо Друштву да, услуге техничке подршке за обезбеђивање рада система 

Друштва признаје као расходе периода у коме су настале и да откривене грешке по овом основу 

                                                             
13 ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума припреме наредног сета 

финансијских извештаја до три године. 
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исправи у складу са МРС 8 Рачуноводствене политике, промена рачуноводствених процена и 

грешке (Напомена 3.3.1 – Препорука број 11). 
 

10) Препоручујемо Друштву да нематеријалну имовину која се налази у припреми а која 

се односи на такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24 година, књиговодствено обухвати преко 

рачуна нематеријалне имовине у употреби и обрачуна припадајуће трошкове амортизације  као 

и да откривену грешку исправи сагласно МРС 8 Рачуноводствене политике, промене 

рачуноводствених процена и грешке (Напомена 3.3.1 – Препорука број 12). 
 

11) Препоручујемо Друштву да, у складу са усвојеном Одлуком о рачуноводственим 

политикама и МРС 16 Некретнине, постројења и опрема врши проверу преосталог корисног 

века употребе  некретнина, постројења и опреме и уколико су очекивања заснована на новим 

проценама у вези са корисним веком употребе знатно различита од претходних, да изврши 

промене преосталог корисног века употребе у складу са МРС 8 Рачуноводствене политике, 

промене рачуноводствених процена и грешке (Напомена 3.3.2 – Препорука број 13). 
 

12) Препоручујемо Друштву да на крају сваке пословне године изврши анализу и процену 

постојања објективних доказа да ли је дошло до умањења вредности датих аванса и да на 

основу извршене процене спроведе одговарајуће евидентирање у пословним књигама 

(Напомена 3.3.4 – Препорука број 14). 
 

13) Препоручујемо Друштву да приликом састављања финансијских извештаја изврши 

процену обезвређења потраживања по основу продаје према захтевима МСФИ 9 - Финансијски 

инструменти (Напомена 3.3.5 – Препорука број 15). 
 

14) Препоручујемо Друштву да исправке рачуноводствених грешака исказује у складу са 

захтевима МРС 8 Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке 

(Напомена 3.3.11.2 – Препорука број 19). 
 

15) Препоручујемо Друштву да обрачун резервисања за отпремнине изврши на основу 

претпоставки које су засноване на релевантним проценама и да обавезе, трошкове и актуарске 

добитке и губитке утврди и искаже у складу са захтевима МРС 19 – Примања запослених и 

МРС 8 – Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке (Напомена 

3.3.12.1 – Препорука број 20). 
 

16) Препоручујемо Друштву да у финансијским извештајима изврши разграничење 

дугорочних обавеза по основу финансијског лизинга на део који доспева до годину дана од 

датума извештавања у складу са одредбама Правилника о Контом оквиру и садржини рачуна у 

Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике9 и у складу са МРС 1 

Презентација финансијских извештаја (Напомена 3.3.12.2 – Препорука број 21). 
 

17) Препоручујемо Друштву да у финансијским извештајима изврши разграничење 

обавеза, по основу уговора о емитовању аудио визуелног садржаја са матичним предузећем, на 

дугорочне обавезе које доспевају у року дужем од 12 месеци после извештајног периода и 

краткорочне финансијске обавезе које доспевају у року краћем од 12 месеци од датума 

извештавања у складу одредбама Правилника о Контом оквиру и садржини рачуна у Контном 

оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике9 и у складу са МРС 1 Презентација 

финансијских извештаја (Напомена 3.3.14.1 – Препорука број 22). 
 

18) Препоручујемо Друштву да приликом признавања нематеријалне имовине 

капитализацијом трошкова зарада и накнада по ауторским уговорима примени одредбе МРС 

38 – Нематеријална имовина (Напомена 3.4.2 – Препорука број 23). 
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19) Препоручујемо Друштву да приликом обелодањивања трансакција са повезаним 

лицима примењује одредбе МРС 24 – Обелодањивање повезаних страна (Напомена 3.4.2 – 

Препорука број 25). 
 

20) Препоручујемо Друштву да донесе Стратегију управљања ризиком, спроведе 

контролне активности, праћење и процену система и надзор над применом писаних процедура 

од стране запослених, као и да обезбеди редовно ажурирање постојећих и доношење нових 

процедура у складу са Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле 

у јавном сектору10 (Напомена 2.1.2 – Препорука број 1). 
 

21) Препоручујемо Друштву да дефинише пословне процесе, сачини Листу и Мапу 

пословних процеса и усвоји писане процедуре које описују кључне пословне процесе (набавка 

добара и услуга итд.) и успостави система интерних контрола, са циљем да се ризици ограниче 

на прихватљив ниво (Напомена 2.1.3 – Препорука број 2). 
 

22) Препоручујмо Друштву да поштује одредбе Одлуке о рачуноводственим политикама 

Друштва које се односе на интерне рачуноводствене контроле, да би се онемогућило 

евидентирање пословних промена, на основу рачуноводствених исправа које не садрже потпис 

лица одговорног за састављање и контролу рачуноводствених исправа, којим се потврђује да је 

рачуноводствена исправа потпуна, истинита, рачунски тачна и да приказује пословну промену 

(Напомена 2.1.3 – Препорука број 3). 
 

23) Препоручујемо Друштву да настави са активностима успостављања интерне ревизије 

у смислу доношења Годишњег плана рада интерне ревизије и непосредног извештавања 

руководиоца корисника јавних средстава у складу са Законом о буџетском систему11, 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким 

упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору12 и актима Друштва  

донетим на основу ових прописа (Напомена 2.1.5 – Препорука број 5). 
 

24) Препоручујемо Друштву да извeштaвa Министарство финaнсиja – Централну јединицу 

за хармонизацију o aдeквaтнoсти и функциoнисaњу успoстaвљeнoг систeмa финaнсиjскoг 

упрaвљaњa и кoнтрoлe дo 31. мaртa тeкућe гoдинe зa прeтхoдну гoдину на прописаним 

обрасцима кojе припрeмa Цeнтрaлнa jeдиницa зa хaрмoнизaциjу (Напомена 2.1.5 – Препорука 

број 6). 
 

25) Препоручујемо Друштву да извештава Министарство финaнсиja – Централну јединицу 

за хармонизацију о раду интерне ревизије дo 31. мaртa тeкућe гoдинe зa прeтхoдну гoдину, 

коришћењем упитника које припрема и објављује Министарство финансија –  Централна 

јединица за хармонизацију (Напомена 2.1.5 – Препорука број 7). 

ПРИОРИТЕТ 3  

 

У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 

3. Захтев за  достављање одазивног извештаја 

„Arena Channels Group“ друштвo са ограниченом одговорношћу, Београд је, на основу 

члана 40 став 1 Закона о Државној ревизорској институцији1, дужнo да поднесе Државној 

ревизорској институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности (одазивни 

извештај) у року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја. 

Одазивни извештај мора да садржи: 
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1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио неправилности 

у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања одређене неправилности у свом 

будућем пословању за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај 

одговарајуће доказе. 

„Arena Channels Group“ друштвo са ограниченом одговорношћу, Београд мора у 

одазивном извештају исказати да је предузелo мере исправљања на основу отклањању 

откривених неправилности, које су наведене у Извештају о ревизији финансијских извештаја 

за 2023. годину који садржи и препоруке за њихово отклањање, осим оних које су отклоњене у 

току обављања ревизије и садржане у поглављу Мере предузете у поступку ревизије. За мере 

исправљања је дужан да уз одазивни извештај достави доказе према следећем:  

1. За неправилности првог приоритета, односно које је могуће отклонити у року од 90 

дана „Arena Channels Group“ друштвo са ограниченом одговорношћу, Београд, обавезнo је да 

достави доказе о отклањању неправилности односно предузимању мера исправљања;  

2. За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до 

састављања годишњег финансијског извештаја, односно до годину дана, и трећег приоритета, 

односно које је могуће отклонити у року до три године, „Arena Channels Group“ друштвo са 

ограниченом одговорношћу, Београд обавезнo је да достави акциони план у којем ће описати 

мере и активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности или смањења ризика 

од појављивања неправилности у будућем пословању као и планирани период предузимања 

мера и одговорно лице.  

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији1, одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера веродостојности 

одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у 

одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији1, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у прописаном 

року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се 

захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности отклоњене 

на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши обавезу доброг пословања. Ако 

се ради о незадовољавајућем отклањању значајне неправилности, сматра се да постоји тежи 

облик кршења обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска институција 

је овлашћена да предузима мере сагласно члану 40 ст. 7 до 13 Закона о Државној ревизорској 

институцији1. 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

„Arena Channels Group“ друштвo са ограниченом одговорношћу, Београд (у даљем тексту 

Друштво) је основано 13. марта 2009. године, под пословним именом Друштво за 

телекомуникације „HD–WIN“ д.о.о., Београд.   

Решењем Агенције за привредне регистре Републике Србије бр. БД 48500/2019 од 22. маја 

2019. године, као члан друштва обрисан је Горан Ђаковић, чији је удео у капиталу Друштва до 

тада износио 40% и извршена је промена улога, тако да је након уписане промене Предузеће за 

телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд постало власник 100% удела у Друштву.  

Дана 22. јула 2019. године, решењем Агенције за привредне регистре број БД 70794/2019 

Друштво је основало зависно привредно друштво „Euronews“ друштво са ограниченом 

одговорношћу Београд – Нови Београд, чија је основна делатност 6020 – Производња и 

емитовање телевизијског програма.  

Дана 9. марта 2020. године, решењем Агенције за привредне регистре број БД 19481/2020 

извршена је промена назива Матичног друштва из Друштво за телекомуникације „HD–WIN“ 

д.о.о. у „Arena Channels Group д.о.о.“.  

 

Матични број Друштва: 20510293  

Порески идентификациони број Друштва: 106013385 

Седиште Друштва налази се у Београду,  улица Владимира Поповића број 6, спрат М, број 

стана Б31-35, 11070 Нови Београд  

Адреса за пријем електронске поште је nebojsa.zugic@tvarenasport.com 

 

Током 2023. године, оснивач привредног друштва је вршио повећање основног капитала 

уплатом новчаних улога у укупном износу од 7.624.798 хиљада динара, тако да укупан уписан 

и уплаћен основни капитал Друштва на дан 31. децембар 2023. године износи 44.441.246 хиљада 

динара (док је на дан 31. децембар 2022. износио 36.816.448 хиљада динара). 

На дан 31. децембар 2023. године, у Друштву је било ангажовано 166 радника по основу 

уговора у раду (31. децембар 2022. године: 99 радника) и 301 ангажованих лица по основу 

уговора о ауторском делу (31. децембар 2022. године: 178). 

Друштво је носилац права за емитовање спортских канала. 

 Претежна делатност друштва је 6110 – кабловске телекомуникације. Поред претежне 

делатности, Друштво може обављати и све друге законом дозвољене делатности, независно од 

тога да ли су одређене Оснивачким актом. 

 Органи Друштва су Скупштина и директор.  

 Функцију скупштине Друштва врши члан Друштва, непосредно или давањем овлашћења 

одређеном лицу за вршење ових послова. С обзиром да је Друштво једночлано, све одлуке када 

поступа у функцији Скупштине Друштва, члан Друштва доноси самостално. 

 Скупштина Друштва доноси измене Оснивачког акта; усваја финансијске извештаје, као 

и извештаје ревизора ако су финансијски извештаји били предмет ревизије; надзире рад 

директора и усваја извештаје директора;  одлучује о повећању и смањењу основног капитала 

Друштва, као и о свакој емисији хартија од вредности; одлучује о расподели добити и начину 

покрића губитака, укључујући и одређивање дана стицања права на учешће у добити и дана 

исплате учешћа у добити члану Друштва; именује и разрешава директора и утврђује накнаду за 

његов рад односно начела за утврђивање те накнаде; именује ревизора и утврђује накнаду за 

његов рад; одлучује о покретању поступка ликвидације, као и о подношењу предлога за 

mailto:nebojsa.zugic@tvarenasport.com
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покретање стечајног поступка од стране Друштва; именује ликвидационог управника и усваја 

ликвидационе билансе и извештаје ликвидационог управника; одлучује о стицању сопственог 

удела; одлучује о обавезама члана Друштва на додатне уплате и о враћању тих уплата; одлучује 

о захтеву за испуњење члана Друштва; одлучује о искључењу члана Друштва због неплаћања, 

односно неуношења уписаног улога; одлучује о покретању спора за искључење члана Друштва; 

одлучује о повлачењу и поништењу удела; именује и разрешава остале заступнике Друштва; 

одлучује о покретању поступка и давању пуномоћја за заступање Друштва у спору са 

прокуристом, као и у спору са директором; одлучује о покретању поступка и давању пуномоћја 

за заступање Друштва у спору против члана Друштва; одобрава приступање новог члана и даје 

сагласност на пренос удела трећем лицу; даје одобрење на правне послове у којима постоји 

лични интерес у складу са чланом 66 важећег Закона о привредним друштвима; даје сагласност 

на стицање, продају, давање у закуп, залагање или друго располагање имовином велике 

вредности у смислу члана 470 важећег Закона о привредним друштвима; одлучује о аквизицији, 

продаји, закупу, залози, јемству и било каквом другом располагању имовином, као и о 

инвестиционом улагању, набавкама, стицању о хартија од вредности, или преузимању других 

обавеза, уколико такве трансакције нису предвиђене одговарајућом категоријом пословног 

плана или ако премашују износ од 1.000.000 евра обрачунато у динарској противвредности по 

средњем курсу НБС на дан располагања; одобрава суштинске промене у пословању Друштва 

или у делокругу пословања делова Друштва; одобрава годишњи буџет и пословни план; 

одлучује о одобравању било које врсте стратешког удруживања уговорног или другог; врши 

друге послове и одлучује о другим питањима, у складу са Законом о привредним друштвима и 

оснивачким актом. 

 Директор Друштва заступа Друштво према трећим лицима у складу са важећим Законом 

о привредним друштвима, одлукама Скупштине и Оснивачким актом; води послове Друштва у 

складу са важећим Законом о привредним друштвима, одлукама Скупштине и Оснивачким 

актом; даје предлоге за доношење одлука од стране Скупштине друштва; извештава 

Скупштину, у складу са важећим прописима; утврђује предлог годишњег буџета и пословног 

плана Друштва; одговара за уредно вођење пословних књига Друштва; одговара за тачност 

финансијских извештаја Друштва; утврђује унутрашњу организацију (организациону 

структуру) Друштва, укључујући именовање и разрешавање менаџера и запослених, као и 

закључивање уговора о раду са запосленима; одлучује о образовању и укидању огранака 

Друштва; организује редовно пословање Друштва до износа од 1.000.000 евра, обрачунатог у 

динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан располагања, под условом да је такво 

располагање предвиђено одобреним годишњим буџетом и пословним планом Друштва; врши 

друге послове у складу са важећим Законом о привредним друштвима. 

Друштво је у 2023. години остварило нето губитак у износу од 7.917.757 хиљада динара, 

док је нето губитак у 2022. години износио 12.540.539 хиљада динара. Акумулирани износ 

губитка Друштва исказан у билансу стања на дан 31. децембар 2023. године износи 26.413.737 

хиљада динара док укупан капитал износи 18.027.509 хиљада динара (акумулирани губитак на 

дан 31. децембра 2022. године износио је 18.139.163 хиљаде динара док је укупни капитал 

износио 18.677.285 хиљада динара). Поред тога, на дан 31. децембар 2023. године краткорочне 

обавезе Друштва су веће од краткорочне имовине Друштва за 19.699.543 хиљаде динара. 

Друштво је корисник јавних средстава у смислу члана 2. став 1. тачка 5. Закона о 

буџетском систему11, јер Република Србија има индиректну контролу над више од 50% капитала 

и више од 50% гласова у органима управљања. Друштво има статус осталих корисника јавних 

средстава, који припадају јавном сектору, а који нису укључени у консолидовани рачун трезора 

Републике Србије, односно трезора локалне власти – тип корисника јавних средстава – 7, коме 

је додељен јединствени број КЈС 90343. 
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2. Интерна финансијска контрола 

2.1. Финансијско управљање и контрола 

Законом о буџетском систему11 и Правилником о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору10 прописана је обавеза руководиоца корисника јавних 

средстава да успостави систем финансијског управљања и контроле. 

У оквиру система финансијског управљања и контроле одвија се процес који је у функцији 

постизања циљева у области поузданог финансијског извештавања и области усклађености 

пословања Друштва са важећим законима и другим прописима. Законом о буџетском систему11, 

у члану 80 утврђено је да систем интерних контрола обухвата: (а) финансијско управљање и 

контролу код корисника јавних средстава, (б) интерну ревизију и (в) хармонизацију и 

координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју обавља 

Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију. 

 Финансијско управљање и контрола је систем политика, процедура и активности које 

успоставља, одржава и редовно ажурира руководилац корисника јавних средстава, а којим се 

управљајући ризицима обезбеђује уверавање у разумној мери да ће се циљеви корисника јавних 

средстава остварити на правилан, економичан, ефикасан и ефективан начин, кроз: 

- пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и уговорима; 

- потпуност, реалност и интегритет финансијских и пословних извештаја; 

- добро финансијско управљање; 

- заштиту средстава и података (информација). 

 

Финансијско управљање и контрола садржи пет међусобно повезаних компоненти: 

- контролно окружење, 

- управљање ризицима, 

- контролне активности (контроле), 

- информисање и комуникације, 

- праћење и процена система. 

2.1.1. Контролно окружење 

Контролно окружење има пресудан утицај на одлучивање и извршавање предвиђених 

активности и у значајној мери креира и утиче на функционисање и ефикасност укупног система 

интерне контроле Друштва. Уколико успостављени систем контроле није одговарајући и ако 

контролно окружење није позитивно, мање су шансе да укупни систем интерне контроле буде 

успешан. Фактори који се одражавају унутар контролног окружења обухватају: функције и 

надлежности, стил рада, методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, 

организациону структуру Друштва и одговарајуће субординације.  

Руководство Друштва је одговорно за успостављање одговарајуће организационе 

структуре која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања 

интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон који 

одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне контроле. 

Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле своју значајну 

улогу имају и сви запослени.  

Мисија и Визија Друштва је да унапређује своје пословање и повећа број корисника својих 

програмских садржаја, као и допринос у афирмацији спорта у Републици Србији.  
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Руководство Друштва је одговорно за успостављање одговарајуће организационе 

структуре којом су јасно подељене одговорности и овлашћења, за одређивање одговарајуће 

контроле и праћење и оцену адекватности, ефикасности и ефективности функционисања 

уведених механизама контрола. Укључивање највишег руководства у питања интерне контроле 

је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон који одређује да ли 

контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне контроле. Осим 

руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле своју значајну улогу 

имају и сви запослени.   

У управљању Друштвом Правилником о организацији и систематизацији послова (радних 

места) су успостављени следећи нивои руковођења: 

- Стратешки ниво – Директор Друштва;  

- Први организациони ниво –  Директор сектора; 

- Други организациони ниво руковођења – Координатори/Руководиоци служби; 

- Трећи организациони ниво руковођења – Координатори/Руководиоци одељења. 

Према овом правилнику организационим делом за финансије руководи Директор сектора 

за финансијске послове. У оквиру овог сектора послове обављају и координатор за финансијске 

послове; референт за финансијско извештавање; референт за рачуноводствене послове и 

финансијски администратор. У поступку ревизије је утврђено да радна места директор сектора 

за финансијске послове и координатор за финансијске послове нису попуњена. 

У овом сектору обављају се послови управљања финансијским средствима; финансијска 

контрола свих уговора и послова који се уговарају, контрола ПДВ пријава, годишњег пореског 

биланса и осталих финансијских аспеката, анализа финансијских резултата, планирање и 

креирање годишњег буџета; израда извештаја и евиденција; израда фактура и књижних 

одобрења, електронска евиденција излазне и улазне документације, врши се обрачун и 

књижење документације и други послови.  

Правилником о организацији и систематизацији послова (радних места) од 15. јануара 

2023. године уређена је организација рада Друштва, организациони делови и њихов делокруг, 

систематизовани су послови, врсте и степен стручне спреме, број извршилаца за сваки посао 

понаособ, начин руковођења и функционална повезаност организационих делова и одговорност 

за извршење послова и друга питања значајна за организацију и рад Друштва.  

2.1.2. Управљање ризицима 

Ефикасан систем интерне контроле захтева препознавање и континуирану процену и 

оцењивање материјалних ризика који могу онемогућити постизање планираних циљева. Могу 

се разликовати нефинансијски ризици који обухватају оперативни ризик, правни ризик, ризик 

имиџа, политички ризик и др. и финансијски ризици који су повезани са управљањем јавним 

средствима. Ризик ликвидности представља ризик неефикасног управљања приливом средстава 

и може имати утицаја на финансијску стабилност Друштва, неиспуњавање обавезе према 

добављачима, извршење планираних активности и задатака, исплату зарада. Ризици могу бити 

присутни у готово свим аспектима рада Друштва, те је обавеза руководства да ове ризике 

континуирано процењује и истим управља, са задатком да пружи разумно уверавање да ће 

планирани циљеви бити остварени.  

Управљање ризицима обухвата идентификовање, процену и контролу над потенцијалним 

догађајима и ситуацијама које могу имати негативан ефекат на остварење циљева корисника 

јавних средстава, са задатком да пружи разумно уверавање да ће ти циљеви бити остварени. 
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Друштво је у 2023. години на основу Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању 

ванредним ситуацијама („Службени гласник РС“, број 87/2018), донело Процену ризика од 

катастрофа којом су обухваћена три објекта и то седиште управе, као и објекат у оквиру Сава 

центра и објекат на адреси Милутина Миланковића 120в у Београду.  

   У поступку ревизије Друштво је доставило писану Изјаву којом је потврдило да током 

2023. године није имало Стратегију управљања ризицима, Регистар ризика нити Мапу 

пословних процеса.  

Руководилац корисника јавних средстава је у складу са одредбама члана 7 став 2 

Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору10, дужан да усвоји 

стратегију управљања ризиком, која се ажурира сваке три године, као и у случају да се 

контролно окружење значајније измени. Чланом 8 став 4 прописано је да контроле које служе 

за свођење ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање једном 

годишње.  

  У поступку ревизије утврђено је да Друштво није усвојило Стратегију управљања ризиком 

која обухвата идентификовање, процену и контролу над потенцијалним догађајима и 

ситуацијама које могу имати негативан ефекат на остварење циљева корисника јавних средстава 

са задатком да пружи разумно уверавање да ће ти циљеви бити остварени. 

Откривена неправилност: Друштво није успоставило адекватан и ефикасан систем 

финансијског управљања и контроле према захтевима Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору10, јер није донело Стратегију управљања ризиком, што 

није у складу са чланом 7 став 2 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле 

у јавном сектору10.  

Ризик: Неусвајањем стратегије управљања ризицима, повећава се вероватноћа да се ризицима 

не управља на ефикасан начин и да се планирани циљеви и задаци Друштва неће у потпуности 

реализовати.  

Препорука број 1: Препоручујемо Друштву да донесе Стратегију управљања ризиком, 

спроведе контролне активности, праћење и процену система и надзор над применом писаних 

процедура од стране запослених, као и да обезбеди редовно ажурирање постојећих и доношење 

нових процедура у складу са Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле 

у јавном сектору10.  

 2.1.3. Контролне активности 

 Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља руководство 

у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању одговарајућих радњи 

ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене циљеве у вези са 

извршењем донетог Програма пословања и планираних активности, задатака и програма. 

Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење дефинисане 

политике. Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем специфичних 

и рутинских задатака којим се обухватају основне функције контролних активности које треба 

да буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, 

овлашћење и одобравање; систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за 

приступ средствима и информацијама; и интерна верификација и поуздано извештавање.  
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  Контролне активности могу бити превентивне и корективне. Превентивне контроле 

представљају проактивне контроле које се одвијају истовремено са извршавањем трансакције и 

имају задатак да спрече настанак или деловање одређене неправилности, грешке или другог 

облика деформације. Корективне контроле представљају контроле које се одвијају накнадно, 

након завршетка пословне трансакције и имају задатак да открију и искажу деловање одређене 

неправилности, грешке или другог облика настале деформације – с циљем да се утврде и 

елиминишу њене негативне последице и да се њено деловање спречи у наредном периоду.  

Поред Правилника о организацији и систематизацији послова (радних места) Друштва 

који је донет јануара 2023. године, послови Друштва су уређени и другим подзаконским актима 

које је Друштво  примењивало током 2023. године и то: Правилник о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама, Правилник о раду, Одлука о утврђивању зараде, Правилник о 

понашању спортских новинара, водитеља и коментатора спортских догађаја, Правилник о 

пословној тајни, Правилник о безбедности и здрављу на раду, Правилник о накнади трошкова, 

Правилник о спонзорствима и донацијама, Правилник о спречавању злостављања на раду,  

Правилник о поступку унутрашњег узбуњивања, Одлука о формирању пакета канала и 

формирању цена за 2023. годину за дистрибуцију на територији Републике Србије, Одлука о 

одређивању лица овлашћеног за пријем информације и вођење поступка у вези са узбуњивањем, 

Одлука о одређивању лица за подршку и пријем захтева за заштиту од злостављања на раду и 

лица овлашћених за покретање поступка за заштиту од злостављања и избор посредника, 

Правилник о начину вршења пописа имовине и обавеза и усклађивању књиговодственог стања 

са стварним стањем, Правилник о начину евидентирања, заштите и коришћења електронских 

докумената, Правилник о начину евидентирања, класификовања, архивирања и чувања 

архивске грађе и документарног материјала, Одлука о именовању одговорног стручног лица за 

архивску грађу, Правилник о физичком техничком обезбеђењу, Правилник о заштити података 

о личности;  Одлука о висини трошкова који се накнађују запосленима у 2023. години; 

Правилник о канцеларијском и архивском пословању; План примене мера за спречавање појаве 

и ширења епидемије заразних болести;  Акт о процени ризика; Правила заштите од пожара; 

План заштите и спасавања; Процена ризика од катастрофа;  Одлука о увођењу сезонског 

коефицијента на телевизијском каналу Суперстар; Одлука о политичком оглашавању на 

каналима у власништву Аrena Channels Group; Одлука о исплати бонуса запосленима и лицима 

ван радног односа;  Одлука о исплати средстава запосленима за куповину поклона за нову 2024. 

годину и Божић деци запослених;  Одлука о формирању пакета канала и формирању цена за 

2024. годину за дистрибуцију на територији Републике Србије.  

Међутим, Друштво није установило Мапу и Листу пословних процеса, који се примењују 

у Друштву, што је у поступку ревизије потврдило писаном Изјавом.  

Чланом 8 Одлуке о рачуноводственим политика Друштва прописано је да је Друштво 

дужно да пре уноса података из рачуноводствених исправа у пословне књиге, одреди одговорно 

лице, које треба да изврши контролу веродостојности исправе и да је потпише. Контролом 

исправе утврђује се потпуност, истинитост, рачунска тачност и законитост. Контролу 

рачуноводствених исправа не могу да врше лица која су задужена материјалним стварима на 

коју се исправа односи.  

Чланом 10 Одлуке о рачуноводственим политикама утврђене су интерне рачуноводствене 

контроле које подразумевају четири фазе и то: да је прописано одобравање настанка пословне 

промене; да буде одобрена од надлежног руководиоца; да буде извршена и да је евидентирана 

у пословним књигама.  

Чланом 3 Одлуке о рачуноводственим политикама предвиђено је да финансијске 

извештаје усваја Скупштина Друштва, као и да је за истинито и поштено приказивање 
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финансијског положаја и успешности пословања Друштва одговоран законски  заступник 

Друштва. Овим чланом одређено је и да је одговорност запослених уређена општим актом којим 

се уређује радни однос и систематизација послова и радних задатака у Друштву. Чланом 4 ове 

одлуке је одређено да састављање и презентацију финансијских извештаја Друштва у складу са 

чланом 15 Закона о рачуноводству6 обавља запослено стручно лице које испуњава следеће 

услове:  

1) Има најмање вишу/високу школску спрему (180/240 бодова), 

2) Има најмање пет година радног искуства на пословима рачуноводства, 

3) Испуњава и остале услове – одговарајуће стручно звање и сл., 

4) Није кажњиво за кривична дела која га чине недостојним за обављањање послова из 

области рачуноводства. 

Последњим ставом члана 4 Одлуке о рачуноводственим политикама је предвиђено да 

Директор Друштва одређује лице одговорно за вођење пословних књига.  

У поступку ревизије је утврђено да је Директор Друштва Одлуком број 14-1-7/22 од 1. 

фебруара 2022. године одредио лице одговорно за састављање редовних годишњих 

финансијских извештаја Друштва и то за 2022. годину и наредне године.  

Да би омогућило остваривање и унапређење задатих циљева, Друштво је послове из 

делокруга своје делатности, односно пословања, уредило интерним општим и појединачним 

актима (правилницима и слично), међу којима су најзначајнији: Правилника о организацији и 

систематизацији послова (радних места), Правилник о раду и Одлука о рачуноводственим 

политикама. 

Откривена неправилност: Друштво није усвојило писане политике и процедуре за управљање 

ризиком и контролу њихове примене, са циљем да се ризици ограниче на прихватљив ниво, у 

смислу члана 8 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору10. 

Ризик: Неусвајањем писаних политика и процедура постоји ризик од немогућности управљања 

пословним процесима и ризицима, као и ризик од неадекватне контроле истих.  

Препорука број 2: Препоручујемо Друштву да дефинише пословне процесе, сачини Листу и 

Мапу пословних процеса и усвоји писане процедуре које описују кључне пословне процесе 

(набавка добара и услуга итд.) и успостави система интерних контрола, са циљем да се ризици 

ограниче на прихватљив ниво. 

Чланом 8 Одлуке о рачуноводственим политикама, између осталог, прописано је да 

одговорно лице потписом односно другом идентификационом ознаком потврђује да је 

рачуноводствена исправа веродостојна (потпуна, истинита, рачунски тачна и да приказује 

пословну промену). Рачуноводствена исправа, састављена као електронски запис, треба да 

садржи потпис или другу идентификациону ознаку одговорног лица односно овлашћеног за 

издавање рачуноводствене исправе односно електронски потпис у складу са законом.  

У поступку ревизије је утврђено да један део рачуноводствених исправа, на основу којих 

су књижене пословне промене, не садржи потпис лица одговорног за контролу 

рачуноводствених исправа, којим се потврђује да је рачуноводствена исправа потпуна, 

истинита, рачунски тачна и да приказује пословну промену. 
 

Откривена неправилност: Друштво није у потпуности спроводило контролне активности 

прописане Одлуком о рачуноводственим политикама Друштва, јер је пословне промене 

евидентирало у пословним књигама и на основу рачуноводствених исправа, које не садрже 
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потпис лица одговорног за контролу рачуноводствених исправа, којим се потврђује да је 

рачуноводствена исправа потпуна, истинита, рачунски тачна и да приказује пословну 

промену. Наведено није у складу са чланом 8  Одлуке о рачуноводственим политикама 

Друштва, којом је прописано да одговорно лице потписом односно другом 

идентификационом ознаком потврђује да је рачуноводствена исправа веродостојна (потпуна, 

истинита, рачунски тачна и да приказује пословну промену), као и да је Друштво дужно да 

пре уноса података из рачуноводствене исправе у пословне књиге одреди одговорно лице које 

треба да изврши контролу веродостојности исправе и да је потпише.  

Ризик: Уколико се пословне промене евидентирају на основу рачуноводствених исправа без 

потписа лица одговорног за контролу рачуноводствених исправа, постоји ризик 

евидентирања рачуноводствених исправа које нису потпуне, тачне и које не приказују 

пословну промену.  

Препорука број 3: Препоручујмо Друштву да поштује одредбе Одлуке о рачуноводственим 

политикама Друштва које се односе на интерне рачуноводствене контроле, да би се 

онемогућило евидентирање пословних промена, на основу рачуноводствених исправа које не 

садрже потпис лица одговорног за састављање и контролу рачуноводствених исправа, којим 

се потврђује да је рачуноводствена исправа потпуна, истинита, рачунски тачна и да приказује 

пословну промену. 

Чланом 20 Закона о рачуноводству6 прописана је обавеза вршења пописа имовине и 

обавеза, тако да правно лице, односно предузетник врши попис имовине и обавеза и усклађује 

стање по књигама са стањем по попису на датум биланса. Усклађивање промета и стања главне 

књиге са дневником и помоћних књига са главном књигом врши се пре пописа имовине и 

обавеза и пре састављања годишњих финансијских извештаја.  

Начин и рокови вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним 

стањем прописао је министар надлежан за послове финансија Правилником о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

Према члану 11 Одлуке о рачуноводству и рачуноводственим политикама Друштва, попис 

имовине и обавеза врши се на крају пословне године са стањем на последњи дан пословне 

године.  

Према Правилнику о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем, Директор Друштва је дана 14. новембра 2023. године донео Упутство 

за обављање пописа у Друштву са стањем на дан 31. децембар 2023. године. Истовремено са 

наведеним упутством Директор Друштва донео је и следећа акта: Одлуку о попису и образовању 

комисије за редован годишњи попис имовине и обавеза са стањем на дан 31. децембар 2023. 

године;  Одлуку о овлашћењу лица која ће се старати о организацији и правилности спровођења 

редовног годишњег пописа са стањем на дан 31. децембар 2023. године као и план рада пописне 

комисије.  

Међутим, уместо спровођења пописа председник пописне комисије је Директору Друштва 

17. јануара 2024. године доставио допис са образложењем да се редован годишњи попис не 

може спровести из техничких разлога. У образложењу се даље наводи да је Друштво започело 

процес пресељења у нове просторије на локацији Сава Центар, да се опрема Друштва налази на 

различитим локацијама у складиштима где је онемогућен приступ комисији, да је одређена 

техника подељена у деловима која ће бити склопљена тек по коначној инсталацији када селидба 

буде завршена. С тим у вези  председник пописне комисије је овим дописом обавестио 

Директора Друштва да ће попис бити спроведен одмах када се заврши селидба у целости.  
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У поступку ревизије је утврђено да и у 2022. години редован годишњи попис имовине и 

обавеза није спроведен из истих разлога према образложењу председника пописне комисије од 

15. јануара 2023. године.   

Откривена неправилност:  Друштво није вршило попис имовине и обавеза и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем за 2023. и 2022. годину, што није у складу са чланом 

20 Закона о рачуноводству6, одредбама Правилника о начину и роковима вршења пописа и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем7 и Одлуком о рачуноводству и 

рачуноводственим политикама Друштва.  

Ризик: Невршењем пописа имовина и обавеза постоји ризик од неусклађености између 

књиговодственог и стварног стања као и ризик од кршења прописа којима је регулисана ова 

област.     

Препорука број 4: Препоручујемо Друштву да врши попис имовине и обавеза у складу са 

Законом о рачуноводству и подзаконским актима која ближе регулишу начин и рокове вршења 

пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем.    

2.1.4. Информисање и комуникације 

За успешно финансијско управљање и контролу од битног значаја је успостављање 

адекватног информационог система и ефективно комуницирање на свим хијерархијским 

нивоима корисника јавних средстава. 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 

система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви предвиђени поступци, 

технички уређаји и успостављене евиденције за стварање рачуноводствене информације, као и 

пренос информација до доносиоца одлука, корисника услуга и шире јавности. Све релевантне 

информације о битним интерним и екстерним догађајима и активностима, у финансијском и 

нефинансијском облику треба идентификовати, прикупити, обрадити и на одговарајући начин 

саопштити. Да би се то остварило неопходан је информациони систем којим се обухватају 

опште контроле и контроле појединих рачунарских апликација, што подразумева успостављање 

одговарајућег рачуноводственог система путем кога се врши евидентирање трансакција, 

контролисање пословања, заштита имовине и припрема извештаја. 

Чланом 13 Одлуке о рачуноводственим политикама број 400-2-7/2022 од 23. децембра 

2022. године прописано је да се пословне књиге које се воде на рачунару и рачуноводствени 

софтвер који се користи за вођење пословних књига чувају на рачунару и одговарајућем медију 

за архивирање података. Наведеним чланом је прописано и да се рачуноводствене исправе могу 

користити на електронским медијима као оригинална електронска документа или дигиталне 

копије уколико је обезбеђено да се подацима садржаним у електронском документу може 

приступити и да су погодни за даљу обраду, да су подаци сачувани у облику у којем су 

направљени, послати и примљени, да се из сачуване електронске поруке могу утврдити 

пошиљалац, прималац и време и место слања и пријема и да се примењују технологије и 

поступци који онемогућавају измену и брисање података. 

Друштво у свом пословању користи рачуноводствени софтвер ASW Dominus који има 

модуле за изводе, улазне и излазне рачуне, главну књигу, књигу основних средстава и друго.  

Апликација је постављена на заједнички сервер ком приступају корисници према додељеним 

условима. Сваки корисник има јединствено корисничко име. Тренутно апликацију користи 

седам корисника а предвиђено је до десет корисника. Сви модули су међусобно повезани и 

покрећу се истом апликацијом. Сву подршку у функционисању апликације као и све измене и 

допуне у раду апликације ради произвођач апликације ASW Inženjering д.о.о., Београд. 
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Интервенције се спроводе подношењем захтева преко корисничког портала. Према објашњењу 

Друштва прављење резервних копија рачуноводствених исправа врши матично предузеће 

Телеком Србија а.д., Београд, на чијој локацији је и смештена ЕРП веб-апликација. 

2.1.5. Праћење и процена система 
 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања финансијског 

управљања и контролу његове адекватности, функционалности, као и одговарајуће 

дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена система се изводи 

на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

Интерна ревизија 

Чланом 82 Закона о буџетском систему11 прописано је да су корисници јавних средстава 

у обавези да успоставе интерну ревизију.  

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору12 

прописани су начини успостављања интерне ревизије код корисника јавних средстава: 1) 

организовањем посебне функционално независне организационе јединице за интерну ревизију 

у оквиру корисника јавних средстава, која непосредно извештава руководиоца корисника 

јавних средстава; 2) организовањем заједничке јединице за интерну ревизију на предлог два или 

више корисника јавних средстава која ће обављати функцију интерне ревизије код свих 

корисника јавних средстава који су се споразумели о њеном организовању, уз претходну 

сагласност Централне јединице за хармонизацију Министарства финансија; 3) обављањем 

интерне ревизије од стране јединице интерне ревизије другог корисника јавних средстава, на 

основу споразума, уз претходну сагласност Централне јединице за хармонизацију 

Министарства финансија, 4) обављањем интерне ревизије од стране интерне ревизије 

надлежног директног корисника буџетских средстава Републике Србије, аутономне покрајине, 

односно јединице локалне самоуправе, у складу са планом те јединице интерне ревизије. 

Изузетно, кад не постоје услови за организовање јединице за интерну ревизију из става 1 овог 

члана, послове јединице за интерну ревизију може да обавља и интерни ревизор запослен код 

корисника јавних средстава, односно интерни ревизор са којим је закључен уговор о обављању 

тих послова. У том случају, интерни ревизор обавља послове руководиоца службе за интерну 

ревизију прописане овим правилником.  

 Друштво је корисник јавних средстава у смислу члана 2 став 1 тачка 5) Закона о буџетском 

систему11. 

Друштво није у 2023. години успоставило интерну ревизију ни на један од прописаних 

начина Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору12. 

У поступку ревизије Друштво је доставило писану Изјаву да у 2022. и 2023. години није 

имало Повељу интерне ревизије, Етички кодекс и Стратегију интерне ревизије. 

Међутим, у поступку ревизије је утврђено да је током 2024. године Друштво донело 

Етички кодекс и Повељу интерне ревизије, као и да је Друштво закључило уговор о ангажовању 

интерног ревизора са роком трајања  од 1. августа 2024. године до 31. јануара 2025. године. 

Такође, Друштво је у поступку ревизије донело Стратешки план рада интерне ревизије за 

период 2025-2027 годину од 20. новембра 2024. године, Годишњи план рада интерне ревизије 

за 2025. годину од 9. децембра 2024. године, као и месечне извештаје о раду и активностима 

интерне ревизије  за  август, септембар, октобар и новембар 2024. године. 
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Откривена неправилност: Друштво у 2023. години није успоставило интерну ревизију што 

није у складу са чланом 82 Закона о буџетском систему11 и чланом 3 Правилника о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору12, којим је прописано да корисници јавних 

средстава успостављају интерну ревизију. 

Ризик: Неуспостављањем интерне ревизије Друштво је ускраћено за објективну оцену 

пословања и примене интерних контрола, па постоји ризик од неадекватних контрола. 

Препорука број 5: Препоручујемо Друштву да настави са активностима успостављања интерне 

ревизије у смислу доношења Годишњег плана рада интерне ревизије и непосредног 

извештавања руководиоца корисника јавних средстава у складу са Законом о буџетском 

систему11, Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору12 и 

актима Друштва  донетим на основу ових прописа.  

Извештавање о систему финансијског управљања и контроле 

Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2023. годину и 

Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 2023. годину 

Друштво није подносило Министарству финансија Републике Србије – Централној јединици за 

хармонизацију, што је у поступку ревизије Друштво потврдило писаном Изјавом.  

Откривена неправилност: Друштво није припремило ни доставило надлежном министарству 

Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2023. годину, што није у 

складу са чланом 19 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору10. 

Ризик: Неизвештавањем надлежних органа о систему финансијског управљања и контроле 

доводи до ризика од неадекватног увођења финансијског управљања и контроле. 

Препорука број 6: Препоручујемо Друштву да извeштaвa Министарство финaнсиja – 

Централну јединицу за хармонизацију o aдeквaтнoсти и функциoнисaњу успoстaвљeнoг 

систeмa финaнсиjскoг упрaвљaњa и кoнтрoлe дo 31. мaртa тeкућe гoдинe зa прeтхoдну гoдину 

на прописаним обрасцима кojе припрeмa Цeнтрaлнa jeдиницa зa хaрмoнизaциjу.  
 

Откривена неправилност: Друштво није припремило ни доставило надлежном министарству 

Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима интерне ревизије за 2023. годину, 

што није у складу са чланом 32 Правилника о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору12. 

Ризик: Неизвештавањем надлежних органа о обављеним ревизијама и активностима интерне 

ревизије доводи до ризика од неувођења интерне ревизије и неадекватне контроле пословања. 

Препорука број 7: Препоручујемо Друштву да извештава Министарство финaнсиja – 

Централну јединицу за хармонизацију о раду интерне ревизије дo 31. мaртa тeкућe гoдинe зa 

прeтхoдну гoдину, коришћењем упитника које припрема и објављује Министарство финансија 

–  Централна јединица за хармонизацију. 

3. Финансијски извештаји 

3.1. Основ за састављање и приказивање финансијских извештаја  

Вођење пословних књига, признавање и процењивање имовине и обавеза, прихода и 

расхода, састављање, приказивање, достављање и обелодањивање финансијских извештаја, 
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правна лица и предузетници у Републици Србији су у обавези да врше у складу са Законом о 

рачуноводству који прописује Међународне стандарде финансијског извештавања (МСФИ) као 

основу за признавање, вредновање, презентацију и обелодањивање позиција у финансијским 

извештајима. Међународни стандарди финансијског извештавања у смислу наведеног закона 

су: Оквир за припремање и приказивање финансијских извештаја (Концептуални оквир за 

финансијско извештавање), Међународни рачуноводствени стандарди (МРС), Међународни 

стандарди финансијског извештавања (МСФИ) и Међународни стандарди финансијског 

извештавања за мала и средња правна лица (МСФИ за МСП) и са њима повезана тумачења, 

накнадне измене тих стандарда и са њима повезана тумачења, чији је превод утврдило и 

објавило министарство надлежно за послове финансија.  

Друштво је сходно критеријумима наведеним у Закону о рачуноводству разврстано у 

велико правнo лицe и примењује Међународне стандарде финансијског извештавања (у даљем 

тексту: МСФИ).  

Приложени финансијски извештаји су приказани у формату прописаном Правилником о 

садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и 

предузетнике14. Редован годишњи финансијски извештај, према прописима о рачуноводству 

Републике Србије чине Биланс стања, Биланс успеха, Извештај о осталом резултату, Извештај 

о променама на капиталу, Извештај о токовима готовине и Напомене уз финансијске извештаје. 

Финансијски извештаји су исказани у хиљадама динара (РСД). Динар представља 

званичну извештајну валуту у Републици Србији. 

Финансијски извештаји су састављени у складу са начелом историјског трошка, осим ако 

је другачије наведено у рачуноводственим политикама које су дате у даљем тексту. 

Оснивачким актом Друштва прописано је да Скупштина Друштва усваја финансијске 

извештаје као и извештаје ревизора ако су финансијски извештаји били предмет ревизије, а да 

је за тачност финансијских извештаја Друштва одговоран Директор Друштва.  

Одлуком Скупштине Друштва број 26-7/24 од 28. јуна 2024. године усвојени су 

Финансијски извештаји Друштва за 2023. годину.  

Презентација финансијских извештаја захтева од руководства Друштва коришћење 

најбољих могућих процена и разумних претпоставки, које имају ефекта на презентоване 

вредности средстава и обавеза, обелодањивање потенцијалних потраживања и обавеза на дан 

састављања финансијских извештаја, као и прихода и расхода у току извештајног периода. Ове 

процене и претпоставке су засноване на информацијама расположивим на дан састављања 

финансијских извештаја. Међутим, стварни резултати могу одступати од ових процена. 

Финансијски извештаји за 2023. годину састављени су у складу са начелом наставка 

пословања, који претпоставља да ће Друштво наставити са пословањем у догледној будућности. 

Упоредне податке чине финансијски извештаји Друштва за 2022. годину који нису били 

предмет ревизије Државне ревизорске институције.  

3.2. Рачуноводствене политике и рачуноводствене процене 

Рачуноводствене политике су посебна начела, основи, конвенције, правила и пракса које 

је усвојило руководство Друштва за састављање и презентацију финансијских извештаја у 

складу са Законом о рачуноводству, Међународним стандардима финансијског извештавања, 

Међународним рачуноводственим стандардима и Тумачењима која даје Комитет за тумачење 

рачуноводствених стандарда.  

                                                             
14 „Службени гласник РС“, број 95/14 и 144/14. 
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На састављање финансијских извештаја за 2023. годину, Друштво је применило Одлуку о 

рачуноводственим политикама број 436-4-7/2022 од 23. децембра 2022. године, усвојене од 

стране директора Друштва. 

Усвојене рачуноводствене политике и начела односе се на признавање, вредновања и 

приказивање финансијских извештаја у складу за рачуноводственим прописима који важе у 

Републици Србији, МРС, односно МСФИ, као и на начин спровођења усвојене рачуноводствене 

политике Друштва.   

Наведеним актом прописано је да признавање, вредновање и презентација позиција 

финансијских извештаја врши се у складу са рачуноводственим начелима дефинисаним у 

Концептуалном оквиру за финансијско извештавање и законом којим се уређује признавање и 

вредновање позиција у финансијским извештајима и то: начела сталности, из кога произилази 

периодичност извештавања на неограничени временски рок пословања; начело настанка 

пословног догађаја; начело доследности; начела веродостојног приказивања; начела 

релевантности; начела разумљивости; начела идентитета биланса.  

Финансијски извештаји, осим информација о токовима готовине, састављају се 

коришћењем начела узрочности прихода и расхода.  

У наставку извештаја даје се преглед усвојених рачуноводствених политика. 
 

3.2.1. Нематеријална имовина 

Нематеријалну имовину чине средства: 

- без физичке супстанце која се могу идентификовати,  

- од којих се очекују будуће економске користи дуже од једног обрачунског периода,  

- чије је трошкове прибављања могуће поуздано одмерити и  

- која су контролисана од стране Друштва. 

Нематеријална средства се почетно вреднују по набавној вредности или цени коштања 

израде у сопственој режији која се може поуздано утврдити а након почетног признавања по 

набавној вредности умањеној за акумулирану исправку вредности и губитке услед 

обезвређења. 

Нематеријална имовина представља највећи део сталне имовине Друштва. Стопа 

амортизације се утврђује на основу процењеног корисног века употребе нематеријалног 

улагања. Амортизационе стопе предлажу стручна лица и руководиоци организационих целина 

надлежни за управљање предметним нематеријалним улагањима на основу технолошког и 

економског аспекта пословања Друштва а одобрава их Директор Друштва. Стопа амортизације 

која се примењује на нематеријално улагање преиспитује се најмање на крају сваке пословне 

године и ако постоје значајне промене у очекиваној динамици трошења будућих економских 

користи које су садржане у средству, стопа амортизације се мења како би се одразила 

промењена динамика. Таква промена се евидентира као промена рачуноводствене процене у 

складу са МРС 8 – Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке. 

Основицу за амортизацију нематеријалних улагања чини њена набавна вредност. 

Амортизација нематеријалне имовине обрачунава се по пропорционалној методи. 

Накнадни издатак увећава набавну вредност нематеријалне имовине ако су испуњени 

следећи услови: 

- да је вероватно да ће издатак омогућити средству да побољша (а не одржава) будуће 

економске користи Друштва и  
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-    да се накнадни издатак поуздано може измерити и приписати средству. 

Уобичајени накнадни издатак код стицања нематеријалне имовине јесте порез по одбитку 

на лиценцирана ТВ права и садржаје као и провизије у поступку закључивања таквих 

инвестиционих послова. 

Отпис инвестиционих улагања за нематеријалну имовину врши се на основу одлуке 

Директора Друштва а на предлог комисије за попис. 

Признавање, одмеравање и обелодањивање нематеријалне имовине врши се у складу са 

одредбама МРС 38 – Нематеријална имовина и осталих релевантних стандарда као и њиховим 

изменама. 

Нематеријална имовина Друштва која се односи на ТВ права, продукцију и производњу 

ТВ садржаја може се поделити у три основне групе:  

-  Нематеријална имовина по основу уговора за права преноса спортских догађаја који се 

„пакују“ заједно са осталим садржајима, сопственом продукцијом и маркетинг програмом; 

- Нематеријална имовина по основу уговора за права преноса ТВ канала који се емитују 

преко дигиталних платформи Друштва али без утицаја на садржај програма; 

- Нематеријална имовина по основу сопствених учинака који учествују у припреми и 

производњи ТВ  садржаја. 

3.2.2. Некретнине, постројења и опрема 

Некретнине, постројења и опрему чине средства: 

- која се користе при пружању услуга, за изнајмљивање другим лицима или у 

административне сврхе; 

- од којих се очекују будуће користи дуже од једног обрачунског периода;   

- чији се трошак набавке или изградње у сопственој режији може поуздано измерити и 

- која су контролисана од стране Друштва. 

Резервни делови и помоћна опрема чији је век употребе дужи од једне године воде се као 

повећање вредности основног средства. 

Ако се заменом неког дела основног средства увећа његова књиговодствена вредност онда 

се искњижава и књиговодствена вредност замењеног дела. Када књиговодствена вредност 

замењеног дела није позната, признају се трошкови замене као књиговодствена вредност 

замењеног дела. 

Некретнине, постројења и опрема се почетно вреднују по набавној вредности/цени 

коштања а након почетног признавања по набавној вредности умањеној за акумулирану 

исправку вредности и губитке услед обезвређења. 

Стопа амортизације се утврђује на основу процењеног корисног века употребе основног 

средства. Амортизационе стопе предлажу стручна лица и руководиоци организационих целина 

надлежни за управљање предметним основним средствима, на основу технолошког и 

економског аспекта пословања Друштва, а одобрава их Директор Друштва. Стопа амортизације 

која се примењује на основном средству преиспитује се најмање на крају сваке пословне 

године, и ако постоје значајне промене у очекиваној динамици трошења будућих економских 

користи које су садржане у средству, стопа амортизације се мења како би се одразила 

промењена динамика. Таква промена се евидентира као промена рачуноводствене процене у 

складу са МРС 8 – Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке. 
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Амортизација основних средстава обрачунава се по пропорционалној методи. 

Основица за обрачун амортизације је набавна вредност основног средства, умањена за 

процењени евентуални остатак вредности. 

За вредност додатног улагања извршеног при реконструкцији, адаптацији или 

модернизацији увећава се набавна вредност основног средства, под условом да додатна 

улагања имају за последицу: 

- продужење века употребе средства, 

- повећање капацитета средства,  

- унапређење квалитета пружања услуга и  

- да је вероватно да ће будућа економска корист бити већа од првобитно процењеног 

учинка. 

Отпис инвестиционих улагања за некретнине, постројења и опрему врши се на основу 

одлуке Директора Друштва, а на предлог комисије за попис. 

За вредност додатног улагања извршеног при реконструкцији, адаптацији или 

модернизацији увећава се набавна вредност основног средства, под условом да додатна 

улагања имају за последицу: 

- продужење века употребе средства,    

- повећање капацитета средства,    

- унапређење квалитета пружања услуга и    

- да је вероватно да ће будућа економска корист бити већа од првобитно процењеног 

учинка.  

Отпис инвестиционих улагања за некретнине, постројења и опрему врши се на основу 

одлуке Директора Друштва, а на предлог комисије за попис. 

Признавање, одмеравање и обелодањивање некретнина, постројења и опреме врше се у 

складу са одредбама МРС 16 – Некретнине, постројења и опрема и осталих релевантних 

стандарда, као и њихових измена. У складу са одредбама МСФИ 16 – Лизинг, Друштво своје 

уговоре о закупу признаје као средства са правом коришћења и амортизује у очекиваном 

периоду трајања лизинга. 

3.2.3. Залихе 

Залихе су средства која се набављају ради трошења у процесу рада и процесу пружања 

услуга. 

Залихе робе и залихе материјала намењених пружању услуга, које се набављају ради 

продаје, признају се као расход периода у коме су продате. 

Залихе материјала, опреме и резервних делова, које се набављају за потребе изградње 

основних средстава, признају се као расход током корисног века употребе основног средства 

за чију изградњу су утрошене. 

Залихе материјала, опреме и резервних делова, које се набављају за редовно одржавање, 

признају се као расход периода у коме су залихе утрошене. 

Залихе средстава које се набављају ради обављања основне делатности (терминална 

опрема која се у склопу пружања услуга даје корисницима на коришћење) и у 
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административне сврхе (рачунарска опрема, канцеларијско-техничка опрема и др.) признају 

се као расход током корисног века трајања тих средстава. 

Залихе алата и инвентара и залихе средстава заштите на раду, која се набављају за потребе 

коришћења у току процеса рада, признају се као расход периода у коме су издате у употребу. 

Залихе се воде по набавној вредности. 

Обрачун набавне вредности залиха врши се на основу нето принципа – набавну вредност 

чини вредност наведених залиха по фактури добављача (без пореза на додату вредност) и 

зависни трошкови набавке узимајући у обзир и добијене попусте. 

Обрачун излаза са залиха врши се по методи пондерисане просечне набавне цене, осим за 

залихе основних средстава, за које се обрачун врши по набавној цени. 

Исправка вредности спорообртних и застарелих залиха врши се на основу коефицијента 

обрта и процене руководства у вези са будућим плановима коришћења залиха. Спорообртне и 

застареле залихе се преиспитују најмање једном годишње. 

3.2.4. Финансијски инструменти 

Класификација финансијских инструмената врши се на основу процене њиховог садржаја 

при првом признавању на: 

- финансијска средства,  

- финансијске обавезе или  

- власничке инструменте. 

Финансијска средства и финансијске обавезе признају се када Друштво постане једна од 

уговорних страна. У изузетним случајевима, уз претходно одобрење Директора Друштва или 

лица које он овласти а које одобрење ће бити дато на основу писаног документа (понуда, 

наруџбеница, одлука, имејл коресподенција), Друштво може прихватити улазне фактуре, исте 

одобрити и евидентирати у својим пословним књигама те извршити измиривање обавеза и без 

закључења уговора. 

Финансијска средства и финансијске обавезе престају да се исказују у Билансу стања 

(Извештају о финансијској позицији) када су измирена, поништена, истекла или отписана на 

основу одлуке Директора Друштва. 

Почетно признавање финансијских средстава и финансијских обавеза врши се према 

њиховој набавној цени, која је фер вредност дате или примљене накнаде. 

Трошкови трансакције се укључују у почетно процењивање свих финансијских средстава и 

обавеза, осим у случају када се ради о финансијским средствима и обавезама које се вреднују 

по фер вредности кроз биланс успеха. 

Ефекат уговорене заштите од ризика утврђује се за сваки извештајни период и признаје се 

као расход или приход по основу ефеката уговорене заштите од ризика, до датума подмиривања 

трансакције на коју се односи. 

Код почетног признавања трансакције у страној валути, прерачун на извештајну валуту се 

врши применом средњег девизног курса који важи на дан трансакције. 

Након почетног признавања трансащије у страној валути, прерачун монетарних ставки се 

врши за сваки извештајни период све до датума подмиривања те трансакције и у сваком 
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обрачунском периоду признаје се курсна разлика која се односи на њега. Изузетак од наведеног 

представљају дати аванси, унапред плаћени трошкови и унапред наплаћени приходи. 

После почетног признавања, сва финансијска средства и финансијске обавезе се проверавају 

због могуће промене фер вредности за сваки извештајни период. 

Готовина обухвата новац на текућим рачунима Друштва и депозите по виђењу. 

Готовински еквиваленти су краткорочна, високо ликвидна улагања која се брзо претварају 

у познате износе готовине са безначајним утицајем ризика од промене вредности (краткорочно 

орочени депозити у банкама на период до три месеца). 

Финансијска средства вреднована по амортизованој вредности су предмет обезвређења у 

складу са МСФИ 9 – Финансијски инструменти. Приликом обрачуна исправке вредности 

Друштво примењује модел очекиваног кредитног губитка тако што разматра вероватноћу 

настанка неизвршења обавезе друге уговорне стране током очекиваног уговореног рока трајања 

финансијског средства. Друштво врши анализу потраживања груписаних на бази различитих 

карактеристика купаца и трендова историјских губитака. 

Вредност финансијских средстава се умањује путем исправке вредности.  

Финансијски пласмани, дати аванси и потраживања у земљи и иностранству отписују се 

када се документовано утврди њихова ненаплативост или се ради о малим износима за које није 

целисходно водити судски спор (судски трошкови виши од износа дуга). Отпис се врши на 

основу одлуке Директора Друштва, а на предлог комисије за попис. 

Накнадно реализовани или наплаћени финансијски пласмани, дати аванси и потраживања 

признају се као приход у Билансу успеха (Извештају о укупном резултату) текућег обрачунског 

периода. 

Разлика између књиговодствене и фер вредности свих финансијских средстава и 

финансијских обавеза признаје се у Билансу успеха (Извештају о укупном резултату) текућег 

обрачунског периода. 

3.2.5. Приходи 

Друштво признаје приходе када испуни обавезе извршења преносом обећане робе или 

услуга купцу. Обавеза извршења је испуњена када купац стекне контролу над добрима или 

услугом. 

Друштво врши процене које утичу на утврђивање висине и временског распореда 

признавања прихода од уговора са купцима. Оне укључују: 

- утврђивање момента испуњавања обавеза извршења,  

- одређивање трансакционе цене која је алоцирана на исте. 

За обавезе извршења које Друштво испуњава током времена користи се метода излаза 

заснована на протеклом времену и приход се признаје пропорционално на месечном нивоу. За 

обавезе извршења које Друштво испуњава у одређеном тренутку, приход се признаје 

једнократно, у моменту извршења обавезе. 

Код уговора који су у складу са захтевима МСФИ 15, приходи се признају на бази 

фактурисане реализације односно одмеравају се по фер вредности примљених или 

потраживаних накнада. 
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Признавање потраживања за нефактурисани приход се врши када се накнаде могу поуздано 

измерити и када је вероватно да ће бити наплаћене, на основу процене надлежне организационе 

целине односно када су испуњени сви услови за признавање прихода према захтевима 

МРС/МСФИ. 

Приходи од унапред продатог саобраћаја признају се на бази искоришћености. 

Неискоришћени саобраћај признаје се као одложени приход исказан у пасивним временским 

разграничењима. 

Признавање прихода у Билансу успеха (Извештају о укупном резултату) Друштва врши се 

у складу са одредбама МСФИ 15 – Приходи од уговора са купцима и осталим релевантним 

стандардима, као и њиховим изменама. 

Друштво признаје приход од активирања сопствених учинака у износима признате 

нематеријалне имовине настале у сопственој продукцији. 

3.2.6. Расходи 

Расходи се признају у обрачунском периоду када је дошло до одлива или трошења дела 

имовине или повећања обавеза, односно када се то смањење будућих економских користи 

може поуздано одмерити. 

Расходи се исказују по врстама у складу са њиховом природом. 

Резервисање за трошкове судског спора се признаје у висини очекиваних издатака када је 

по процени надлежне организационе целине извесно да ће Друштво изгубити судски спор. 

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених признају се у складу са МРС 19 – 

Примања запослених. 

У складу са одредбама МСФИ 16 – Лизинг као расходи по основу оперативног лизинга 

признају се: краткорочни лизинг уговори, лизинг средства мале вредности, варијабилна 

компонента закупа и порески издаци по основу уговора о закупу. Одвојено се признају трошак 

камате на обавезу закупа и трошак амортизације средства са правом коришћења. 

3.2.7. Обавезе по основу лизинга 

Обавезе по основу лизинга признате су као садашња вредност преосталих исплата лизинга 

дисконтованих инкременталном стопом задуживања. 

3.2.8. Уговорна имовина и обавезе 

Уговорна имовина представља право Друштва на накнаду у замену за робу или услуге које 

је Друштво пренело купцу када је то право условљено другим факторима, осим протока 

времена (нпр. испорука других елемената уговора). Друштво признаје уговорну имовину 

углавном из уговора у којима се уређај испоручује у одређеном тренутку у пакету са услугама 

које се пружају током времена. 

Уговорне обавезе обухватају обавезе Друштва да пренесе уређаје или услуге на купца за 

које је Друштво примило надокнаду од купца или износ који је доспео. Друштво признаје 

уговорну обавезу углавном из уговора у којима је плаћање примљено унапред, а признавање 

прихода је одложено. 

 

 



 

 

 36 

 

 

Извештај - „Arena Channels Group“ д.о.о., Београд - за 2023. годину 

3.2.9. Порез на добит 

Текући порез је износ пореза на добит који се плаћа (или може да се поврати) по основу 

опорезиве добити (опорезивог губитка) периода. 

Одложене пореске обавезе су износи пореза на добит који се плаћају у наредним периодима 

по основу опорезивих привремених разлика. Одложена пореска средства су износи пореза на 

добит који се могу повратити у наредним периодима по основу: одбитних привремених 

разлика, неискоришћених пореских губитака који се преносе у наредни период и 

неискоришћених пореских кредита који се преносе у наредни период. Привремене разлике су 

разлике између износа средстава или обавеза које су исказане у Билансу стања (Извештају о 

финансијској позицији) и њихове пореске основице. 

Порески расход (порески приход) је укупан износ који је исказан при утврђивању нето 

добити или губитка периода и обухвата текући порез и одложени порез. 

3.2.10. Примања запослених 

Примања запослених обухватају: 

а) Краткорочна примања: 

- бруто зараде;   

- накнаде за краткорочна одсуства;  

- отпремнине приликом добровољног одласка запослених;   

- допринос запослених пословном резултату;   

- остала краткорочна новчана давања;   

- остала неновчана краткорочна давања. 

б) Дугорочна примања запослених: 

- отпремнине приликом одласка у пензију;  

- јубиларне награде; 

- отпремнине у случају отказа уговора о раду. 

 

3.2.11. Стална средства намењена продаји и пословања која престају 

Стална средства намењена продаји и обавезе које се односе на та средства презентују се 

одвојено од других средстава односно обавеза у Билансу стања (Извештају о финансијској 

позицији). 

Пословни резултат пословања која престају презентује се у Билансу успеха (Извештају о 

укупном резултату) одвојено од пословања која се настављају. Средства и обавезе пословања 

која престају презентују се у Билансу стања (Извештају о финансијској позицији) одвојено од 

средстава и обавеза пословања која се настављају. 

У напоменама уз Биланс стања (Извештај о финансијској позицији) и Биланс успеха 

(Извештај о укупном резултату) дају се ближе информације у складу са МСФИ 5 – Стална 

имовина која се држи за продају и престанак пословања  
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3.3. Биланс стања 

3.3.1. Нематеријална имовина 

Промене на нематеријалној имовини у току 2023. године приказане су у табели: 

Табела број 1: Промене на нематеријалној имовини у 2023. години 

                                                                                                                                                                                        -у хиљадама динара- 

О П И С 

Концесије, патенти  

лиценце и слична 

права 

(к-то 011 и к-012)        

Нематер. улаг. 

у припреми      

(к-то 016) 

Свега немат. 

улагања 

(група k-тa 01) 

Набавна вредност    

Стање 1. јануара 2023. године 39.538.050 5.109 39.543.159 

Корекције почетног стања    

Директна повећања 1.452.509 33.061.391 34.513.900 

Пренос са инвестиција у току    

Остала повећања    

Пренос са/на конта нем. улагања 8.953.396 (8.953.396)  

Смањење у току године (14.572.781)  (14.572.781) 

Oстала смањења (мањак, расход итд.)    

Ревалоризација    

Стање 31. децембра 2023. године 35.371.174 24.113.104 59.484.278 

Исправка вредности    

Стање 1. јануара 2023. године 16.178.076  16.178.076 

Kорекције почетног стања    

Амортизација за 2023. годину 11.836.092  11.836.092 

Смањење у току године (4.647.305)  (4.647.305) 

IV-Oстала смањења (мањак, расход...)    

Ревалоризација    

Стање 31. децембра 2023. године 23.366.861  23.366.861 

Садашња вредност    

31. децембра 2022. године 23.359.974 5.109 23.365.083 

31. децембра 2023. године 12.004.313 24.113.104 36.117.417 

Нематеријална имовина исказана по садашњој вредности на дан 31. децембар 2023. године 

у износу од 36.117.417 хиљадa динара односи се на: 

Табела број 2. Структура нематеријалне имовине              

                                                           -у хиљадама динара- 

Назив 2023.  година 2022.  година 

Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала 

нематеријална имовина 
35.371.173 39.538.050 

Исправка вредности нематеријалне имовине (23.366.860) (16.178.076) 

Свега 12.004.313 23.359.974 

Нематеријална имовина у припреми 27.867.716 5.109 

Исправка вредности нематеријалне имовине у припреми (3.754.612) - 

Свега 24.113.104 5.109 

Укупно 36.117.417 23.365.083 

3.3.1.1. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала 

нематеријална имовина 

Табела број 3. Структура нематеријалне имовине у употреби            

                                                           -у хиљадама динара- 

Назив 2023.  година 2022.  година 

ТВ права на пренос и емитовање спортских садржаја 26.459.416  31.621.843 

Исправка вредности ТВ права на пренос и емитовање спортских садржаја (20.172.595) (13.605.575) 

Свега 6.286.821 18.016.268 



 

 

 38 

 

 

Извештај - „Arena Channels Group“ д.о.о., Београд - за 2023. годину 

Права на пријем и дистрибуцију ТВ канала 6.462.356 7.269.780 

Исправка вредности права на пријем и дистрибуцију ТВ канала (2.364.223) (2.442.194) 

Свега 4.098.133 4.827.586 

ТВ емисије и други садржаји 2.231.319 508.537 

Исправка вредности ТВ емисија и других садржаја  (702.756) (90.211) 

Свега 1.528.563 418.326 

Лиценце за софтвере 218.083 137.890 

Исправка вредности лиценци за софтвере (127.287) (40.096) 

Свега 90.796 97.794 

Укупно 12.004.313 23.359.974 

ТВ права на пренос и емитовање спортских садржаја 

Директор Друштва донео је Одлуку о утврђивању начина амортизације нематеријалних 

улагања почев од 2023. године, број 101-1-7/2023 од 25. децембра 2023. године.  

ТВ права на пренос и емитовање спортских садржаја се односе на вредност признатих 

права на пренос и емитовање спортских садржаја за сезоне 2022/2023 и 2023/2024 година. 

Највећи удео у вредности ових права се односи на телевизијска права на пренос и емитовање 

фудбалских и кошаркашких утакмица. Према Одлуци о утврђивању начина амортизације 

нематеријалних улагања почев од 2023. године, вредност права за одређену такмичарску сезону 

је утврђена тако што се 30% уговорене вредности ТВ права за пренос и емитовање сезоне 

активира као нематеријално средство које се амортизује у периоду од 12 месеци од почетка 

сезоне, а престали део вредности права 70% представља вредност садржаја који се припрема 

као репризни садржај за време трајања уговора и признаје као нематеријална имовина у 

припреми. Наведеном Одлуком утврђено је да почетком наредне такмичарске сезоне, у првој 

репризној години од остатка вредности права на пренос и емитовање те сезоне (преосталих 70% 

вредности који су евидентирани на нематеријалној имовини у припреми), део од 28% репризног 

фудбалског садржаја (24% код кошаркашких и других спортских садржаја) од преостале 

вредности права за такмичарску сезону се активира (ставља у употребу) као ново средство 

(реприза садржаја) које ће се амортизовати у периоду од наредних годину дана. Према 

објашњењу добијеном у ревизији по истеку овог периода, остатак вредности права за 

такмичарску сезону евидентиран на нематеријалној имовини у припреми (око 50% од уговорене 

вредности сезоне) распоредиће се у наредним репризним годинама према утврђеним 

процентима и амортизоваће се у 12-месечним периодима, све до истека уговора, а у случају да 

се  уговор о праву на пренос и емитовање спортских садржаја продужи, остатак вредности права 

сезоне који није активиран може да се подели у периоду трајања новог уговора.      

У Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину није обелодањен стварни начин 

на који су креирана нематеријална средства по основу уговореног права на ТВ пренос и 

емитовање спортских садржаја нити начин одређивања вредности ових права која се признаје у 

пословним књигама. Такође у Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину није 

обелодањен корисни век употребе поменуте нематеријалне имовине нити стопе амортизације.   

У Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину је наведено да се Нематеријална 

имовина признаје и вреднује на начин како је утврђено у рачуноводственим политикама 

Друштва којима је одређено да се Нематеријална имовина почетно вреднује по набавној 

вредности. Након почетног признавања нематеријална имовина се одмерава по набавној 

вредности умањеној за укупну акумулирану исправку вредности по основу амортизације и 

евентуалне акумулиране губитке због умањења вредности. Даље је обелодањено да се стопа 

амортизације утврђује по основу процењеног корисног века употребе нематеријалних улагања, 

односно трајања уговора о праву на коришћење нематеријалног улагања. Код права на пренос 

спортских ТВ садржаја код којих су уговори закључени на дужи временски период, као 
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нематеријално средство признају се текуће сезоне, чији се ефекат појављује у текућој и наредној 

пословној години. Обрачун и евидентирање новог нематеријалног средства се ради сваке 

године, све до истека уговора и уговорене вредности. Стопа амортизације која се примењује на 

неко средство преиспитује се најмање на крају сваке пословне године и ако постоје значајне 

промене у очекиваној динамици трошења будућих економских користи које су садржане у 

средству, стопа амортизације се мења како би се одразила промењена динамика. Даље је 

обелодањено да основицу за амортизацију нематеријалне имовине чини њена набавна вредност. 

Амортизација нематеријалне имовине обрачунава се по пропорционалној методи. 

У параграфу 8 МРС 38 Нематеријална имовина је одређено да је Нематеријална имовина 

немонетарна имовина без физичке суштине која се може идентификовати. У складу са 

параграфом 18 овог стандарда да би се нематеријална имовина признала у пословним књигама 

она мора да задовољава дефиницију нематеријалне имовине и да задовољава критеријуме 

признавања из параграфа 21-23 МРС 38 Нематеријална имовина. Под дефиницијом 

нематеријалне имовине подразумева се да ова имовина мора бити јасно идентификована, над 

њом мора постојати контрола и мора постојати будућа економска корист од те нематеријалне 

имовине. У параграфу 12 МРС 38 је одређено да се под идентификацијом нематеријалне 

имовине подразумева да је одвојива, односно када се може одвојити или оделити од ентитета и 

продати, пренети, лиценцирати, изнајмити или разменити, било појединачно или заједно са 

повезаним уговором, препознатљивом имовином или обавезом, без обзира да ли ентитет има 

намеру да то уради или да настаје по основу уговорних или других законитих права, без обзира 

да ли су та права преносива или одвојива од ентитета или од других права и обавеза. 

Критеријумом за признавање Нематеријалне имовине из параграфа 21 МРС 38 Нематеријална 

имовина је одређено да ће се нематеријална имовина признати у пословним књигама ако је 

вероватно да ће се будуће економске користи, које су приписиве имовини, улити у ентитет и 

ако се набавна вредност имовине може поуздано одмерити. Параграфом 88 МРС 38 

Нематеријална имовина је прописано да Ентитет треба да процени да ли је корисни век 

нематеријалне имовине ограничен или неограничен и уколико је ограничен треба да одреди 

временски период, или број произведених или сличних јединица, који чини тај користан век 

трајања. За нематеријалну имовину се сматра да има неограничен корисни век, уколико се на 

основу анализе свих релевантних фактора не може предвидети завршетак периода у коме се 

очекује да ће нематеријална имовина генерисати приливе нето токова готовине у ентитет. У 

Параграфу 89 МРС 38 Нематеријална имовина је одређено да се  рачуноводствено обухватање 

нематеријалне имовине базира на њеном корисном веку. Нематеријална имовина са 

ограниченим корисним веком се амортизује док се за нематеријалну имовину са неограниченим 

веком трајања не врши амортизација. Даље у параграфу 94 МРС 38 Нематеријална имовина је 

одређено да је  корисни век нематеријалне имовине која настаје по основу уговорних или других 

законских права не превазилази период важења тих уговорних или других законских права, али 

може бити краћи у зависности од периода током ког ентитет очекује да ће користити имовину. 

Уколико се уговорна или друга законска права преносе за ограничени период који се може 

обновити, користан век трајања нематеријалне имовине обухвата период(е) обнове само 

уколико постоје докази да ентитет може извршити обнову без значајних трошкова. Параграфом 

97 МРС 38 Нематеријална имовина је прописано да се износ нематеријалне имовине са 

ограниченим корисним веком која се амортизује, алоцира систематски током њеног корисног 

века. Обрачун амортизације започиње када имовина постане расположива за употребу, односно 

када се налази на локацији и у стању спремном за пословање на начин који је руководство 

предвидело. Амортизација престаје на ранији од следећа два датум: датум на који се имовина 

класификује као имовина која се држи за продају (или на који се укључује у групу за отуђење 

класификовану као група која се држи за продају) у складу са IFRS 5 или на датум на који 

престаје признавање имовине. Коришћени метод амортизације одражава динамику којом се 
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очекује да ће ентитет трошити будуће економске користи од имовине. Ако се динамика не може 

поуздано утврдити, користи се праволинијски (линеарни) метод. Трошкови амортизације за 

сваки период се признају у билансу успеха, осим ако неки други Стандард не дозвољава или не 

захтева да се укључе у књиговодствену вредност неке друге имовине. У Параграфу 98 МРС 38 

Нематеријална имовина је наведено да различите методе амортизације се могу користити за 

распоређивање износа имовине који се амортизује систематски током њеног века трајања. Ови 

методи обухватају праволинијски метод, дегресивни метод и функционални метод. Метод који 

ће се користити се бира на основу очекиваног обрасца потрошње очекиваних будућих 

економских користи садржаних у имовини и доследно се примењује из периода у период, 

уколико не дође до промене очекиваног обрасца потрошње економских користи које ће 

проистећи из те имовине. Параграфом 104 МРС 38 Нематеријална имовина је одређено да 

амортизациони период и метод амортизације треба да се проверавају најмање на крају сваке 

финансијске године. Уколико се очекивани корисни век имовине значајно разликује од 

претходних процена, амортизациони период треба променити у складу са тим. Уколико је 

дошло до промене у очекиваном обрасцу коришћења будућих економских користи од имовине, 

метод амортизације се мења да би се одразио промењени образац. Такве промене се 

рачуноводствено обухватају као промене рачуноводствених процена у складу са IAS–ом 8. 

У ревизији је утврђено да је Друштво уговорена ТВ права за пренос и емитовање 

спортских садржаја за такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24 јединствене и недељиве уговорене 

вредности поделило на два дела: на први део који је активирало у пословним књигама и на који 

је обрачунало трошкове амортизације и на други део који је евидентирало у пословним књигама 

као нематеријалну имовину у припреми на који није обрачунало трошкове амортизације. 

За први део права на пренос и емитовање спортских садржаја за такмичарску сезону 

2022/2023, Друштво је формирало више нематеријалних средства. Прво средство чине преноси 

уживо (live), а друго средство су поновљена емитовања завршених спортских догађаја 

(репризе). Набавну вредност преноса уживо (live) Друштво је одредило у висини  од 30% 

уговорене вредности права за целу такмичарски сезону. Након активирања, обрачун 

амортизације за ово средство Друштво је вршило у периоду од годину дана од почетка 

такмичарске сезоне. За друго средство, поновљена емитовања завршених спортских догађаја 

(репризе фудбалског садржаја) Друштво је одредило набавну вредност у висини од 28% од 70% 

преостале уговорене вредности права за сезону (за друге спортске садржаје овај проценат 

износи 24%). Након активирања, обрачун амортизације за ово средство Друштво је вршило у 

периоду од годину дана од почетка наредне такмичарске сезоне. Преостали (неактивирани) део 

вредности права на пренос и емитовање спортских садржаја који чини приближно 50% 

уговорене вредности права за одређену такмичарску сезону Друштво је евидентирало на 

нематеријалној имовини у припреми, коју ће распоредити и активирати у годинама након 

завршетка прве репризне године и амортизовати у дванаестомесечним периодима, до истека 

уговора. 

Поступајући на наведени начин у вези са признавањем (евидентирањем), вредновањем и 

обрачуном амортизације за нематеријална средства по основу ТВ права на пренос и емитовање 

спортских садржаја Друштво је у Билансу стања за 2023. годину исказало ова средства садашње 

вредности од 6.286.821 хиљаде динара за која начин признавања, вредновања и обрачуна 

амортизације који је обелодањен у Напоменама уз финансијске извештаје не одговара стварном 

начину признавања, вредновања и обрачуна амортизације који је утврђен у поступку ревизије. 

Такође за ову нематеријалну имовину у Напоменама уз финансијске извештаје није обелодањен 

корисни век и коришћене стопе амортизације. Наведено није у складу са параграфом 118 МРС 

38 Нематеријална имовина нити са усвојеним и обелодањеним рачуноводственим политикама 

Друштва.  
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Друштво је препознатљиву и јединствену нематеријалну имовину по основу права 

преноса и емитовања спортских садржаја за одређену такмичарску сезону (сезоне 2022/23 и 

2023/24), јединствене набавне  вредности поделило на више нематеријалних средстава која се 

не могу идентификовати као различита и препознатљива у односу на уговорено право преноса 

и емитовања и чија набавна вредност није посебно уговорена нити се може појединачно 

поуздано одмерити. 

Имајући у виду наведено, Друштво у пословним књигама и финансијским извештајима 

за 2023. годину исказану нематеријалну имовину по основу ТВ права преноса и емитовања 

спортских садржаја за одређену такмичарску сезону, није активирало (ставило у употребу) и 

евидентирало као једно нематеријално средство по уговореној набавној вредности, нити је 

одредило корисни век трајања јединственог средства већ је ову нематеријалну имовину и њену 

уговорену вредност расподелило на више средства од којих је једно активирано почетком 

такмичарске сезоне, друго је активирано почетком наредне такмичарске сезоне, а треће 

средство је признато као нематеријална имовина у припреми (остатак набавне вредности 

такмичарске сезоне) и биће активирано након истека прве репризне године. Наведени начин 

вредновања, стављања у употребу, одређивања корисног века трајања, метода амортизације и 

обелодањивања нематеријалне имовине није у складу са параграфима 88, 89, 94, 97, 98, 104 и 

118  МРС 38 Нематеријална имовина и чланом 14 Одлуке о рачуноводственим политикама.   
 

Откривена неправилност: У пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. 

годину Друштво је исказало нематеријалну имовину по основу ТВ права преноса и емитовања 

спортских садржаја коју није вредновало, ставило у употребу, одредило корисни век трајања, 

метод амортизације и обелоданило у складу са параграфима 88, 89, 94, 97, 98, 104 и 118 МРС 

38 Нематеријална имовина и чланом 14 Одлуке о рачуноводственим политикама, због чега 

изражавамо резерву на исказано стање ове нематеријалне имовине у износу од 6.286.821 

хиљаде динара као и на припадајуће трошкове амортизације.   

Ризик: Уколико Друштво приликом рачуноводственог обухватања нематеријалне имовине 

по основу ТВ права преноса и емитовања спортских садржаја не примењује прописана 

рачуноводствена правила постоји значајан ризик да ова позиција нематеријалне имовине није 

исказана у одговарајућем износу. 

Препорука број 8: Препоручујемо Друштву да  нематеријалну имовину по основу ТВ права 

преноса и емитовања спортских садржаја рачуноводствено обухвата и обелодањује  у складу 

са МРС 38 Нематеријална имовина. 
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Права на пријем и дистрибуцију ТВ канала 

Чланом 3 Одлуке о утврђивању начина амортизације нематеријалних улагања почев од 2023. 

године је одређено да се нематеријална имовина по основу уговора за права преноса ТВ канала 

који се емитују преко дигиталних платформи Друштва вреднује тако што се утврђена вредност 

канала према трајању уговора дели по 50% на два средства. Једно средство које се амортизује у 

периоду трајања уговора и друго средство као VoD део (Video on Demand), који представља 

снимљени материјал у власништву Друштва који се може експлоатисати наредних 99 година. 

На основу Уговора о дистрибуцији телевизијског програма Друштво је током 2023. године 

дистрибуирало следећих осам ТВ канала: ТВ ФК Ливерпул, Балкан трип, Еко визија, Токсик 

реп, Токсик фолк, Токсик ТВ, ТВ Bloomberg и Арена Еспортс ТВ канал. Уговори о пријему и 

дистрибуцији телевизијских канала су закључени на период од пет година. У пословним 

књигама Друштво је признало нематеријално средство по основу права пријема и дистрибуције 

телевизијских канала у висини укупне номиналне вредности  уговорене накнаде коју је Друштво 

у обавези да плати власницима канала у периоду од почетка емитовања до истека уговора, 

изузев код набавке канала Арена Еспортс.  

У помоћној књизи основних средстава Друштво је признату набавну вредност поменуте 

нематеријалне имовине поделило на два средства једнаке вредности, осим у случају набавке 

канала ТВ ФК Ливерпул за коју је формирано једно нематеријално средство и набавке канала 

Арена Еспортс за коју је формирано више нематеријалних средстава. За прво средство корисни 

век трајања је одређен у периоду од почетка емитовања и дистрибуције канала до истека 

уговора. За друго средство корисни век трајања је одређен у периоду од 99 година. У Уговорима 

о дистрибуцији телевизијског програма (ТВ канала), Друштву није дато неко друго право осим 

права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала у уговореном периоду од пет година. У 

поступку ревизије нису презентовани докази о постојању правног основа за поделу уговореног 

права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала на два нематеријална средства различитог 

корисног века трајања. У случају телевизијског канала Арена Еспортс Друштво је месечне 

накнаде за додељена права пријема и дистрибуције овог канала признавало као одвојена 

нематеријална средства са корисним веком трајања од 10 година односно стопом амортизације 

од 10%. Уговор о дистрибуцији телевизијског канала Арена Еспортс је закључен на период од 

5 година. У Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину, Друштво није обелоданило 

корисни век тајања и коришћене стопе за обрачун амортизације ове нематеријалне имовине 

(права на пријем и дистрибуцију ТВ канала), што није у складу са параграфом 118 МРС 38 

Нематеријална имовина. 

Параграфом 94 МРС 38 Нематеријална имовина је одређено да корисни век нематеријалне 

имовине која настаје по основу уговорних или других законских права не превазилази период 

важења тих уговорних или других законских права, али може бити краћи у зависности од 

периода током ког ентитет очекује да ће користити имовину. Уколико се уговорна или друга 

законска права преносе за ограничени период који се може обновити, користан век трајања 

нематеријалне имовине обухвата период(е) обнове само уколико постоје докази да ентитет 

може извршити обнову без значајних трошкова. 

Имајући у виду параграф 94 МРС 38 Нематеријална имовина Друштво је могло да одреди 

корисни век трајања нематеријалне имовине настале по основу уговореног права о пријему и 

дистрибуцији телевизијских канала најдуже у периоду важења уговора. Друштво није 

поступило у складу са параграфом 94 МРС 38 Нематеријална имовина јер је за половину 

набавне вредности уговореног права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала одредило 

корисни век трајања дужи од периода трајања уговора а у случају канала Арена Еспортс за сва 

формирана нематеријална средства је одређен век трајања дужи од уговореног периода. Због 
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погрешно одређеног корисног века трајања Друштво је обрачунало трошкове амортизације ове 

нематеријалне имовине за 2023. годину у мањем износу од 781.697 хиљада динара у односу на 

износ трошкова амортизације који би био обрачунат да је корисни век трајања нематеријалне 

имовине одређен у складу са МРС 38 Нематеријална имовина. У наставку следи упоредни 

преглед износа обрачунатих трошкова амортизације права на дистрибуцију телевизијских 

канала за 2023. годину са износом ових трошкова обрачунатих пропорционалном методом у 

периоду трајања уговора: 

Табела број 4: Упоредни преглед обрачунатих трошкова амортизације права на дистрибуцију телевизијских канала 

за 2023. годину 

-у хиљадама динара- 

Назив канала 

Обрачуната амортизација 

применом корисног века 

НИ који не прелази 

период 

трајања уговора 

Обрачуната и 

исказана 

амортизација за 2023. 

годину 

Разлика 

(мање 

обрачуната 

амортизација) 

Kanal Balkan trip 162.244 84.127 78.117 

Toxic ТВ 162.244 84.127 78.117 

ТВ канал Toxic Rep 74.793 39.127 35.666 

ТВ канал Toxic Folk 119.950 62.752 57.198 

ТВ канал Bloomberg  719.668 375.281 344.387 

ТВ канал Еко визија 169.320 88.295 81.025 

ТВ канал Arena Esports 139.088 31.901 107.187 

Укупно 1.547.307 765.610 781.697 

 

Откривена неправилност: Друштво није поступило у складу са параграфом 94 МРС 38 

Нематеријална имовина јер је за половину набавне вредности нематеријалног средства 

формираног по основу уговореног права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала 

одредило корисни век трајања дужи од периода трајања уговора, а у случају канала Арена 

Еспортс за сва формирана нематеријална средства је одређен век трајања дужи од уговореног 

периода. Због погрешно одређеног корисног века трајања Друштво је обрачунало трошкове 

амортизације ове нематеријалне имовине за 2023. годину у мањем износу од 781.697 хиљада 

динара у односу на износ трошкова амортизације који би био обрачунат да је корисни век 

трајања одређен у складу са МРС 38 Нематеријална имовина. У истом износу више је исказана 

садашња вредност нематеријалне имовине - права о пријему и дистрибуцији телевизијских 

канала. 

Ризик: Уколико Друштво приликом одређивања корисног века трајања нематеријалне 

имовине по основу уговореног права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала не 

примењује прописана рачуноводствена правила постоји значајан ризик да ова позиција 

нематеријалне имовине није исказана у одговарајућем износу. 

Препорука број 9: Препоручујемо Друштву да за нематеријалну имовину по основу 

уговореног права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала, корисни век трајања 

одреди у складу са МРС 38 Нематеријална имовина. 
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ТВ емисије и други садржаји 

   У оквиру нематеријалне имовине Друштво је признало и телевизијске емисије сопствене 

и екстерне продукције.   

Табела број 5: Структура ТВ емисија и других садржаја 

 -у хиљадама динара- 

Назив 2023.  година 2022.  година 

ТВ емисије из екстерне продукције 653.453 421.547 

ТВ емисије из сопствене продукције 426.089 - 

Преноси спортских догађаја уживо 1.086.119 21.162 

Arena cloud – део архивског материјала 65.658 - 

Остали преноси - 65.828 

Исправка вредности ТВ емисија екстерна прoдукција  (90.123) (36.135) 

Исправка вредности ТВ емисије сопствена продукција (164.898)  

Исправка вредности преноса спортских догађаја уживо (418.507) (21.162) 

Исправка вредности Arena cloud (29.228)  

Исправка вредности за остале преносе - (32.914) 

Укупно 1.528.563 418.326 

ТВ емисије из екстерне продукције су набављане углавном за потребе телевизијског 

канала Агро ТВ који је у власништву Друштва. Набавка је вршена по уговорима о пословно- 

техничкој сарадњи. Неке од емисија које су набављане носе назив: „Цветни кутак“, „Сеоски 

туризам“, „Добра земља“, „Ловачки клуб“, „Пољопривредне вести“ итд. У Напоменама уз 

финансијске извештаје није обелодањен а рачуноводственим политикама није одређен корисни 

век трајања односно амортизационе стопе за телевизијске емисије које Друштво приказује. За 

обрачун трошкова амортизације примењен је корисни век трајања од 10 година односно 

амортизациона стопа од 10%. 

ТВ емисије сопствене продукције се односе на капитализоване трошкове зарада појединих 

запослених и накнада ангажованих лица по ауторским уговорима, који су према Одлуци о 

утврђивању начина амортизације нематеријалних улагања почев од 2023. године, признају као 

нематеријална средства (детаљније описано у Напомени 3.4.2 Приходи од активирања учинака 

и робе). 

Преноси спортских догађаја уживо представљају исказана нематеријална средства 

формирана капитализацијом расхода који су настали у вези са реализацијом спортских догађаја 

за које Друштво поседује права преноса и емитовања. Ови расходи углавном се односе на 

продукцију, најам репортажних кола за потребе снимања и преноса спортских такмичења, 

накнаде за услуге коришћења сателита итд.  Расходе настале у вези са преносом и емитовањем 

спортских садржаја у току једног месеца Друштво је у главној књизи капитализовало и 

евидентирало преко рачуна нематеријалне имовине. На крају сваког месеца 2023. године, 

Друштво је у висини ових расхода за тај месец у помоћној књизи нематеријалне имовине, за све 

спортске садржаје формирало једно нематеријално средство под називом „Arena sport-live 

prenosi“, што није у складу са чланом 12 став 8 Закона о рачуноводству. У ревизији је утврђено 

да је за обрачун амортизације ове нематеријалне имовине примењен корисни век трајања од 13 

месеци и годишња стопа амортизације од 92,31%. У напоменама уз финансијске извештаје за 

2023. годину нису обелодањени корисни век трајања и коришћена стопа за обрачун 

амортизације ове имовине. У рачуноводственим политикама Друштва стопа амортизације и 

корисни век трајања ове имовине нису прописани. У наставку следи табеларни преглед ових 

нематеријалних средстава: 
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Табела број 6: Вредност активираних нематеријалних средстава 

-у хиљадама динара- 

Назив нематеријалног 

 средства 

Датум 

активирања 

Набавна 

вредност 

Амортизација за 

2023. годину 

Садашња 

вредност 

Arena sport- live prenosi 31.01.2023 70.123 59.336 10.787 

Arena sport- live prenosi 28.02.2023 61.935 47.644 14.291 

Arena sport- live prenosi 31.03.2023 86.485 59.876 26.609 

Arena sport- live prenosi 30.04.2023 91.117 56.073 35.044 

Arena sport- live prenosi 31.05.2023 67.002 36.079 30.923 

Arena sport- live prenosi 30.06.2023 68.597 31.661 36.936 

Arena sport- live prenosi 31.07.2023 79.337 30.515 48.822 

Arena sport- live prenosi 31.08.2023 81.619 25.114 56.505 

Arena sport- live prenosi 30.09.2023 111.805 25.802 86.003 

Arena sport- live prenosi 31.10.2023 103.510 15.925 87.585 

Arena sport- live prenosi 30.11.2023 121.148 9.319 111.829 

Arena sport- live prenosi 31.12.2023 122.278 - 122.278 

Укупно 1.064.956 397.344 667.612 

Друштво је као нематеријалну имовину признало услуге по уговору о пружању услуга 

везаних за интернет презентацију Друштва и апликацију Arena Cloud. Фактурисане накнаде од 

стране пружаоца услуга Друштво је у главној књизи евидентирало преко рачуна нематеријалне 

имовине. У висини фактурисаних накнада за извршење услугa Друштво је у аналитичкој 

евиденцији нематеријалне имовине формирало десет нематеријалних средства под називом 

„Arena Cloud I-23 до Arena Cloud X-23“. У ревизији је утврђено да је за обрачун амортизације 

ове нематеријалне имовине примењен корисни век трајања од 13 месеци и годишња стопа 

амортизације од 92,31%. У напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину нису 

обелодањени корисни век трајања и коришћена стопа за обрачун амортизације ове имовине. У 

рачуноводственим политикама Друштва стопа амортизације и корисни век трајања ове имовине 

нису прописани.  

У делу уговора о пружању услуга који се односи на Права интелектуалне својине је 

одређено да материјали који настану извршењем услуга и коришћењем алата по основу овог 

Уговора представљају власништво Пружаоца услуге односно трећих лица које пружалац услуга 

одреди. Даље је наведено да Алати који су коришћени од стране Пружаоца услуге јесу и остаће 

искључива интелектуална својина Пружаоца услуге, односно подизвођача које је Пружалац 

услуге евентуално ангажовао. Пружалац услуге даје Наручиоцу ограничену и непреносиву 

лиценцу за коришћење алата у делу који је потребан за извршавање уговора и обавеза 

Наручиоца из овог уговора. 

У наставку следи табеларни преглед ових нематеријалних средстава:  

Табела број 7: Вредност активираних нематеријалних средстава 

-у хиљадама динара- 

Назив нематеријалног 

 средства 

Датум 

активирања 

Набавна 

вредност 

Амортизација за 

2023. годину 

Садашња 

вредност 

Arena Cloud I-23 31.03.2023 23.458 16.240 7.218 

Arena Cloud II-23 30.04.2023 4.692 2.887 1.805 

Arena Cloud III-23 31.05.2023 4.691 2.526 2.165 

Arena Cloud IV-23 30.06.2023 4.689 2.164 2.525 

Arena Cloud V-23 31.07.2023 4.689 1.804 2.885 

Arena Cloud VI-23 31.08.2023 4.689 1.443 3.246 

Arena Cloud VII-23 30.09.2023 4.688 1.082 3.606 

Arena Cloud VIII-23 31.10.2023 4.687 721 3.966 

Arena Cloud IX-23 30.11.2023 4.688 361 4.327 

Arena Cloud X-23 31.12.2023 4.687  - 4.687 

Укупно 65.658 29.228 36.430 
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Према параграфу 18 МРС 38 Нематеријална имовина, за признавање нематеријалне 

имовине неопходно је да ставка испуњава дефиницију нематеријалне имовине (параграфи 8-17) 

и критеријуме признавања (Параграфи 21-23). По дефиницији нематеријална имовина је 

немонетарна имовина без физичке суштине која се може идентификовати (Параграф 8 МРС 38 

Нематеријална имовина). Параграфом 12 МРС 38 Нематеријална имовина је прописано да је 

имовина препознатљива ако је одвојива, односно када се може одвојити или оделити од 

ентитета и продати, пренети, лиценцирати, изнајмити или разменити, било појединачно или 

заједно са повезаним уговором, препознатљивом имовином или обавезом, без обзира да ли 

ентитет има намеру да то уради или настаје по основу уговорних или других законитих права, 

без обзира да ли су та права преносива или одвојива од ентитета или од других права и обавеза. 

У Параграфу 10 МРС 38 Нематеријална имовина је наведено да уколико ставка из делокруга 

овог стандарда не задовољава дефиницију нематеријалне имовине, издаци њеног стицања или 

интерног генерисања се признају као расход када настану. Критеријум признавања из 

Параграфа 21 МРС 38 Нематеријална имовина подразумева да нематеријалну имовину треба 

признати ако и само ако је вероватно да ће се будуће економске користи, које су приписиве 

имовини, улити у ентитет и ако се набавна вредност имовине може поуздано одмерити.  

Призната нематеријална имовина под називом „Arena Cloud I-X/23“ укупне набавне 

вредности од 65.658 хиљада динара и исправке вредности од 29.228 хиљада динара односно 

садашње вредности од 36.430 хиљада динара не може се идентификовати као таква у смислу  

Параграфа 12 МРС 38 Нематеријална имовина.  

Откривена неправилност: У пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. 

годину Друштво је признало нематеријалну имовину под називом „Arena sport-live prenosi“ 

садашње вредности од 667.612 хиљада динара насталу капитализацијом месечних расхода у 

вези са реализацијом спортских садржаја које Друштво емитује. У помоћној књизи 

нематеријалне имовине, по поменутом основу на нивоу месеца, Друштво је за све спортске 

садржаје формирало једно нематеријално средство чија је набавна вредност једнака висини 

поменутих расхода за конкретни месец, што није у складу са чланом 12 став 8 Закона о 

рачуноводству. Такође, Друштво је исказало и нематеријалну имовину под називом„Arena 

Cloud I-X/23“ садашње вредности од 36.430 хиљада динара која не задовољава дефиницију 

нематеријалне имовине и која се не може идентификовати као нематеријална имовина у 

смислу параграфа 8-21 МРС 38 Нематеријална имовина. Услед наведеног у пословним 

књигама и финансијским извештајима Друштва за 2023. годину више је исказана 

нематеријална имовина за 36.430 хиљаде динара, више су исказани трошкови амортизације 

нематеријалне имовине за 29.228 хиљаде динара, а мање су исказани трошкови производних 

услуга за 65.658 хиљада динара. 

Ризик: Уколико Друштво приликом признавања нематеријалне имовине не примењује 

прописана рачуноводствена правила постоји значајан ризик да ова позиција није исказана у 

одговарајућем износу. 

Препорука број 10: Препоручујемо Друштву да у пословним књигама коригује више 

исказано стање нематеријалне имовине Arena Cloud I-X/23 у складу са МРС 8 

Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке и да у помоћној 

књизи нематеријалне имовине формира нематеријална средства према уговореним врстама 

спортских садржаја. 

Лиценце за софтвере 

Лиценце за софтвере садашње вредности од 90.796 хиљада динара односе се на пословне 

и финансијско рачуноводствене софтвере. 
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У 2023. години повећање софтверских лиценци је у највећем делу извршено на основу 

издате фактуре за услуге техничке подршке произвођача, по Уговору о обезбеђивању услова 

рада лиценцираних софтвера закљученим 1. јула 2022. године. На основу уговора и анекса 1 

уговора, за услуге техничке подршке пружене у периоду од 1. јула 2022. године до 30. јуна 2023. 

године добављач је издао фактуру у укупном износу од 147.834 хиљаде динара без обрачунатог 

пореза на додату вредност. Половину износа фактуре која се односи на услуге за период јул-

децембар 2022. године у износу од 73.917 хиљада динара Друштво је евидентирало преко 

рачуна губитка ранијих година. Другу половину износа фактуре која се односи на услуте за 

првих шест месеци 2023. године, Друштво је евидентирало као нематеријалну имовину – 

лиценце у вредности од 73.917 хиљада динара. У аналитичкој евиденцији је за ову 

нематеријалну имовину одређен корисни век трајања од 13 месеци односно стопа амортизације 

од 92,3%. За 2023. годину обрачуната је амортизација ове имовине у износу од 62.547 хиљада 

динара. Уговором о обезбеђивању услова рада лиценцираних софтвера уговорено је да је 

предмет уговора услуга техничке подршке произвођача за системе које Друштво користи а који 

су наведени у уговору.   

Параграфом 8 МРС 38 Нематеријална имовина је прописано да је нематеријална имовина 

немонетарна имовина без физичке суштине која се може идентификовати. 

Параграфом 12 МРС 38 Нематеријална имовина је прописано да је нематеријална имовина 

препознатљива ако је одвојива, односно када се може одвојити или оделити од ентитета и 

продати, пренети, лиценцирати, изнајмити или разменити, било појединачно или заједно са 

повезаним уговором, препознатљивом имовином или обавезом, без обзира да ли ентитет има 

намеру да то уради. Уколико ставка из делокруга овог стандарда не задовољава дефиницију 

нематеријалне имовине, издаци њеног стицања или интерног генерисања се признају као расход 

када настану. 

Према Параграфу 18 МРС 38 Нематеријална имовина ставка се признаје као 

нематеријална имовина ако задовољава дефиницију нематеријалне имовине (параграфи 8-17) и 

критеријуме за признавање (параграфи 21-23). 

Имајући у виду наведено, услуге техничке подршке за обезбеђивање рада система које 

Друштво користи не испуњавају услове за признавање као нематеријална имовина у смислу 

Параграфа 8 и 12 МРС 38 Нематеријална имовина.  

Откривена неправилност: Друштво је услуге техничке подршке за обезбеђивање рада 

система које Друштво користи у износу од 73.917 хиљада динара  признало као нематеријалну 

имовину, при чему ове услуге не испуњавају услове за признавање прописане Параграфима 

8-21 МРС 38 Нематеријална имовина. Поступањем на наведени начин Друштво је у 

пословним књигама и у финансијским извештајима за 2023. годину више исказало садашњу 

вредност нематеријалне имовине за 11.370 хиљада динара, више је исказало трошкове 

амортизације за 62.547 хиљада динара, а мање је исказало трошкове производних услуга у 

износу од 73.917 хиљада динара.   

Ризик: Ако Друштво у пословним књигама призна и у финансијским извештајима прикаже 

нематеријалну имовину која не испуњава услове за признавање прописане МРС 38 

Нематеријална имовина, постоји ризик да погрешно приказане информације у финансијским 

извештајима утичу на одлуке корисника тих извештаја.  

Препорука број 11: Препоручујемо Друштву да, услуге техничке подршке за обезбеђивање 

рада система Друштва признаје као расходе периода у коме су настале и да откривене грешке 

по овом основу исправи у складу са МРС 8 Рачуноводствене политике, промена 

рачуноводствених процена и грешке. 
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Нематеријална имовина у припреми 

Нематеријална имовина у припреми исказана је у износу од 24.113.104 хиљаде динара и 

односи се на: 

Табела број 8: Структура нематеријалне имовине у припреми           

                                                           -у хиљадама динара- 

Назив 2023.  година 2022.  година 

Нематеријална имовина у припреми 6.136 5.109 

Нематеријална имовина у припреми – текућа сезона 16.358.971 - 

Нематеријална имовина у припреми – репризе 11.502.610 - 

Исправка вредности нематеријалне имовине у припреми - репризе (3.754.613)  

Укупно: 24.113.104 5.109 

Од 2023. године Друштво је сва нематеријална средства која се односе на ТВ права на 

пренос и емитовање спортских садржаја за сезоне 2022/23 и 2023/24 поделило на више 

нематеријалних средстава (Описано у оквиру поднаслова „ТВ права на пренос и емитовање 

спортских садржаја“ у напомени 3.3.1.1.).  

Прво средство чине преноси уживо (live), а друго средство су поновљена емитовања 

завршених спортских догађаја (репризе). Набавну вредност преноса уживо (live) Друштво је 

одредило у висини од 30% уговорене вредности права за целу такмичарски сезону. Након 

активирања, обрачун амортизације за ово средство Друштво је вршило у периоду од годину 

дана од почетка такмичарске сезоне. За друго средство, поновљена емитовања завршених 

спортских догађаја (репризе) Друштво је одредило набавну вредност у висини од 28% од 70% 

преостале уговорене вредности права за фудбалске садржаје (за остала такмичења овај проценат 

износи 24%). Након активирања, обрачун амортизације за ово средство Друштво је вршило у 

периоду од годину дана од почетка наредне такмичарске сезоне. Преостали (неактивирани) део 

вредности ТВ права за пренос и емитовање спортских садржаја који чини приближно 50% 

уговорене вредности права за одређену такмичарску сезону Друштво је евидентирало на 

нематеријалној имовини у припреми, коју ће распоредити и активирати у годинама након 

завршетка прве репризне године и амортизовати у дванаестомесечним периодима, до истека 

уговора. Такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24 за које је Друштво набавило права ТВ преноса 

и емитовања су током 2023. године завршене или су започете. Из наведеног разлога набављена 

права ТВ преноса и емитовања спортских садржаја за такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24 

нису могла имати статус „припреме“, већ су морала бити у статусу „употребе“ и на набавну 

вредност ових права Друштво је било у обавези да обрачуна амортизацију у периоду корисног 

века трајања права.  

У параграфу 94 МРС 38 Нематеријална имовина је одређено да је  корисни век 

нематеријалне имовине која настаје по основу уговорних или других законских права не 

превазилази период важења тих уговорних или других законских права, али може бити краћи у 

зависности од периода током ког ентитет очекује да ће користити имовину. Уколико се 

уговорна или друга законска права преносе за ограничени период који се може обновити, 

користан век трајања нематеријалне имовине обухвата период(е) обнове само уколико постоје 

докази да ентитет може извршити обнову без значајних трошкова. Параграфом 97 МРС 38 

Нематеријална имовина је прописано да се износ нематеријалне имовине са ограниченим 

корисним веком која се амортизује, алоцира систематски током њеног корисног века. Обрачун 

амортизације започиње када имовина постане расположива за употребу, односно када се налази 

на локацији и у стању спремном за пословање на начин који је руководство предвидело. 

Амортизација престаје на ранији од следећа два датум: датум на који се имовина класификује 

као имовина која се држи за продају (или на који се укључује у групу за отуђење класификовану 

као група која се држи за продају) у складу са IFRS 5 или на датум на који престаје признавање 
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имовине. Коришћени метод амортизације одражава динамику којом се очекује да ће ентитет 

трошити будуће економске користи од имовине. Ако се динамика не може поуздано утврдити, 

користи се праволинијски (линеарни) метод. Трошкови амортизације за сваки период се 

признају у билансу успеха, осим ако неки други Стандард не дозвољава или не захтева да се 

укључе у књиговодствену вредност неке друге имовине. У Параграфу 98 МРС 38 Нематеријална 

имовина је наведено да различите методе амортизације се могу користити за распоређивање 

износа имовине који се амортизује систематски током њеног века трајања. Ови методи 

обухватају праволинијски метод, дегресивни метод и функционални метод. Метод који ће се 

користити се бира на основу очекиваног обрасца потрошње очекиваних будућих економских 

користи садржаних у имовини и доследно се примењује из периода у период, уколико не дође 

до промене очекиваног обрасца потрошње економских користи које ће проистећи из те 

имовине. 
  

Откривена неправилност: Друштво је део набавне вредности права на пренос и емитовање 

спортских садржаја за такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24, у износу од 24.106.968 хиљада 

динара признало као Нематеријалну имовину у припреми иако су током 2023. године 

наведене такмичарске сезоне биле у току, па је сагласно параграфима 97 и 98 МРС 

Нематеријална имовина, Друштво било у обавези да ову нематеријалну имовину у укупној 

набавној вредности стави у употребу и за њу обрачунава амортизацију у периоду корисног 

века трајања, што Друштво није учинило и тако није поступило у складу са параграфима 97 

и 98 МРС 38 Нематеријална имовина, због чега изражавамо резерву на исказану вредност ове 

имовине од 24.106.968 хиљада динара.  

Ризик: Ако Друштво за нематеријалну имовину која се налази у употреби не обрачунава 

трошкове амортизације постоји ризик погрешног приказивања информација у финансијским 

извештајима што може утицати на одлуке корисника тих извештаја.  

Препорука број 12: Препоручујемо Друштву да нематеријалну имовину која се налази у 

припреми а која се односи на такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24 година, књиговодствено 

обухвати преко рачуна нематеријалне имовине у употреби и обрачуна припадајуће трошкове 

амортизације  као и да откривену грешку исправи сагласно МРС 8 Рачуноводствене политике, 

промене рачуноводствених процена и грешке. 

 

3.3.2. Некретнине, постројења и опрема  

Промене на некретнинама, постројењима, опреми у току 2023. године приказане су у 

табели: 

Табела број 9: Промене на некретнинама, постројењима, опреми у 2023. години 

                                                                                                                                                                                               -у хиљадама динара- 

O П И С 

Постројења 

и опрема            

(k-тo 023) 

Oстала 

НПО 

(k-тo 025) 

Oсновна 

средства у 

припреми 

(k-тo 026) 

Улагања на 

туђим НПО 

(k-тo 027) 

Свега 

НПО 

(група k-тa 

02) 

Набавна вредност           

Стање 1. јанура 2023. године 2.168.530 252.023 54.839 433.521 2.908.913 

Корекције почетног стања      

Директна повећања 31.188 34.617 35.565 119.619 220.989 

Пренос са инвестиција у току      

Остала повећања      

Пренос са/на конта осн. средстава      

Продаја      

Остала смањења  (24.250) (40.597)  (64.847) 
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O П И С 

Постројења 

и опрема            

(k-тo 023) 

Oстала 

НПО 

(k-тo 025) 

Oсновна 

средства у 

припреми 

(k-тo 026) 

Улагања на 

туђим НПО 

(k-тo 027) 

Свега 

НПО 

(група k-тa 

02) 

Ревалоризација      

Стање 31. децембра 2023. године 2.199.718 262.390 49.807 553.140 3.065.055 

Исправка вредности      

Стање 1. јануара 2023. године 485.060 115.605  113.437 714.102 

Корекције почетног стања     - 

Амортизација за  2023. годину 131.218 101.964  51.310 284.492 

Исп. вред. продатих основ. средс.      

Остала смањења      

Ревалоризација      

Стање 31. децембра 2023. године 616.278 217.569  164.747 998.594 

Садашња вредност      

1. јануара 2023. године 1.683.470 136.418 54.839 320.084 2.194.811 

31. децембра 2023. године 1.583.440 44.821 49.807 388.393 2.066.461 

Некретнине, постројења и опрема исказани су у износу од 2.066.461 хиљаде динара и 

односе се на: 
Табела број 10: Структура некретнина, постројења и опреме 

 -у хиљадама динара- 

Назив 2023.  година 2022.  година 

Постројења и опрема 2.199.718 2.168.530 

Исправка вредности опреме (616.278)       (485.060) 

Свега 1.583.440 1.683.470 

Некретнине у дугорочном закупу – ИФРС 16 262.390 252.023 

Исправка вредности некретнина у дугорочном закупу (217.569) (115.605) 

Остала опрема у припреми 49.807 54.839 

Свега 94.628 191.257 

Улагања на туђим објектима 553.140 433.521 

Исправка вредности улагања на туђим објектима (164.747) (113.437) 

Свега 388.393 320.084 

Укупно  2.066.461 2.194.811 

Друштво је у финансијским извештајима на дан 31. децембар 2022. године исказало 

садашњу вредност опреме у износу од 1.583.440 хиљада динара. Ову опрему углавном чине 

аудио и видео опрема и намештај за опремање студија. 

Улагања на туђим објектима углавном се односе на улагања у закупљени пословни 

простор у Сава Центру у Београду по уговору о подзакупу пословног простора закљученим са 

подзакуподавцем.  

Обрачунати трошкови по основу амортизације опреме у 2023. години износе 131.219 

хиљадa динара (Напомена 3.4.6 Трошкови амортизације). 

Према подацима из аналитичке евиденције постројења и опреме, утврђено је да Друштво 

поседује опрему која нема садашњу вредност, односно потпуно је амортизована, a налази се у 

употреби. Укупна набавна вредност потпуно амортизоване опреме износи 378.730 хиљада 

динара, што чини 17,22% укупне набавне вредности постројења и опреме која износи 2.199.718 

хиљада динара.  

Параграфом 51 МРС 16 Некретнине, постројења и опрема, прописано је да резидуална 

вредност и корисни век средства се проверавају барем на крају сваке финансијске године, и 
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уколико се очекивања разликују од претходних процена, промену(е) треба обрачунати у складу 

са IAS 8 Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке.   

Одлуком о рачуноводственим политикама, у члану 16 који уређује Некретнине, 

постројења и опрему прописано је да се стопа амортизације која се примењује на основном 

средству преиспитује најмање на крају сваке пословне године, и ако постоје значајне промене 

у очекиваној динамици трошења будућих економских користи које су садржане у средству, 

стопа амортизације се мења како би се одразила промењена динамика. Таква промена се 

евидентира као промена рачуноводствене процене у складу са МРС 8 - „Рачуноводствене 

политике, промене рачуноводствених процена и грешке“. 

Откривена неправилност: Друштво није вршило проверу преосталог корисног века 

употребе постројења и опреме и самим тим није вршило промену рачуноводствене процене у 

ситуацијама када су очекивања заснована на новим проценама корисног века употребе знатно 

различита од претходних, нити је прилагодило стопе амортизације новим околностима. 

Наведено није у складу са чланом 16 Одлуке о рачуноводственим политика Друштва и 

параграфом 51 МРС 16 Некретнине, постројења и опрема. Последица наведене 

неправилности је исказивање у аналитичкој евиденцији одређеног броја средстава која су и 

даље у употреби, а немају исказану садашњу вредност, односно да су укупни трошкови 

амортизације распоређени током дела корисног века употребе средстава, а не током целог 

периода коришћења. Укупна набавна вредност потпуно амортизованих постројења и опреме 

до 31. децембра 2023. године износи 378.730 хиљада динара, што чини 17,22 % укупне 

набавне вредности постројења и опреме у употреби.  

Ризик: Ако Друштво не проверава преостали корисни век употребе постројења и опреме, 

постоји ризик погрешног исказивања садашње вредности имовине и трошкова амортизације 

у финансијским извештајима. 

Препорука број 13: Препоручујемо Друштву да, у складу са усвојеном Одлуком о 

рачуноводственим политикама и МРС 16 Некретнине, постројења и опрема врши проверу 

преосталог корисног века употребе  некретнина, постројења и опреме и уколико су очекивања 

заснована на новим проценама у вези са корисним веком употребе знатно различита од 

претходних, да изврши промене преосталог корисног века употребе у складу са МРС 8 

Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке.   

3.3.2.1. Некретнине, постројења и опрема узети у лизинг и некретнине, постројења и 

опрема у припреми 

Исказане некретнине, постројења и опрема узети у лизинг и некретнине, постројења и 

опрема у припреми са стањем на дан 31. децембар 2023. године, у укупном износу од 94.628 

хиљада динара, односе се на: 

Табела број 11: Структура и стање некретнине, постројења и опрема узети у лизинг и некретнине, постројења и 

опрема у припреми 

                                                                                                                                                             -у хиљадама динара- 

Назив 2023.  година 2022.  година 

Некретнине, постројења и опрема узети у лизинг са правом коришћења 

преко годину дана 
262.390 252.023 

Исправка вредности некретнина, постројења и опрема узети у лизинг са 

правом коришћења преко годину дана 
(217.569) (115.605) 

Укупно НПО узете у лизинг са правом коришћења преко годину 

дана 
44.821 136.418 

Некретнина, постројења и опреме у припреми  49.807 54.839 

Укупно НПО у припреми 49.807 54.839 

Укупно 94.628 191.257 
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Некретнине, постројења и опрема узети у лизинг са правом коришћења преко годину дана 

Некретнине, постројења и опрема узети у лизинг са правом коришћења преко годину дана 

су на дан 31. децембар 2023. године исказане у износу од 44.821 хиљаде динара и односе се на 

подзакуп пословног простора на две локације, као и на закуп непокретности (земљишта и дела 

пословне зграде) за постављање телекомуникационе опреме. 

Уговорима о закупу је дефинисана фиксна месечна накнада у еврима, период закупа, 

могућност његовог продужења, начин плаћања закупнине.  

Обавезе по основу дугорочног закупа признате су као садашња вредност преосталих 

исплата лизинга дисконтованих инкременталном стопом задуживања, која је једнака каматној 

стопи на државне обвезнице издате у периоду најближем периоду почетка уговора и са роком 

доспећа једнаком периоду трајања уговора. 

Признате обавезе по основу дугорочног закупа укупно износе, на дан 31. децембра 2023. 

године, 45.238 хиљада динара, од чега износ од 28.166 хиљада динара представља дугорочну 

обавезу (остале дугорочне обавезе), док износ од 17.072 хиљаде динара представља износ 

обавезе који доспева до једне године (Напомена 3.3.12.2. Дугорочне обавезе – Остале дугорочне 

обавезе и 3.3.14.1. Краткорочне финансијске обавезе). 

У складу са одредбама МСФИ 16 Лизинг, Друштво своје уговоре о закупу признаје као 

средства сa правом коришћења и амортизује у очекиваном периоду трајања лизинга, те су по 

том основу обрачунати трошкови амортизације у 2023. години у износу од 101.964 хиљаде 

динара (Напомена 3.4.6. Трошкови амортизације). 

Трошкови камате за ефекат дисконтовања обавеза по основу дугорочног закупа у 2023. 

години исказани су у износу од 1.066 хиљада динара. 

3.3.3. Дугорочни финансијски пласмани и дугорочна потраживања 

Структура и стање дугорочних финансијских пласмана и дугорочних потраживања 

приказани су табелом: 

Табела број 12: Структура и стање дугорочних финансијских пласмана и дугорочних потраживања 

                                                                                                                                                          -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Учешћа у капиталу правних лица (осим учешћа у капиталу која се вреднују 

методом учешћа) 
584.919 584.919 

Остали дугорочни финансијски пласмани и остала дугорочна потраживања 7.195 7.195 

Укупно 592.114 592.114 

3.3.3.1. Учешћа у капиталу правних лица (осим учешћа у капиталу која се вреднују 

методом учешћа) 

Учешћа у капиталу правних лица (осим учешћа у капиталу која се вреднују методом 

учешћа) на дан 31. децембар 2023. године исказана су у износу од 584.919 хиљада динара.  

Табела број 13: Структура и стање учешћа у капиталу правних лица (осим учешћа у капиталу која се вреднују 

методом учешћа) 

                                                                                                                                                           -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Учешћа у капиталу зависних правних лица 584.919 584.919 

Укупно 584.919 584.919 

 

Учешћа у капиталу зависних правних лица која су на дан 31. децембар 2023. године 

исказана у износу од 584.919 хиљада динара односе се на учешће у капиталу код следећих 

правних лица: 
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Табела број 14: Структура yчешћа у капиталу зависних правних 

                                                                                                                                                           -у хиљадама динара- 

Назив % учешћа 2023. година 2022. година 

Arena Sport, televizijska dejavnost d.o.o. Ljubljana, Словенија 50% 282.196 282.196 

Mtel Swiss SA Ženeva, Švajcarska 63,24% 164.596 164.596 

„Arena News Channels“ д.o.o. Beograd-Novi Beograd 100% 137.236 137.236 

ACG d.o.o. Sarajevo 100% 601 601 

„HD-WIN Arena Sport“ d.o.o. Zagreb, Република Хрватска 100% 290 290 

Укупно   584.919 584.919 

Друштво учешћа у капиталу зависних правних лица води по набавној вредности, односно 

по вредности стицања тих удела.  

3.3.4. Залихе 

Преглед залиха на дан 31. децембар 2023. године, дат је у следећој табели: 

Табела број 15: Структура залиха 

-у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година 

Плаћени аванси за залихе и услуге у земљи 257.227 262.426 

Плаћени аванси за услуге у иностранству 137.167 105.511 

Свега: 394.394 367.937 

Исправка вредности плаћених аванса за залихе и услуге у земљи - - 

Исправка вредности плаћених аванса за услуге у иностранству - - 

Свега: - - 

Укупно 394.394 367.937 

Плаћени аванси за услуге у земљи исказани у износу од 257.227 хиљада динара односе се 

највећим делом на плаћене авансе правним лицима у земљи за пружање услуга графичке и 

техничке подршке при реализацији студијских емисија и пријема и дистрибуције телевизијских 

канала и друго.  

Плаћени аванси за услуге у иностранству исказани у износу од 137.167 хиљада динара 

односе се највећим делом на плаћене авансе правним лицима у иностранству за пружање услуга 

израде техничке документације за потребе реорганизације пословног простора који је у закупу 

Друштва  и друго. 

Чланом 18 став 9 Одлуке о рачуноводственим политикама Arena Channels Group д.о.о., 

Београд број 400-2-7/22 од 23. децембар 2022. године прописано је да после почетног 

признавања, финансијска средстава и финансијске обавезе се проверавају због могуће промене 

фер вредности за сваки извештајни период. Ставом 13 наведене Одлуке прописано је да се 

вредност финансисјких средстава умањује путем исправке вредности.  

Друштво је у оквиру плаћених аванса за услуге у земљи и иностранству исказало плаћене 

авансе за услуге у најмањем износу од 104.907 хиљада динара који се односе плаћене авансе из 

ранијих година, a за које Друштво није вршило процену на обезвређење. 
  

Откривена неправилност: Друштво није вршило процену умањења вредности плаћених 

аванса за услуге у земљи и иностранству у најмањем износу од 104.907 хиљада динара који 

потичу из ранијих година у смислу члана 18 Одлуке о рачуноводственим политикама Arena 

Channels Group д.о.о., Београд. 

Ризик: Ако Друштво не врши процену обезвређења плаћених аванса за услуге постоји ризик 

да је вредност датих аванса у финанисијским извештајима прецењена. 
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Препорука број 14: Препоручујемо Друштву да на крају сваке пословне године изврши 

анализу и процену постојања објективних доказа да ли је дошло до умањења вредности датих 

аванса и да на основу извршене процене спроведе одговарајуће евидентирање у пословним 

књигама.   

3.3.5. Потраживања по основу продаје 

Потраживања по основу продаје на дан 31. децембра 2023. године исказана су у износу 

од 2.506.992 хиљадa динара и дата су следећом табелом: 

Табела број 16: Потраживања по основу продаје 

                                                                                    -у хиљадама динара- 

Назив  2023.година 2022.година 

Купци у земљи 667.558 548.289 

Купци у иностранству 641.668 446.227 

Купци у земљи – матична и зависна правна лица 316.445 5.111.107 

Купци у иностранству – матична и зависна правна лица 1.148.194 1.438.013 

Свега 2.773.865 7.543.636 

Исправка вредности потраживања од купаца у земљи (80.126) (80.126) 

Исправка вредности потраживања од купаца у иностранству (186.747) (186.747) 

Свега (266.873) (266.873) 

Укупно 2.506.992 7.276.763 

3.3.5.1. Потраживања од купаца у земљи 

Потраживања од купаца у земљи исказана су у износу од 587.432 хиљаде динара и њихова 

структура дата је следећом табелом:  

Табела број 17: Структура потраживања од купаца у земљи 

                                                                                           -у хиљадама динара- 

Назив  2023.година 2022.година 

Купци у земљи за услуге 663.649 545.669 

Купци у земљи за услуге – физичка лица 3.909 2.620 

Свега 667.558 548.289 

Исправка вредности потраживања од купаца у земљи (80.126) (80.126) 

Свега (80.126) (80.126) 

Укупно 587.432 468.163 

На основу спроведених ревизорских поступака, екстерним потврдама салда – 

конфирмацијама са стањем на дан 31. децембар 2023. године утврђено је да стање потраживања 

купаца у земљи не садржи материјално значајна погрешна исказивања. 

3.3.5.2. Потраживања од купаца у иностранству 

Потраживања од купаца у иностранству исказана су у износу од 454.921 хиљаде динара и 

њихова структура дата је следећом табелом:  

Табела број 18: Структура потраживања од купаца у иностранству 

                                                                                    -у хиљадама динара- 

Назив  2023.година 2022.година 

Купци у иностранству за услуге 641.668 446.227 

Свега 641.668 446.227 

Исправка вредности потраживања од инокупаца за услуге (186.747) (186.747) 

Свега (186.747) (186.747) 

Укупно 454.921 259.480 
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На основу спроведених ревизорских поступака, екстерним потврдама салда - 

конфирмацијама са стањем на дан 31. децембар 2023. године утврђено је да стање потраживања 

купаца у земљи не садржи материјално значајна погрешна исказивања. 

Чланом 18 став 12 Одлуке о рачуноводственим политикама број 400-2-7/2022 од 23. 

децембра 2022. године прописано је да финансијска средства вреднована по амортизованој 

вредности су предмет обезвређења у складу са МСФИ 9 – Финансијски инструменти, као и да 

приликом обрачуна исправке вредности Друштво примењује модел очекиваног кредитног 

губитка тако што разматра вероватноћу настанка неизвршења обавезе друге уговорне стране 

током очекиваног уговореног рока трајања финансијског средства. Друштво врши анализу 

потраживања груписаних на бази различитих карактеристика купаца и трендова историјских 

губитака. Вредност исправке вредности се умањује путем исправке вредности. 

У Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину Друштво је навело да значајне 

финансијске потешкоће купца, вероватноћа да ће купац бити ликвидиран или финансијски 

реорганизован, пропуст или кашњење у извршењу плаћања (више од 60 дана од датума доспећа) 

се сматрају индикаторима да је вредност потраживања умањена. Друштво је у Напоменама уз 

финансијске извештаје за 2023. годину презентовало старосну структуру потраживања од 

правних лица која нису повезана лица са стањем на дан 31. децембар 2023. године и са стањем 

на дан 31. децембар 2022. године и то да вредност потраживања која су старија од 60 дана од 

датума доспећа износи 823.516 хиљада динара на дан 31. децембар 2023. године, односно 

473.792 хиљаде динара на дан 31. децембар 2022. године. 

МСФИ 9 – Финансијски инструменти се примењује почев од састављања финансијских 

извештаја за 2020. годину. 

Параграфом 5.5.3 МСФИ 9 – Финансијски инструменти прописано је да на сваки датум 

извештавања, ентитет треба да одмерава резервисање за губитке за финансијски инструмент по 

износу који је једнак очекиваним кредитним губицима током века трајања ако се кредитни 

ризик за тај финансијски инструмент значајно повећао од почетног признавања. 

Параграфом 5.5.5 МСФИ 9 – Финансијски инструменти прописано је да ако се, на датум 

извештавања, кредитни ризик који се односи на одређени финансијски инструмент није 

значајно повећао од почетног признавања, ентитет треба да одмерава резервисање за губитке  

за тај финансијски инструмент по износу који је једнак дванаестомесечним очекиваним 

кредитним губицима.   

Параграфом 5.5.15 МСФИ 9 – Финансијски инструменти прописано је да без обзира на 

параграфе 5.5.3 и 5.5.5, ентитет увек треба да одмерава резервисање за губитке по износу који 

је једнак очекиваним кредитним губицима током века трајања за следеће:  (а) потраживања из 

пословања или уговорна средства која су резултат трансакција у оквиру делокруга МСФИ 15 и 

која: (i) не садрже значајну финансијску компоненту у складу са МСФИ 15 (или, када ентитет 

примењује практично олакшање у складу са параграфом 63, МСФИ 15); или (ii) садрже значајну 

финансијску компоненту у складу са МСФИ 15, ако ентитет одабере као своју рачуноводствену 

политику да одмерава резервисање за губитке по износу који је једнак очекиваним кредитним 

губицима током века трајања. Та рачуноводствена политика треба да се примењује на сва оваква 

потраживања и уговорна средства; (б) потраживања по основу лизинга која су резултат 

трансакција у оквиру делокруга МСФИ 16, ако ентитет одабере као своју рачуноводствену 

политику да одмерава резервисање за губитке по износу који је једнак очекиваним кредитним 

губицима током века трајања. Та рачуноводствена политика треба да се примењује на сва 

потраживања по основу лизинга али може да се примењује засебно на потраживања по основу 

финансијских и пословних лизинга.   
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 У поступку ревизије је утврђено да Друштво није вршило обезвређење потраживања од 

продаје у пословним књигама за 2023. годину, односно није применило захтеве МСФИ 9 – 

Финансијски инструменти у погледу накнадног вредновања и процене очекиваних кредитних 

губитака код потраживања од продаје. 

Откривена неправилност: Друштво није вршило обезвређење потраживања од купаца у 

земљи и купаца у иностранству у пословним књигама за 2023. годину што није у складу са 

параграфом 5.5.15 МСФИ 9 – Финансијски инструменти. Услед наведеног изражавамо 

резерву на исказани износ потраживања од купаца у земљи и купаца у иностранству у 

укупном износу од 1.042.353 хиљаде динара.  

Ризик: Уколико Друштво не примењују захтеве МРС и МСФИ на састављање финансијских 

извештаја постоји ризик да финансијски извештаји садрже материјално значајне грешке 

узроковане непримењивањем или непотпуном применом важећих МРС и МСФИ. 

Препорука број 15: Препоручујемо Друштву да приликом састављања финансијских 

извештаја изврши процену обезвређења потраживања по основу продаје према захтевима 

МСФИ 9 - Финансијски инструменти. 

3.3.5.3. Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у земљи 

Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у земљи исказана су у 

износу од 316.445 хиљада динара и њихова структура дата је следећом табелом:  

Табела број 19: Структура потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у земљи 

                                                                                    -у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 2022. година 

Телеком Србија а.д., Београд 272.779 5.085.441 

Arena News Channels д.о.о., Београд 43.666 25.666 

Укупно 316.445 5.111.107 

3.3.5.4. Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у иностранству 

Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у иностранству исказана 

су у износу од 1.148.194 хиљаде динара и њихова структура дата је следећом табелом:  

Табела број 20: Структура потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у иностранству 

                                                                                    -у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 2022. година 

HD-Win Arena Sport д.о.о., Загреб 67.023 42.990 

Arena Sport BH д.о.о.,  Сарајево 307.773 - 

Blicnet д.о.о.,  Бањалука 471 21.802 

Telrad Net д.о.о., Бијељина - 339 

Arena Sport д.о.о., Љубљана 549.062 1.094.671 

Elta Kabel д.о.о., Бања Лука - 596 

Logosoft д.о.о., Сарајево - 1.166 

MTEL а.д., Бања Лука 133.549 186.111 

MTEL д.о.о., Подгорица 90.316 90.338 

Укупно 1.148.194 1.438.013 

3.3.6. Остала краткорочна потраживања 

Остала краткорочна потраживања на дан 31. децембар 2023. године, исказана су у износу 

од 39.454 хиљада динара. Њихова структура приказана је наредном табелом: 

Табела број 21: Структура осталих краткорочних потраживања  

                                                                                    -у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 2022. година 

Остала потраживања 38.565 353.900 
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Потраживања по основу преплаћених осталих пореза и доприноса 889 889 

Укупно 39.454 354.789 

3.3.6.1. Остала потраживања 

Остала потраживања на дан 31. децембар 2023. године чине: 

Табела број 22: Структура осталих потраживања  

                                                                                    -у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 2022. година 

Друга потраживања 16.719 16.327 

Порез на додату вредност 21.846 337.573 

Укупно 38.565 353.900 

Друга потраживања 

Друга потраживања на дан 31. децембар 2023. године исказана су у износу од 16.719 

хиљада динара и односе се на: 

Табела број 23: Структура других потраживања 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Потраживања од запослених 3.410 3.354 

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 10.110 9.774 

Остала краткорочна потраживања 3.199 3.199 

Исправка вредности осталих краткорочних потраживања - - 

Укупно  16.719 16.327 

Потраживања од запослених исказана су у износу од 3.410 хиљада динара и највећим 

делом се односе на потраживања од запослених по основу аконтација за службена путовања у 

износу од 3.266 хиљада динара. 

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају исказана су у износу од 10.110 

хиљада динара и највећим делом у износу од 9.774 хиљаде динара односе се на потраживања за 

накнаду зараде за време привремене спречености за рад дуже од 30 дана од Републичког фонда 

за здравствено осигурање и накнаду зараде за породиљско одсуство која потичу из ранијих 

година. 

Правни основ за признавање потраживања за накнаду зараде за време привремене 

спречености за рад дуже од 30 дана од Републичког фонда за здравствено осигурање (у даљем 

тексту: РФЗО) је поднети захтев за исплату накнаде зараде са свим доказима потребним за 

исплату који су захтевани од стране РФЗО.  

Чланом 109 Закона о здравственом осигурању4 прописано је да је Послодавац дужан да 

поднесе захтев за остваривање накнаде зараде филијали најкасније у року од 30 дана од дана 

исплате зараде за месец на који се накнада односи и да Захтев за остваривање новчаних накнада 

и других права из здравственог осигурања може се поднети у року од три године од дана 

доспелости права. 

Остала краткорочна потраживања исказана у износу од 3.199 хиљада динара односе 

се на потраживања за накнаду зараде за породиљско одсуство која потичу из ранијих година. 

Према информацијама стручних служби Друштва наведена потраживања потичу из 

2015. године и раније. 

Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину исказало потраживања у износу 

од 12.973 хиљаде динара који потичу из ранијих година и за које не постоји вероватноћа да ће 

се иста наплатити. 
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Откривена неправилност: Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину 

исказало потраживања од Републичког фонда за здравствено осигурање по основу накнаде 

зараде за време привремене спречености за рад дуже од 30 дана и накнаде зараде за 

породиљско одсуство  у износу од 12.973 хиљаде динара која потичу из ранијих година и за 

које не постоји вероватноћа да ће иста наплатити због застарелости у односу на рок прописан 

чланом 109 Закона о здравственом осигурању4. Из наведених разлога више су исказана Друга 

потраживања у износу од 12.973 хиљаде динара, а мање су исказани расходи од усклађивања 

вредности имовине у истом износу. 

Ризик: У случају исказивања потраживања из ранијих година за које не постоји вероватноћа 

да ће се иста наплатити постоји ризик од нереалног исказивања потраживања у финансијским 

извештајима.  

Препорука број 16: Препоручујемо Друштву да у пословним књигама изврши одговарајуће 

евидентирање вредности потраживања по основу накнаде зараде за време привремене 

спречености за рад дуже од 30 дана и накнаде зараде за породиљско одсуство која потичу из 

ранијих година и за које не постоји вероватноћа да ће исте наплатити.   

Порез на додату вредност 

Потраживање за порез на додату вредност на дан 31. децембар 2023. године износи 21.846 

хиљада динара, и чини га: 

Табела број 24: Порез на додату вредност 

                                                                                                                                                   -у хиљадама динара- 
Назив 2023. година 2022. година 

Порез на додату вредност у примљеним фактурама по општој стопи (осим 

плаћених аванса) 
14.927 14.927 

Потраживања за више плаћени порез на додату вредност 6.919 322.646 

Укупно 21.846 337.573 

Увидом у Консолидовани упит стања обавеза по свим врстама пореза и доприноса према 

евиденцији надлежне пореске управе закључно са децембром 2023. године утврђено је да 

Друштво у Консолидованом упиту стања Пореске управе нема потраживање за претходни порез 

на додату вредност који је исказало у пословним књигама. 

Друштво је у 2023. години исказало порез на додату вредност у примљеним фактурама по 

општој стопи и потраживања за више плаћени порез на додату вредност у најмањем износу од 

1/7.173 хиљаде динара који се односи на раније године, а за које постоји вероватноћа да неће 

искористити право на одбитак претходног пореза. 
 

Откривена неправилност: Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину 

исказало потраживања за порез на додату вредност у износу од 17.173 хиљаде динара којa 

потичу из ранијих година и за којa постоји вероватноћа да неће искористити право на одбитак 

претходног пореза. 

Ризик: У случају исказивања потраживања за порез на додату вредност из ранијих година за 

које не постоји вероватноћа да ће искористити право на одбитак претходног пореза постоји 

ризик од нереалног исказивања потраживања у финансијским извештајима.  

Препорука број 17: Препоручујемо Друштву да изврши процену могућности коришћења 

претходног пореза на додату вредност у износу од 17.173 хиљаде динара и сходно томе у 

пословним књигама изврши одговарајуће евидентирање вредности потраживања за порез на 

додату вредност која потичу из ранијих година. 
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3.3.7. Краткорочни финансијски пласмани 

Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину исказало краторочне 

финансијске пласмане у износу од 34.241 хиљаде динара:  

Табела број 25: Структура краткорочних финансијских пласмана 

                                                                                                                                                          -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана лица 34.000 22.000 

Потраживања по основу финансијских деривата 241 240 

Укупно  34.241 22.240 

Друштво је исказало краткорочне финансијске пласмане у износу од 34.241 хиљаде динара 

који се највећим делом у износу од 34.000 хиљада динара односе на позајмице повезаном 

правном лицу Arena News Channels д.о.о., Београд и то позајмице дате у 2023. години у износу 

од 12.000 хиљада динара док се преостали износ од 22.000 хиљаде динара односи на позајмице 

из 2021. године према истом повезаном лицу. Уговорима о позајмици за 2023. годину 

дефинисано је да се Arena News Channels д.о.о., Београд обавезује да позајмице врати најкасније 

до 31. децембра 2023. године, док се уговорима о позајмици из 2021. године Arena News 

Channels д.о.о., Београд обавезује да позајмице врати до 31. децембра 2021. године. У поступку 

ревизије је утврђено да Arena News Channels д.о.о., Београд није вратила позајмице дате у 2023. 

години као ни позајмице из ранијих година. 

Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину исказало краткорочне 

финансијске пласмане у износу од 34.000 хиљада динара који се односе на 2023. годину и раније 

године, за које је прошао рок за враћање позајмице и иста нису наплаћена а за које Друштво 

није вршило процену наплативости и евентуалног обезвређења. 

Откривена неправилност: Друштво је у финансијским извештајима за 2023. годину 

исказало краткорочне финансијске пласмане према повезаном правном лицу у износу од 

34.000 хиљада динара за које је прошао рок за враћање позајмице а за које Друштво није 

вршило процену наплативости и евентуалног обезвређења. 

Ризик: У случају исказивања краткорочних финансијских пласмана за које постоји 

вероватноћа да се исти неће наплатити постоји ризик од нереалног исказивања краткорочних 

финансијских пласмана у финансијским извештајима.  

Препорука број 18: Препоручујемо Друштву да изврши процену наплативости 

краткорочних финансијских пласмана и на основу исте изврши одговарајућа књижења у 

пословним књигама Друштва. 

3.3.8. Готовински еквиваленти и готовина 

Готовински еквиваленти и готовина исказани су у износу од 117.520 хиљада динара и 

односе се на: 

Табела број 26: Готовински еквиваленти и готовина   

- у хиљадама динара – 

Назив 2023.  година 2022.  година 

Текући (пословни) рачуни 29.484 15.470 

Девизни рачун 85.363 133.240 

Издвојена новчана средства и акредитиви 1.480 4.656 

Остала новчана средства 1.193 2.232 

Укупно 117.520                155.598 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да исказана вредност 

готовинских еквивалента и готовине у ревидираним финансијским извештајима не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 
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3.3.9. Краткорочна активна временска разграничења 

Друштво је на 31. децембар 2023. године исказало краткорочна активна временска 

разграничења у износу од 13.403.350 хиљада динара која се односе на: 

Табела број 27: Преглед краткорочних пасивних временских разграничења 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Унапред плаћени трошкови 269.653 8.794.448 

Лиценце-права на пренос и емитовање спортских садржаја за наредне 

сезоне 
11.372.665 5.354.256 

Разграничени порез по одбитку  1.678.122 2.115.350 

Остала активна временска разграничења 82.910 1.540 

Укупно 13.403.350 16.265.594 

Лиценце – права на пренос и емитовање спортских садржаја за наредне сезоне у највећем 

делу се односе на фактурисана права на пренос спортских садржаја за наредне такмичарске 

сезоне. 

Разграничени порез по одбитку се односи на обрачунати порез по одбитку на фактурисане 

накнаде из иностранства по основу права на пренос и емитовање спортских садржаја.   

3.3.10. Ванбилансна евиденција  

Друштво је исказало ванбилансне евиденције у укупном износу од 105.811.358 хиљада 

динара, које обухватају: 

Табела број 28: Преглед ванбилансне активе/пасиве по износима за 2023. и 2022. годину  

       -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Уговорена права преноса и емитовања спортских садржаја која нису 

капитализована 105.811.358 80.040.618 

Укупно 105.811.358 80.040.618 

Уговорена права преноса и емитовања спортских садржаја која нису капитализована се 

односе на права преноса и емитовања спортских садржаја која ће бити реализована у наредним 

обрачунским периодима и која ће бити призната као нематеријална имовина у тим периодима.  

Највећи износи се односе на Енглеску фудбалску лигу, Шпанску фудбалску лигу, 

Суперлигу и куп Србије, НФЛ лигу, и права набављена по више уговора од AMG Rights AG 

Švajcarska и Телекома Србија. 

3.3.11. Капитал  

  Капитал је у финансијским извештајима, на дан 31. децембар 2023. године, исказан у 

износу од 18.027.509  хиљадe динара и односи се на: 

Табела број 29: Структура капитала 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Основни капитал  44.441.246 36.816.448 

Губитак (26.413.737) (18.139.163) 

Укупно 18.027.509 18.677.285 

3.3.11.1. Основни капитал  

Основни капитал Друштва, исказан у финансијским извештајима са стањем на дан 31. 

децембар 2023. године, износи 44.441.246 хиљада динара. 
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 Основни капитал у Оснивачким акту Друштва (Пречишћени текст од 2. фебруара 2023. 

године) дефинисан је чланом 5 где је наведено да укупан уплаћени новчани део основног 

капитала Друштва износи 36.816.448.142,14 динара.  

У току 2023. године повећана је вредност основног капитала по основу нових новчаних 

улога јединог члана Друштва – Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ акционарско 

друштво, Београд. Укупна вредност уплата по основу докапитализације у току 2023. године 

износила је 7.624.798 хиљада динара, те је на дан 31. децембар 2023. године укупна вредност 

основног капитала Друштва износила 44.441.246 хиљада динара. 

3.3.11.2. Губитак  

Друштво је у финансијским извештајима на дан 31. децембар 2023. године исказало 

губитак у износу од 26.413.737 хиљада динара. 

Табела број 30 : Структура губитка   

                                                                            -у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 

Губитак ранијих година 18.495.980 

Губитак текуће године 7.917.757 

Укупно губитак на дан 31. децембар 2023. године 26.413.737 

Друштво је у току 2023. године у оквиру губитка ранијих година евидентирало корекције 

резултата ранијих година по основу рачуноводствених грешака у укупном износу од 356.817 

хиљада динара.  

 Параграфом 42 МРС 8 Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и 

грешке, прописано је да ентитет врши ретроспективну корекцију материјално значајних 

грешака из претходног периода у првом сету финансијских извештаја одобреном за 

објављивање након откривања тих грешака тако што ће: 

(а) прерачунати упоредне износе за презентован(е) ранији(е) период(е) у којем(има) су се 

грешке догодиле; или 

(б) ако се грешка догодила пре најранијег презентованог претходног периода, прерачунати 

почетна стања средстава, обавеза и капитала за најранији презентовани претходни период. 
 

Откривена неправилност: Друштво је у току 2023. године у оквиру губитка ранијих година 

евидентирало корекције резултата ранијих година по основу рачуноводствених грешака у 

укупном износу од 356.817 хиљада динара, при чему није извршена корекција упоредних 

података у билансу успеха, нити је извршено усклађивање почетних стања на најранији 

презентовани претходни период како је прописано параграфом 42 МРС 8 Рачуноводствене 

политике, промене рачуноводствених процена и грешке. 

Ризик: Уколико Друштво исправке рачуноводствених грешака не исказује у складу са 

захтевима МРС 8 Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке, 

постоји ризик да корисници финансијских извештаја неће имати све информације о 

пословању Друштва за доношење одлука. 

Препорука број 19: Препоручујемо Друштву да исправке рачуноводствених грешака 

исказује у складу са захтевима МРС 8 Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених 

процена и грешке. 

3.3.12. Дугорочна резервисања и дугорочне обавезе 

Дугорочна резервисања и дугорочне обавезе у финансијским извештајима за 2023. годину 

исказани су у износу од 1.002.021 хиљаде динара и односе се на:  
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Табела број 31: Структура дугорочних резервисања и дугорочних обавеза 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Дугорочна резервисања 2.787 2.787 

Дугорочне обавезе 999.234 2.594.909 

Укупно 1.002.021 2.597.696 

3.3.12.1 Дугорочна резервисања 

 Дугорочна резервисања на дан 31. децембара 2023. године исказана у износу од укупно 

2.787 хиљада динара односе се на: 

Табела број 32: Структура дугорочних резервисања 

                            -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 2.787 2.787 

Укупно 2.787 2.787 

3.3.12.1.1.  Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених 

 Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених исказана у износу од 534.361 

хиљаде динара односи се на: 

Табела број 33: Структура резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених  

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 

Резервисања за накнаде запослених по основу отпремнина 2.787 

Укупно 2.787 

Дугорочна резервисања за накнаде запослених исказана са стањем на дан 31. децембар 

,2023. године у износу од 2.787 хиљада динара односе се на резервисања за накнаде запослених 

по основу отпремнина за одлазак у пензију.  

Друштво је у Напоменама уз финансијске извештаје обелоданило да је на дан 31. децембар 

2023. године, у Друштву било ангажовано 166 запослена лица по основу уговора о раду и 301 

ангажовано лице по основу уговора о ауторском делу, док је на дан 31. децембар 2022. године 

број запослених лица био 99 а ангажованих лица 178. 

Чланом 81 став 1 тачка 1 Правилника о раду Arena Channels Group број 87-20/20 од 23. 

априла 2020. године прописано је да је Послодавац дужан да у складу са овим Правилником 

исплати запосленом отпремнину при одласку у пензију у висини две просечне зараде у 

Републици према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за статистику. 

Чланом 82 став 1 тачка 1 наведеног Правилника прописано је да Послодавац, може сходно 

финансијским могућностима, да обезбеди запосленом јубиларну награду за године непрекидно 

проведене у радном односу код Послодавца и то: за 10 година у висини једне половине просечне 

зараде у Републици Србији, према последњем објављеном податку републичког органа 

надлежног за статистику, за 20 година у висини једне просечне зараде у Републици Србији, 

према последњем објављеном податку републичког органа надлежног за статистику, за 30 

година у висини једне и по просечне зараде у Републици Србији, према последњем објављеном 

податку републичког органа надлежног за статистику; у месецу који претходи исплати 

јубиларне награде. 

Према параграфима 94, 120 и 128 ревидираног МРС 19 – Примања запослених, нето 

промена обавезе по основу резервисања се рашчлањава на трошкове текућих услуга, трошкове 

прошлих услуга, губитке и добитке по намирењу, нето камату и поновна одмеравања, односно 

актуарске добитке и губитке. Трошкови текућих услуга, трошкови прошлих услуга, губици и 
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добици по намирењу и нето камата признају се у билансу успеха. Поновна одмеравања нето 

обавезе (средства) по основу дефинисаних примања односно актуарски добици и губици 

признају се у осталом укупном резултату у периоду у којем су и настали, у складу са чланом 26 

Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, 

задруге и предузетнике. 

Параграфом 135, 140-144 ревидираног МРС 19 – Примања запослених, прописана је 

обавеза обелодањивања информација које објашњавају карактеристике планова дефинисаних 

примања, примењених актуарских претпоставки и компоненти садржаних у нето промени 

обавезе резервисања и то: трошкова услуга текућег рада, трошкова камата и актуарске добитке 

и губитке. 

Друштво није у 2023. години применило одредбе МРС 19 – Примања запослених, није 

утврђивало износе трошкова услуга текућег рада, трошкова прошлих услуга, трошкова камата 

и актуарске добитке и губитке као компоненте садржане у износу нето промене oбавеза 

резервисања за отпремнине које су потребне за обелодањивање и књижење у складу са 

параграфима 94, 120, 128 и 135 МРС 19 – Примања запослених. 

 Према параграфима 75-98 МРС 19 – Примања запослених, актуарске претпоставке које 

одређују износ резервисања треба да представљају најбољу процену руководства о стопи 

флуктуације запослених, дисконтој стопи, стопи раста зарада и износу просечне зараде У 

Републици Србији. 

У поступку ревизије утврђено је да Друштво није вршило резервисања за отпремнине у 

2022. и 2023. години.  
 

Откривена неправилност: У финансијским извештајима за 2023. годину исказана су 

резервисања за отпремнине у износу од 2.787 хиљада динара која се односе на процену 

резервисања за отпремнине из ранијих година. Друштво није вршило процену резервисања 

за примања запослених у 2023. години што није у складу одредбама МРС 19 – Примања 

запослених.  

Ризик: Уколико Друштво не врши процену резервисања за отпремнине то може имати утицај 

на неприказивање позиције резервисања за примања запослених у финансијским 

извештајима Друштва. 

Препорука број 20: Препоручујемо Друштву да обрачун резервисања за отпремнине изврши 

на основу претпоставки које су засноване на релевантним проценама и да обавезе, трошкове 

и актуарске добитке и губитке утврди и искаже у складу са захтевима МРС 19 – Примања 

запослених и МРС 8 – Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и 

грешке. 

3.3.12.2. Дугорочне обавезе  

Друштво је на дан 31. децембар 2023. године исказало дугорочне обавезе у износу од 

999.234 хиљаде динара које се односе на: 

Табела број 34: Дугорочне обавезе 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лизинга у земљи 105.495 105.629 

Остале дугорочне обавезе 893.739 2.489.280 

Укупно 999.234 2.594.909 

Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лизинга у земљи исказани су у износу 

од 105.495 хиљада динара и односе се на дугорочне обавезе по основу финансијског лизинга на 
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основу закљученог Уговора о финансијском лизингу број 18181/21 од 28. јануара 2021. године 

и број 18185/21 од 2. фебруара 2021. године. Предмет наведених уговора је набавка 

информатичке, аудио и видео опреме за емитовање ТВ програма.  

Параграфом 29 МРС 1 – Презентација финансијских извештаја прописано је да свака 

материјално значајна група сличних ставки треба да се презентује засебно у финансијским 

извештајима. Ставке које су различите природе или функције треба да се презентују засебно 

осим ако су безначајне/нематеријалне. 

Параграфом 60 МРС 1 – Презентација финансијских извештаја дефинисано је да ентитет 

приказује обртну и сталну имовину, као и краткорочне и дугорочне обавезе, као засебне 

позиције у извештају о финансијској позицији, у складу са параграфима 66–76, осим када 

презентација на основу ликвидности пружа информације које су поузданије и релевантније. 

Када се примењује овај изузетак, сва имовина и обавеза се приказују према својој ликвидности.  

Параграфом 61 наведеног стандарда прописано је да који год метод презентације да је 

прихваћен, ентитет треба да обелодани износ за који се очекује да ће бити надокнађен или 

измирен после више од дванаест месеци, за сваку билансну позиције имовине и обавеза, који 

представља збирни износ за који се очекује да ће се надокнадити или измирити: (а) не касније 

од дванаест месеци после извештајног периода и (б) касније од дванаест месеци после 

извештајног периода. 

Чланом 30 Правилника о Контом оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за 

привредна друштва, задруге и предузетнике9 прописано је да се на рачуну 416 – Дугорочне 

обавезе по основу лизинга, исказују обавезе по основу финансијског лизинга, односно обавезе 

по основу лизинга у складу са рачуноводственом политиком. Чланом 31 наведеног Правилника 

прописано је да се на рачуну 425 – Део осталих дугорочних обавеза које доспевају до једне 

године, исказују обавезе по отплатама које доспевају за плаћање у року краћем од 12 месеци од 

датума извештавања. На датум под којим се саставља Биланс стања, на овај рачун преносе се 

обавезе за отплате дугорочних обавеза које доспевају у року краћем од дванаест месеци од 

датума извештавања. 

Друштво није у 2023. години у финансијским извештајима извршило разграничење 

дугорочних обавеза по основу финансијског лизинга у износу од 48.547 хиљада динара на део 

који доспева до годину дана од датума извештавања. 
 

Откривена неправилност: У финансијским извештајима за 2023. годину Друштво није 

извршило разграничење дугорочних обавеза по основу финансијског лизинга на део који 

доспева до годину дана од датума извештавања у износу од 48.547 хиљада динара што није у 

складу са параграфом 60 МРС 1 Презентација финансијских извештаја и чланом 31 

Правилника о Контом оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, 

задруге и предузетнике9. 

Ризик: Уколико Друштво не врши разграничење дугорочних обавеза по основу финансијског 

лизинга на део који доспева до годину дана корисници информација из финансијских 

извештаја Друштва могу донети погрешне одлуке. 

Препорука број 21: Препоручујемо Друштву да у финансијским извештајима изврши 

разграничење дугорочних обавеза по основу финансијског лизинга на део који доспева до 

годину дана од датума извештавања у складу са одредбама Правилника о Контом оквиру и 

садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике9 и у 

складу са МРС 1 Презентација финансијских извештаја. 
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Остале дугорочне обавезе исказане су у износу од 893.793 хиљаде динара у највећем делу 

се од 865.573 хиљаде динара се односе се на дугорочни део обавеза према зависном правном 

лицу MTEL SWISS по уговорима о дистрибуцији следећих телевизијских програма (канала): 

Toxic folk, Toxic rep, Bloomberg и регионалне кошаркашке АБА лиге. У оквиру осталих 

дугорочних обавеза износ од 28.166 хиљада динара се односи на обавезе по основу дугорочног 

закупа (Напомена 3.3.2.1 Некретнине, постројења и опрема узети у лизинг и некретнине, 

постројења и опрема у припреми). 

3.3.13. Одложене пореске обавезе  

   Одложене пореске обавезе на дан 31. децембра 2023. године исказане су у износу од 46.919 

хиљада динара. 

Табела број 35: Структура одложених пореских обавеза   

                                                                                                                                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Одложене пореске обавезе  46.919 11.218 

Укупно 46.919 11.218 

 

Табела број 36: Промене у одложеним пореским обавезама 

                                                                                                                                                            -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Почетно стање 1. јануара  11.217 - 

Ефекти на биланс успеха 35.702 11.218 

Укупно 46.919 11.218 
    

3.3.14. Kраткорочна резервисања и краткорочне обавезе 

Kраткорочна резервисања и краткорочне обавезе, у укупном износу од 36.195.494 хиљаде 

динара обухватају: 

Табела број 37: Структура краткорочних резервисања и краткорочних обавезе 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Краткорочне финансијске обавезе 1.610.893 1.936.296 

Примљени аванси, депозити и кауције 467.009 157.395 

Обавезе из пословања 18.831.398 13.117.855 

Остале краткорочне обавезе 6.871 53.069 

Краткорочна пасивна временска разграничења 15.279.323 14.044.115 

Укупно 36.195.494 29.308.730 

3.3.14.1. Краткорочне финансијске обавезе  

Друштво је у 2023. години исказало краткорочне финансијске обавезе у износу од 1.610.893 

хиљаде динара које се односе на: 

Табела број 38: Краткорочне финансијске обавезе 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Део дугорочних кредита и зајмова који доспевају до годину дана - 46.571 

Остале краткорочне финансијске обавезе 1.610.893 1.889.725 

Укупно 1.610.893 1.936.296 

Остале краткорочне финансијске обавезе исказане су у износу од 1.610.893 хиљаде и 

највећим делом у износу од 1.593.821 хиљаде динара односе се на обавезе према матичном 

друштву Телеком Србија а.д., Београд по основу Уговора о емитовању аудио визуелног 

садржаја у вези са фудбалским такмичењем „Uefa Champions League“, „Uefa Super Cup“, „Uefa 
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Europe League“ број 527/19 од 25. марта 2019. године и Уговора о уступању аудио визуелних 

права на дистрибуцију и емитовање утакмица и других садржаја Националне кошаркашке 

асоцијације (NBA).  

Параграфом 29 МРС 1 – Презентација финансијских извештаја прописано је да свака 

материјално значајна група сличних ставки треба да се презентује засебно у финансијским 

извештајима. Ставке које су различите природе или функције треба да се презентују засебно 

осим ако су безначајне/нематеријалне. 

Параграфом 60 МРС 1 – Презентација финансијских извештаја дефинисано је да ентитет 

приказује обртну и сталну имовину, као и краткорочне и дугорочне обавезе, као засебне 

позиције у извештају о финансијској позицији, у складу са параграфима 66–76, осим када 

презентација на основу ликвидности пружа информације које су поузданије и релевантније. 

Када се примењује овај изузетак, сва имовина и обавеза се приказују према својој ликвидности.  

Параграфом 61 наведеног стандарда прописано је да који год метод презентације да је 

прихваћен, ентитет треба да обелодани износ за који се очекује да ће бити надокнађен или 

измирен после више од дванаест месеци, за сваку билансну позиције имовине и обавеза, који 

представља збирни износ за који се очекује да ће се надокнадити или измирити: (а) не касније 

од дванаест месеци после извештајног периода и (б) касније од дванаест месеци после 

извештајног периода. 

Чланом 30 Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за 

привредна друштва, задруге и предузетнике9 прописано је да се на рачунима групе 41 – 

Дугорочне обавезе, исказују дугорочне обавезе према матичном, зависним и повезаним 

правним лицима, дугорочни кредити и зајмови, обавезе по хартијама од вредности и остале 

дугорочне обавезе. Дугорочне обавезе су обавезе које доспевају у року дужем од 12 месеци 

после извештајног периода, односно од датума биланса. 

Чланом 31 Правилника о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за 

привредна друштва, задруге и предузетнике9 прописано је да се на рачунима групе 42 – 

Краткорочне финансијске обавезе, исказују се обавезе по кредитима и зајмовима, хартијама од 

вредности и остале краткорочне обавезе које доспевају у року краћем од 12 месеци од датума 

извештавања, односно од датума биланса. 

У поступку ревизије је утврђено да Друштво није извршило разграничење обавеза према 

матичном друштву на дугорочне обавезе које доспевају у року дужем од 12 месеци после 

извештајног периода, односно од датума биланса у износу од 1.254.525 хиљада динара и 

краткорочне финансијске обавезе које доспевају у року краћем од 12 месеци од датума 

извештавања, односно од датума биланса, већ је све обавезе по наведеним уговорима о 

емитовању аудио визуелног садржаја евидентирала у оквиру краткорочних финансијских 

обавеза. 
 

Откривена неправилност: У финансијским извештајима за 2023. годину Друштво није 

извршило разграничење обавеза према матичном друштву на дугорочне обавезе које 

доспевају у року дужем од 12 месеци после извештајног периода, односно од датума биланса 

у износу од 1.254.525 хиљада динара и краткорочне финансијске обавезе које доспевају у 

року краћем од 12 месеци од датума извештавања, односно од датума биланса што није у 

складу са параграфом 60 МРС 1– Презентација финансијских извештаја и чланом 30 

Правилника о Контом оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, 

задруге и предузетнике9. 
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Ризик: Уколико Друштво не врши разграничење дугорочних обавеза по основу обавеза 

према матичном предузећу на део који доспева до годину дана корисници информација из 

финансијских извештаја Друштва могу донети погрешне одлуке. 

Препорука број 22: Препоручујемо Друштву да у финансијским извештајима изврши 

разграничење обавеза, по основу уговора о емитовању аудио визуелног садржаја са матичним 

предузећем, на дугорочне обавезе које доспевају у року дужем од 12 месеци после 

извештајног периода и краткорочне финансијске обавезе које доспевају у року краћем од 12 

месеци од датума извештавања у складу одредбама Правилника о Контом оквиру и садржини 

рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике9 и у складу са МРС 

1 Презентација финансијских извештаја. 

3.3.14.2. Примљени аванси, депозити и кауције  

Примљени аванси, депозити и кауције на дан 31. децембар 2023. године исказани су у 

износу од 467.009 хиљада динара и односе се на: 

Табела број 39: Структура примљених аванса 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Примљени аванси од купаца у земљи 507 507 

Примљени аванси од купаца у иностранству 466.502 156.888 

Укупно 467.009 157.395 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да исказана вредност 

примљених аванса у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања.  

3.3.14.3. Обавезе из пословања  

Друштво је у 2023. години исказало обавезе из пословања у укупном износу од 18.831.398 

хиљада динара које се односе на: 

Табела број 40: Структура обавеза из пословања 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Обавезе према добављачима – матична, зависна правна лица и остала 

повезана правна лица у земљи 
12.473.173 6.216.362 

Обавезе према добављачима – матична, зависна правна лица и остала 

повезана правна лица у иностранству 
1.340.708 1.030.161 

Обавезе према добављачима у земљи 1.775.752 1.627.157 

Обавезе према добављачима у иностранству 3.241.083 4.243.493 

Остале обавезе из пословања 682 682 

Укупно 18.831.398 13.117.855 

Структура обавеза према добављачима – матична, зависна правна лица и остала повезана 

правна лица у земљи које су исказане у износу од 12.473.173 хиљаде динара дата је следећом 

табелом: 

Табела број 41: Структура обавеза према добављачима - матична, зависна правна лица и остала повезана правна 

лица у земљи 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 

Телеком Србија а.д., Београд 12.473.173 

Укупно 12.473.173 
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Структура обавеза према добављачима – матична, зависна правна лица и остала повезана 

правна лица у иностранству које су исказане у износу од 1.340.708 хиљада динара дата је 

следећом табелом: 

Табела број 42: Структура обавеза према добављачима – матична, зависна правна лица и остала повезана правна 

лица у иностранству 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 

MTEL Swiss, Швајцарска 1.206.669 

MTEL a.d. Banja Luka 133.911 

Остало 128 

Укупно 1.340.708 

На основу спроведених ревизорских поступака, утврђено је да исказани износ обавеза из 

пословања у ревидираним финансијским извештајима не садржи материјално значајна 

погрешна исказивања.  

3.3.14.4. Остале краткорочне обавезе 

Остале краткорочне обавезе исказане су у износу од 6.871 хиљаде динара и односе се на: 

Табела број 43: Структура осталих краткорочних обавеза 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Остале краткорочне обавезе 1.308 52.626 

Обавезе за порез на додату вредност и осталих јавних прихода 5.563 443 

Укупно 6.871 53.069 

3.3.14.4.1. Остале краткорочне обавезе 

Остале краткорочне обавезе на дан 31. децембар 2023. године укупно износе 1.308 хиљадa 

динара. Структура осталих краткорочних обавеза приказана је наредном табелом: 

Табела број 44: Структура осталих краткорочних обавеза 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Обавезе по основу зарада и накнада зарада 281 5.668 

Друге обавезе 1.027 46.958 

Укупно 1.308 52.626 

Друге обавезе 

 Друге обавезе на дан 31. децембар 2022. године исказане су у укупном износу од 1.027 

хиљадa динара и односе се на: 

Табела број 45: Структура других обавеза 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Обавезе према запосленима 134 117 

Обавезе према физичким лицима за накнаде по уговорима 843 46.756 

Остале обавезе 50 85 

Укупно 1.027 46.958 
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3.3.14.4.2. Обавезе по основу пореза на додату вредност и осталих јавних прихода 

Обавезе по основу пореза на додату вредност и осталих јавних прихода исказане су у 

износу од 5.563 хиљаде динара.  

Табела број 46: Структура Обавеза по основу пореза на додату вредност и осталих јавних прихода 

-у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  2021. година 

Обавезе за порез на додату вредност 2.279 - 

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине 3.284 443 

Укупно 5.563 443 

 

Обавезе за порез на додату вредност на дан 31. децембар 2023. године укупно износе 

2.279 хиљада динара односи се на обавезе за порез на додату вредност по основу разлике 

обрачунатог ПДВ и претходног пореза за децембар 2023. године.  

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине у укупном износу од 3.284 хиљаде 

динара се највећим делом у износу од 1.784 хиљаде динара односе на обавезу за таксу за 

истицање назива фирме и накнаду Регулаторном тело за електронске медије у износу од 682 

хиљаде динара. 

3.3.15. Краткорочна пасивна временска разграничења 

Краткорочна пасивна временска разграничења у финансијским извештајима Друштва на 

31. децембар 2023. године исказана су у укупном износу од 15.279.323 хиљаде динара.  

Табела број 47: Структура краткорочних пасивних временских разграничења 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година  2022. година 

Унапред обрачунати трошкови  1.592.849 1.759.552 

Унапред обрачунати трошкови – Матично правно лице 7.260.131 5.838.375 

Унапред обрачунати трошкови – Зависно правно лице 1.276.534 659.335 

Унапред наплаћени приходи – Матично правно лице 3.913.520 3.913.520 

Укалкулисани порез по одбитку 1.236.289 1.873.333 

Укупно 15.279.323 14.044.115 

Унапред обрачунати трошкови се у највећем делу односе на права за преносе спортских 

догађаја (Фудбалска суперлига Србије) и права на дистрибуцију телевизијских програма 

(канала) Еко визија, Toxic TV и Балкан Трип. 

Унапред обрачунати трошкови – Матично правно лице се односе на обрачунате трошкове 

по основу уступљених права  од стране матичног правног лица Телеком Србија а.д. Београд на 

емитовање УЕФА такмичења и емитовање утакмица и других садржаја НБА кошаркашке лиге. 

Унапред обрачунати трошкови – Зависно правно лице се односе на обрачунате трошкове по 

основу уступљених права од стране зависног правног лица Mtel Swiss на дистрибуцију 

телевизијских канала Тoxic rep, Toxic folk i Bloomberg као и на обрачунате трошкове по основу 

права на емитовање Фудбалске лиге Хрватске и кошаркашке АБА лиге. 

Унапред наплаћени приходи – Матично правно лице се односе на наплаћене приходе од 

Матичног правног лица Телеком Србија а.д. Београд по основу уступања права на дистрибуцију 

телевизијских програма у наредним годинама на територијама Републике Хрватске, Црне Горе 

и Републике Северне Македоније. 

Укалкулисани порез по одбитку се односи на обрачунати порез по основу фактурисаних 

услуга из иностранства.  
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3.4. Биланс успеха 

Резултат пословања за 2023. годину, пре опорезивања, је губитак исказан у износу од 

7.882.055 хиљада динара и остварен је по основу следећих подрезултата: 

Табела број 48: Резултат пословања 

-у хиљадама динара- 

Врсте прихода / расхода Приходи Расходи Губитак 

Пословни 7.992.951 15.808.204 7.815.253 

Финансијски 204.393 230.229 25.836 

Остали приходи/расходи 12.032 52.998 40.966 

Укупно 8.209.376 16.091.431 7.882.055 

3.4.1. Приходи од продаје производа и услуга  

Приходи од продаје производа и услуга исказани су у износу од 7.549.606 хиљада динара 

и односе се на: 

Табела број 49: Структура прихода од продаје производа и услуга 

                        -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 4.312.141 4.636.879 

Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту 3.237.465 2.481.790 

Укупно  7.549.606 7.118.669 

 

Структура прихода од продаје производа и услуга на домаћем тржишту који су исказани 

у износу од 4.312.141 хиљаде динара приказана је следећом табелом: 

Табела број 50: Структура прихода од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 

                        -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Приходи од продаје производа и услуга матичном и зависним 

правним лицима на домаћем тржишту 
2.727.477 3.091.925 

Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним лицима 

на домаћем тржишту 
- 423 

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 1.584.664 1.544.531 

Укупно  4.312.141 4.636.879 

 

Приходи од продаје производа и услуга матичном и зависним правним лицима на домаћем 

тржишту исказани су у износу од 2.727.477 хиљада динара и највећим делом се односе на 

приходе остварене по основу уговора са матичним предузећем „Телеком Србија“ а.д., Београд 

за услуге уступања права на дистрибуцију телевизијских програма и права емитовања преноса 

утакмица у износу од 2.709.045 хиљада динара, као и закупа медијског простора за емитовање 

рекламног спота „Телеком Србија“ а.д, Београд у износу од 18.432 хиљаде динара. 

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту исказани су у износу од 

1.584.664 хиљаде динара и највећим делом се односе на приходе настале по основу уговора о 

продаји о уступању права на емитовање програмског садржаја у вези са спортским садржајем 

као и уступању права на дистрибуцију канала у износу од 465.641 хиљаде динара као и на услуге 

оглашавања, промоције и закупа рекламног простора у износу од 884.231 хиљаде динара и 

услуге продаје пакета Arena Cloud физичким лицима у износу од 234.478 хиљада динара. 

Структура прихода од продаје производа и услуга на иностраном тржишту који су иказани 

у износу од 3.237.465 хиљада динара приказани су следећом табелом: 
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Табела број 51: Структура прихода од продаје производа и услуга на иностраном тржишту 

                        -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Приходи од продаје производа и услуга матичном и зависним 

правним лицима на иностраном тржишту 
1.978.111 143.362 

Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним лицима 

на иностраном тржишту 
29.144 843.514 

Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту 1.230.210 1.494.914 

Укупно  3.237.465 2.481.790 

 

  Приходи од продаје производа и услуга матичном и зависним правним лицима на 

иностраном тржишту исказани су у износу од 1.978.111 хиљаде динара и највећим делом се 

односе на приходе настале по основу уговора  са зависним правним лицима „ HD Win“ д.о.о., 

Загреб и „Arena Sport BH“ д.о.о., Сарајево и то за пружање телекомуникационих услуга односно 

достављања сигнала за емитовање спортских садржаја и тематских канала у износу од 603.710 

хиљада динара, услуге уступања права на емитовање лиценцираног садржаја у износу од 

1.286.229 хиљада динара, консултантске услуге у вези са креирањем и имплементацијом 

програмских приручника и друго. 

  Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту исказани су у износу од 

1.230.210 хиљада динара и највећим делом у износу од 1.187.503 хиљаде динара се односе на 

приходе настале по основу услуга уступања права емитовања лиценцираног садржаја као и на 

услуге права на дистрибуцију канала и приходе по основу услуга закупа медијског простора у 

износу од 30.643 хиљаде динара иностраним купцима. 

3.4.2. Приходи од активирања услуга за сопствене потребе 

Приходи од активирања учинака и робе исказани су у износу од 426.089 хиљадa динара и 

односе се на:  

Табела број 52: Структура прихода од активирања учинака и робе 

-у хиљадама динара- 

Назив  2023. година 2022. година 

Приходи од активирања услуга за сопствене потребе 426.089 - 

Укупно  426.089 - 

Друштво је исказало приходе од активирања услуга за сопствене потребе за 2023. годину 

у износу од 426.089 хиљада динара који се односе на капитализацију зарада запослених и лица 

ангажованих по ауторским уговорима за продукцију програма из сопствене продукције. 

Параграфом 8 МРС 38 – Нематеријална имовина прописано је да нематеријална имовина 

је немонетарна имовина без физичке суштине која се може идентификовати.   

Прагарафом 10 МРС 38 – Нематеријална имовина прописано је да дефиницију 

нематеријалне имовине не задовољавају све ставке описане у параграфу 8, као што су могућност 

идентификације, контрола над ресурсом и постојање будуће економске користи. Уколико 

ставка из делокруга овог стандарда не задовољава дефиницију нематеријалне имовине, издаци 

њеног стицања или интерног генерисања се признају као расход када настану. 

Параграфом 11 наведеног стандарда прописано је да дефиниција нематеријалне имовине 

захтева да се нематеријална имовина може идентификовати да би се јасно разликовала од 

гудвила. 

Параграфом 12 наведеног стандарда прописано је да је имовина препознатљива ако је или:  

одвојива, односно када се може одвојити или оделити од ентитета и продати, пренети, 
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лиценцирати, изнајмити или разменити, било појединачно или заједно са повезаним уговором, 

препознатљивом имовином или обавезом, без обзира да ли ентитет има намеру да то уради; или 

настаје по основу уговорних или других законитих права, без обзира да ли су та права преносива 

или одвојива од ентитета или од других права и обавеза.  

Параграфом 18 МРС 38 – Нематеријална имовина прописано је да признавање неке ставке 

као нематеријалне имовине захтева да ентитет покаже да ставка задовољава:  дефиницију 

нематеријалне имовине (видети параграфе 8–17) и   критеријуме признавања (видети 

параграфе 21–23).  Овај захтев се односи на трошкове који настају на почетку процеса стицања 

или интерног стварања нематеријалне имовине, као и на трошкове који настају накнадно у 

процесу доградње, замене дела или сервисирања те имовине. 

Параграфом 21 МРС 38 – Нематеријална имовина прописано је  да нематеријалну имовину 

треба признати ако, и само ако:  је вероватно да ће се будуће економске користи, које су 

приписиве имовини, улити у ентитет и ако се набавна вредност имовине може поуздано 

одмерити. 

Друштво је у 2023. години исказало приходе од активирања услуга за сопствене потребе 

у износу од 426.089 хиљада динара који одговара висини капитализованих трошкова зарада 

појединих запослених и накнада ангажованих лица по ауторским уговорима, који су према 

објашњењу представника Друштва настали у производњи нематеријалне имовине, емисија из 

сопствене продукције. У поступку ревизије Друштво није доказало да су трошкови зарада 

појединих запослених и накнада ангажованих лица по ауторским уговорима у износу од 426.089 

хиљада динара настали за производњу програма из сопствене продукције јер нису пружени 

довољни докази на основу којих смо могли идентификовати произведену и признату 

нематеријалну имовину у сопственој продукцији у смислу испуњења услова за признавање 

прописаних параграфима 8-21 МРС 38  Нематеријална имовина. У ревизији је утврђено да је 

Друштво на крају сваког месеца у главној књизи признало нематеријалну имовину по основу 

капитализације трошкова зарада појединих запослених и накнада ангажованих лица по 

ауторским уговорима за сваки месец 2023. године. У аналитичкој евиденцији нематеријалне 

имовине Друштво је у истој висини, формирало нематеријално средство за сваки месец чији је 

корисни век употребе 13 месеци и годишња стопа амортизације 92,31%. У току 2023. године 

обрачуната је амортизација ових нематеријалних средстава у износу од 164.898 хиљада динара.   

(Детаљније описано Напомена 3.3.1 – Нематеријална имовина).  
 

Откривена неправилност: Друштво је у 2023. години признало нематеријалну имовину по 

основу производње емисија у сопственој продукцији и приходе од активирања услуга за 

сопствене потребе у укупном износу од 426.089 хиљада динара,  при чему нису били испуњени 

услови  за признавање захтевани параграфима 8-21 МРС 38 Нематеријална имовина. По основу 

ове нематеријалне имовине обрачунати су трошкови амортизације за 2023. годину у износу од 

164.898 хиљада динара. Услед наведеног у пословним књигама и финансијским извештајима 

Друштва за 2023. годину више је исказана нематеријална имовина за 261.191 хиљаде динара и 

више су исказани трошкови амортизације у износу од 164.898 хиљада динара као и приходи од 

активирања услуга за сопствене потребе у износу од 426.089 хиљада динара. 

Ризик: Уколико Друштво не може да идентификује нематеријалну имовину на основу које 

врши капитализацију трошкова, постоји ризик од нереалног исказивања прихода од активирања 

учинака за сопствене потребе и нематеријалне имовине у финансијским извештајима Друштва. 

Препорука број 23: Препоручујемо Друштву да приликом признавања нематеријалне имовине 

капитализацијом трошкова зарада и накнада по ауторским уговорима примени одредбе МРС 38 

– Нематеријална имовина. 
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3.4.3. Остали пословни приходи 

Остали пословни приходи исказани су у износу од 17.256 хиљадa динара и односе се на: 

Табела број 53: Остали пословни приходи 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Приходи од закупа 17.256 1.979 

Остали пословни приходи - 298 

Укупно 17.256 2.277 

 Приходи од закупа исказани у износу од 17.256 хиљада динара у највећем износу од 15.000 

хиљада динара се односе на приходе настале по основу подзакупа пословног простора у 

пословном комплексу Сава Центар подзакупцу Areni News Channels д.о.о., Београд по основу 

уговора о подзакупу број 8-1/23 од 6. јануара 2023. године и 8-2/23 од 6. јануара 2023. године.  

3.4.4. Трошкови материјала, горива и енергије  

Трошкови материјала, горива и енергије у 2023. години исказани су у износу од 41.552 

хиљаде динара и односе се на: 

Табела број 54: Структура трошкова материјала, горива и енергије 

                                                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Трошкови осталог материјала 5.611 5.941 

Трошкови горива и енергије 19.691 14.636 

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара 16.250 7.625 

Укупно  41.552 28.202 

Трошкови осталог материјала за 2023. годину исказани су у износу од 5.611 хиљада 

динара и највећим делом се односе на трошкове набавке опреме за раднике у износу од 2.127 

хиљада динара, трошкове утрошеног материјала за одржавање возила у износу од 1.970 хиљада 

динара, трошкове набавке канцеларијског материјала у износу од 682 хиљаде динара и друго. 

Трошкови горива и енергије за 2023. годину исказани су у износу од 19.691 хиљаде 

динара и односе се на трошкове набавке горива у износу од 16.374 хиљаде динара и трошкове 

утрошене електричне енергије у износу од 3.317 хиљада динара.  

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара за 2023. годину исказани су у износу 

од 16.250 хиљада динара и односе се трошкове отписа ситног инвентара и то приликом набавке 

материјала за одржавање рачунарске мреже, телефона, таблета и друго. 

3.4.5. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

Друштво је у 2023. години исказало трошкове зарада, накнада зарада и осталих личних 

расхода у укупном износу од 643.652 хиљадe динара који се односе на: 
 

Табела број 55: Структура трошкова зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

- у хиљадама динара – 

Назив 2023. година 2022. година 

Трошкови зарада и накнада зарада 245.009 172.731 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада 35.906 27.047 

Остали лични расходи и накнаде 362.737 261.126 

Укупно 643.652 460.904 

Структура зарада и накнада зарада у 2023. години, без доприноса за обавезно социјално 

осигурање на терет послодавца, приказана је следећом табелом: 
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Табела број 56: Структура трошкова зарада и накнада зарада  

   -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 

Основна зарада  226.059 

Део зараде за радни учинак – бонуси 13.164 

Увећање зараде по основу времена проведеног на раду – минули рад 3.797 

Увећање зараде по основу времена проведеног на раду – прековремени рад 99 

Накнада за исхрану у току дана – топли оброк 220 

Накнада за регрес за коришћење годишњег одмора 222 

Накнаде зарада 1.448 

Укупно: 245.009 

Друштво је у 2023. години примењивало Правилник о раду Arena Channels Group, број 87-

20/20 од 23. априла 2020. године донет од стране директора Друштва којим су уређена права, 

обавезе и одговорности запослених у Друштву и обавезе Друштва у обезбеђивању и 

остваривању права запослених из радног односа у складу са Законом о раду и пратећом 

подзаконском регулативом.  

Врсте послова по групама и коефицијенти налазе се у прилогу Правилника о раду и чине 

његов саставни део. 

   Чланом 71 наведеног Правилника о раду прописано је да основна зарада представља 

производ основице за обрачун зараде и коефицијента посла који су утврђени овим 

Правилником. Ставом 6 наведеног члана прописано је да вредност основице за обрачун и 

исплату зарада код Послодавца утврђује директор Послодавац посебном Одлуком. Ставом 3 

наведеног члана прописано је да запослени има право на пун износ основне зараде за пуно радно 

време проведено на раду и стандардни радни учинак. 

Директор Друштва је Одлуком о утврђивању основице за обрачун и исплату основне зараде 

запосленима број 88-7/20 од 23. априла 2020. године утврдио основицу за обрачун и исплату 

основне зараде запосленима у Друштву у нето износу од 41.575,00 динара. 

Чланом 74 став 1 наведеног Правилника прописано је да запослени има право на увећану 

зараду у висини утврђеној овим Правилником и уговором о раду и то за рад на празник који је 

нерадан дан  – 110% од основице, прековремени рад – 26% од основице у складу са Законом и 

по основу времена проведеног на раду за сваку пуну годину рада остварену у радном односу 

код Послодавца (тзв. минули рад) – 0,4% од основице у складу са Законом. Ставом 3 наведеног 

члана прописано је да основицу за обрачун увећане зараде чини основна зарада утврђена у 

складу са одредбама 71 овог Правилника и уговора о раду. 

Чланом 108 став 1 тачка 4 Закона о раду5 прописано је да запослени има право на увећану 

зараду у висини утврђеној општим актом и уговором о раду и то по основу времена проведеног 

на раду за сваку пуну годину рада остварену у радном односу код послодавца (у даљем тексту: 

минули рад) – најмање 0,4% од основице. Ставом 5 наведеног члана прописнао је да основицу 

за обрачун увећане зараде чини основна зарада утврђена у складу са законом, општим актом и 

уговором о раду. 

У поступку ревизије је утврђено да Друштво није запосленима обрачунало пун износ 

основне зараде за радно време проведено на раду и стандардни учинак већ је исту умањивало 

за износ минулог рада. Услед наведеног и минули рад обрачунат је на основну зараду која је 

мања од уговорене што није у складу са одредбама Закона о раду5 и Правилника о раду.  

Поступајући на наведени начин Друштво је у 2023. години мање обрачунало основну зараду 

и минулог рада у најмањем износу од 7.593 хиљаде динара. 
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Откривена неправилност: Друштво у 2023. години није запосленима обрачунало пун износ 

основне зараде за радно време проведено на раду и стандардни учинак већ је исту умањивало 

за износ минулог рада. Услед наведеног и минули рад обрачунат је на основну зараду која је 

мања од уговорене што није у складу са одредбама члана 108 Закона о раду5 и чланова 71 и 

74 Правилника о раду. Поступајући на наведени начин Друштво је мање обрачунало и 

исказало трошкове основне зараде и трошкове минулог рада у најмањем износу од 7.593 

хиљаде динара и обавезе према запосленима у истом износу. 

Ризик: Уколико Друштво не врши обрачун зарада на начин како је прописано Законом о раду 

постоји ризик да запослени не остваре своја права из радног односа. 

Препорука број 24: Препоручујемо Друштву да обрачун зарада врши у складу са одредбама 

Закона о раду5 и општим актом. 

Друштво је у 2023. години исказало остале личне расходе у износу од 362.737 хиљада динара 

који се односе на: 

Табела број 57: Структура осталих личних расхода  

   -у динарима- 

Назив 2023. година 

Трошкови накнада по ауторским уговорима 290.937 

Трошкови ангажовања преко омладинске задруге 36.718 

Трошкови накнада физичким лицима по основу осталих уговора 1.241 

Остали лични расходи и накнаде 33.841 

Укупно: 362.737 

Друштво је у 2023. години исказало трошкове накнада по ауторским уговорима у износу од 

290.937 хиљада динара који се односе на трошкове накнада по основу закључених уговора о 

учествовању у изради колективног ауторског дела и уговора о учествовању у реализацији 

програма као и уговора о делу за обављање послова промотивних активности на терену. 

Трошкови ангажовања преко омладинске задруге исказани у износу од 36.718 хиљада 

динара односе се на накнаде за ангажовање лица преко омладинске задруге по основу Уговора 

о ангажовању задругара на привременим и повременим пословима број УГ–6-27/23 од 12. 

јануара 2023. године и то за послове промоције Друштва. 

Исказани износ осталих личних расхода и накнада од 33.841 хиљаде динара односи се на: 

Табела број 58: Структура осталих личних расхода и накнада  

   -у динарима- 

Назив 2023. година 

Трошкови превоза на рад и са рада 4.576 

Накнада трошкова на службеном путу  26.250 

Остале накнаде 3.015 

Укупно: 33.841 

3.4.6. Трошкови амортизације  

   Друштво је исказало трошак амортизације у 2023. години у износу од 12.120.584 хиљаде 

динара: 

Табела број 59: Структура трошкова амортизације 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Трошкови амортизације ТВ права за спортски садржај 10.766.142 14.208.346 

Трошкови амортизације лиценци (за ТВ емисије и остале контенте) 454.450 1.012.698 

Трошкови амортизације софтвера 24.029 29.266 

Трошкови амортизације спортски садржај – архивска грађа 29.228 44.086 

Трошкови амортизације емисије сопствене продукције 164.898 - 
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Назив 2023. година 2022. година 

Трошкови амортизације спортски домаћи и регионални садржај 397.344 398.126 

Трошкови амортизације некретнине узете у закуп  101.964 115.604 

Трошкови амортизације опреме 182.529 134.659 

Укупно 12.120.584 15.942.785 

   Детаљније описано у Напоменама 3.3.1 Нематеријална имовина и 3.3.2 Некретнине, 

постројења и опрема. 

3.4.7. Трошкови производних услуга 

Трошкови производних услуга у 2023. години исказани су у износу од 1.000.956 хиљада 

динара и односе се на следеће: 

Табела број 60: Структура производних услуга 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Трошкови транспортних услуга 114.672 96.589 

Трошкови услуга одржавања 68.691 53.630 

Трошкови закупа 113.443 69.305 

Трошкови рекламе и пропаганде 408.764 170.873 

Трошкови осталих производних услуга 295.386 1.727.603 

Укупно 1.000.956 2.118.000 

Трошкови транспортних услуга за 2023. годину исказани су у износу од 114.672 хиљаде 

динара и највећим делом се односе на трошкове интернета у износу од 90.249 хиљада динара, 

трошкове мобилних телефона у износу од 17.960 хиљада динара и остале транспортне 

трошкове.  

Трошкови услуга одржавања за 2023. годину исказани су у износу од 68.691 хиљаде 

динара и највећим делом се односе на трошкове настале по основу услуга одржавања „web“ 

сајта у износу од 58.914 хиљада динара, услуге одржавања аутомобила у износу од 3.116 хиљада 

динара и остале услуге одржавања. 

Tрошкови закупа за 2023. годину исказани су у износу од 113.443 хиљада динара и 

највећим делом се односе на трошкове закупа од матичног предузећа „Телекома Србија“ а.д., 

Београд у износу од 61.437 хиљада динара за закуп пословног простора у улици Владимира 

Поповића број 6, Нови Београд и закуп пословног простора у објекту „Сава Центар“, Нови 

Београд као и на трошкове закупа пословног простора од других правних лица у износу од 

15.072 хиљаде динара. Осим тога трошкови закупа односе се и на закуп опреме од правних лица 

у износу од 22.011 хиљада динара и то на закуп озвучења, расвете лед екрана и лед семафора, 

„backup twin“ агрегата за пренос утакмице, возила, фотокопир апарата и друге опреме. 

 Трошкови рекламе и пропаганде за 2023. годину исказани су у износу 408.764 хиљаде 

динара и највећим делом се односе на трошкове рекламе, пропаганде и рекламног материјала у 

износу од 301.462 хиљаде динара. Ове услуге се односе на рекламе на билбордима, социјалним 

мрежама, по основу уговора о маркетиншким улугама, као и на материјал са штампом логотипа 

Друштва у сврху услуга промоције и маркетинга.  

Трошкови осталих производних услуга  за 2023. годину исказани су у износу од 295.386 

хиљада динара највећим делом се односе на трошкове за лиценце (до годину дана) у износу од 

143.565 хиљада динара, трошкове откупа ТВ права у износу од 94.643 хиљаде динара, трошкове 

комуналних услуга у износу од 3.614 хиљада динара, трошкове паркинг услуга у износу од 3.708 

хиљада динара, трошкове продукције у износу од 6.827 хиљада динара и друго. 
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3.4.8. Нематеријални трошкови 

Нематеријални трошкови у 2023. години исказани су у износу од 2.001.460 хиљада динара 

а њихова структура приказана је следећом табелом: 

Табела број 61: Структура нематеријалних трошкова 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Трошкови непроизводних услуга 309.416 204.263 

Трошкови репрезентације 52.162 36.314 

Трошкови премија осигурања 13.608 6.133 

Трошкови платног промета 12.269 7.030 

Трошкови чланарина 1.802 2.099 

Трошкови пореза и накнада - 479.993 

Трошкови доприноса 1.525.338 - 

Остали нематеријални трошкови                  86.865 23.290 

Укупно 2.001.460 759.122 

Трошкови непроизводних услуга за 2023. годину исказани су у износу од 309.416 хиљада 

динара и највећим делом у износу од 177.759 хиљада динара се односе на трошкове настале по 

основу пружених услуга пословно – техничке сарадње и доставе Multi Screen platforme, услуга 

саветовања у вези са анализом пословања, анализом продукционих и техничких капацитета и 

других медијских консултантских услуга као и на трошкове провизије у износу од 78.339 

хиљада динара који се односе на трошкове провизије за посредовање приликом закључивања 

уговора и друго. 

Трошкови репрезентације за 2023. годину исказани су у износу од 52.162 хиљаде динара 

и односе се на трошкове угоститељских услуга у износу од 7.731 хиљаде динара, трошкове 

набавке поклона у износу од 5.104 хиљаде динара, трошкове набавке карата за концертне 

манифестације у износу од најмање 7.020 хиљада динара за пословне партнере и сараднике 

Друштва, набавка карата за спортске манифестације у износу од најмање 13.584 хиљада динара 

за пословне партнере и сараднике Друштва и остале трошкове репрезентације на службеним 

путовањима и друго. 

Трошкови премије осигурања за 2023. годину исказани су у износу од 13.608 хиљада 

динара односе се на осигурање имовине – опреме и осигурање запослених у Друштву на основу 

уговора са „Дунав осигурање“ а.д.о., Београд. 

Трошкови чланарина за 2023. годину исказани су у износу од 1.802 хиљаде динара и 

односе се на уплаћене чланарине Привредној комори Србије. 

       Трошкови пореза и накнада исказани су у износу од 1.525.338 хиљада динара и највећим 

делом односе се на трошкове настале по основу обавеза за порез по одбитку у вези ТВ права у 

износу од 1.512.575 хиљада динара и друге порезе и таксе. 

Остали нематеријални трошкови за 2023. годину исказани су у износу од 86.865 хиљада 

динара и највећим делом се односе на накнаде за емитовање фонограма и на њима забележених 

интерпретација у износу од 79.683 хиљаде динара и друго. 

3.4.9. Финансијски приходи 

Друштво је исказало финансијске приходе у укупном износу од 204.393 хиљаде динара, 

са следећом структуром: 
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Табела број 62: Преглед финансијских прихода по износима за 2023. и 2022. годину 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Финансијски приходи из односа са матичним, зависним и осталим 

правним лицима 
101.704 231.958 

Позитивне курсне разлике и позитивни ефекти валутне клаузуле  102.689 195.421 

Укупно 204.393 427.379 

3.4.10. Финансијски расходи   

 Друштво је исказало финансијске расходе у укупном износу од 230.229 хиљада динара, са 

следећом структуром: 

Табела број 63: Преглед финансијских расхода по износима за 2023. и 2022. годину 

                                                                                                                                                            -у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Финансијски расходи из односа са матичним, зависним и осталим 

повезаним лицима  
1.598 287.932 

Расходи камата 123.035 182.993 

Негативне курсне разлике и негативни ефекти валутне клаузуле  105.596 199.683 

Укупно 230.229 670.608 

3.4.11. Остали приходи 

 Остали приходи у 2023. години исказани су у износу од 12.032 хиљаде динара и приказани 

су у следећој табели: 

Табела број 64 Структура осталих прихода 

-у хиљадама динара- 

Остали приходи 2023. година 2022. година 

Приходи од смањења обавеза - 296 

Остали непоменути приходи 12.032 31.221 

Укупно 12.032 31.517 

  

3.4.12. Остали расходи 

Остали расходи у 2023. години исказани су у износу од 52.998 хиљада динара и приказани 

су у следећој табели:  

Табела број 65: Структура осталих расхода 

-у хиљадама динара- 

Остали расходи 2023. година 2022. година 

Расходи по основу директоног отписивања потраживања 2.100 6.600 

Остали непоменути расходи 50.898 10.678 

Укупно 52.998 17.278 

3.4.13. Нето губитак 

Нето губитак за 2023. годину исказан је у износу од 7.917.757 хиљада динара. 

Табела број 66: Нето добитак 

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Губитак пре опорезивања 7.882.055 12.517.551 

Одложени порески приходи периода 35.702 22.988 

Укупно 7.917.757 12.540.539 
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3.5. Извештај о осталом резултату 

У складу са чланом 2 Закона о рачуноводству6 и Одељком 7 МРС 1 – Презентација 

финансијских извештаја, Извештај о осталом резултату треба да пружи информације о укупном 

нето свеобухватном добитку или губитку за извештајни период, а његову структуру чине ставке 

прихода и расхода (укључујући и рекласификације услед кориговања) које нису признате у 

Билансу успеха. Компоненте осталог резултата чине ставке које се, према захтевима појединих 

МСФИ, признају у оквиру капитала. Анализом позиција исказаних у Извештају о осталом 

резултату за 2023. годину, утврђено је да је предметни извештај састављен у складу са 

прописима који га уређују. 

3.6. Извештај о променама на капиталу 

Спровођењем поступка ревизије и анализом исказаних позиција у Извештају о променама 

на капиталу за 2023. годину утврђено је да предметни извештај, одражава финансијски положај 

Друштва, да је састављен у складу са МРС 1 – Презентација финансијских извештаја, 

параграфом 106-110 и да обезбеђује неопходне информације о финансијској позицији Друштва 

које су корисне за доношење економских одлука корисницима финансијских извештаја. 

3.7. Извештај о токовима готовине 

Спровођењем поступка ревизије, односно увидом у пословне књиге Друштва као и на 

основу анализе исказаних позиција у Извештају о токовима готовине за 2023. годину, утврђено 

је да је предметни извештај састављен у складу са МРС 7 – Извештај о токовима готовине, чиме 

су обезбеђене релевантне информације о променама у готовини и готовинским еквивалентима 

Друштва у оквиру пословних активности, активности инвестирања и финансирања. 

3.8. Напомене уз финансијске извештаје 

У складу са МРС 1 – Презентација финансијских извештаја, параграф 112, и чланом 2 

Закона о рачуноводству6, Напомене уз финансијске извештаје треба да пруже информације о 

основама за састављање финансијских извештаја, примењеним рачуноводственим политикама, 

додатним подацима који нису презентовани у финансијским извештајима, а доприносе бољем 

разумевању истих, као и другим подацима који су прописани у појединим МРС/МСФИ којима 

су за одређене позиције финансијских извештаја наведене и прописане информације које је 

Друштво дужно да обелодани.  

Напомене уз финансијске извештаје Друштва састављене су у складу са МРС 1 –

Презентација финансијских извештаја и чланом 2 Закона о рачуноводству6, осим у делу 

потребних обелодањивања у вези са нематеријалном имовином и трансакцијама са повезаним 

лицима. 

3.8.1. Трансакције са повезаним правним лицима 

Друштво је током 2023. године имало трансакције са матичним предузећем „Телеком 

Србија“ а.д., Београд и зависним и повезаним правним лицима и то: 

Зависна правна лица: 

− „HD-Win Arena Sport“, д.о.о., Загреб; 

− „Arena News Channels“ д.о.о., Београд; 

− „ACG“ д.о.о., Сарајево; 

− „Arena Sport BH“ д.о.о., Сарајево; 

− „Mtel Swiss“ Швајцарска. 
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Повезана правна лица: 

− „Arena Sport“ телевизијска дејавност д.о.о., Љубљана; 

− „Mtel global“ д.о.о., Београд; 

− „Mtel“ а.д., Бања Лука; 

− „Mtel“ д.о.о., Подгорица; 

− „Telrad net“ д.о.о., Бјељина; 

−  „Blic net“ д.о.о., Бања Лука ( у току 2022. године над повезаним друштвом „Telrad net“ 

д.о.о., Бјељина и „Elta Kabel“ д.о.о., Бања Лука  спроведена је статусна промена спајања 

у друштво „Blic net“ д.о.о., Бања Лука); 

− „Logosoft“ д.о.о., Сарајево; 

− „Yunet International“ д.о.о., Београд. 

Табела број 67: Преглед трансакција са повезаним правним лицима 

                                                                                                                                                         - хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Потраживања, пласмани и активна временска 

разграничења 
    

Бруто потраживања од купаца     

„Телеком Србија“ а.д., Београд 272.779 5.085.441 

„HD-Win Arena Sport“, д.о.о., Загреб 67.023 42.990 

„Arena News Channels“ д.о.о., Београд 43.666 25.666 

„ACG“ д.о.о., Сарајево - -  

„Arena Sport BH“ д.о.о., Сарајево 307.773 -  

„Mtel Swiss“ Швајцарска  -  - 

„Arena Sport“ телевизијска дејавност д.о.о., Љубљана 549.063 1.094.672 

„Mtel global“ д.о.о., Београд -  -  

„Mtel“ а.д., Бања Лука 133.549 186.111 

„Mtel“ д.о.о., Подгорица 90.316 90.338 

„Telrad net“ д.о.о., Бјељина -  339 

„Blic net“ д.о.о., Бања Лука 471 21.802 

"Elta kabel“ doo, Doboj  -  596 

„Logosoft“ д.о.о., Сарајево   - 1.166 

„Yunet International“ д.о.о., Београд -  -  

Укупно бруто потраживања од купаца  1.464.640 6.549.121 

      

Пласмани и остала потраживања     

„Arena News Channels“ д.о.о., Београд 34.000 22.000 

„Logosoft“ д.о.о., Сарајево 2   

Укупно пласмани и остала потраживања 34.002 22.000 

Дати аванси     

„Телеком Србија“ а.д., Београд 4 4 

Укупно дати аванси 4 4 

      

Унапред обрачунати приходи и унапред плаћени 

трошкови 
    

„Телеком Србија“ а.д., Београд 82.088 - 

„Mtel“ а.д., Бања Лука 10.980 7.324 

„Mtel Swiss“ Швајцарска 164.528 772.808 

Укупно унапред обрачунати приходи и унапред 

плаћени трошкови 
257.596 780.132 

Укупно потраживања, пласмани и активна 

временска разграничења 
1.756.242 7.351.257 
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Назив 2023. година 2022. година 

Обавезе     

Обавезе према добављачима     

„Телеком Србија“ а.д., Београд 12.473.173 6.213.234 

„HD-Win Arena Sport“, д.о.о., Загреб 143 -  

„Arena News Channels“ д.о.о., Београд -  -  

„ACG“ д.о.о., Сарајево -  -  

„Arena Sport BH“ д.о.о., Сарајево -  -  

„Mtel Swiss“ Швајцарска, 2.072.242 864.818 

„Arena Sport“ телевизијска дејавност д.о.о., Љубљана 57 57 

„Mtel global“ д.о.о., Београд  - 3.128 

„Mtel“ а.д., Бања Лука 133.911 164.679 

„Mtel“ д.о.о., Подгорица -  -  

„Telrad net“ д.о.о., Бјељина  - -  

„Blic net“ д.о.о., Бања Лука 471 -  

„Logosoft“ д.о.о., Сарајево  70 607 

„Yunet International“ д.о.о., Београд -  -  

Укупно обавезе према добављачима 14.680.067 7.246.523 

Остале обавезе     

„Телеком Србија“ а.д., Београд 1.607.614 1.910.495 

Укупно остале обавезе 1.607.614 1.910.495 

Пасивна временска разграничења     

„Телеком Србија“ а.д., Београд 11.173.650 9.751.895 

„Mtel“ а.д., Бања Лука 22.007 40.158 

„Mtel Swiss“ Швајцарска 1.309.522 593.666 

Укупно пасивна временска разграничењаа 12.505.179 10.385.719 

Укупно обавезе, остале обавезе и пасивна временска 

разграничења 
28.792.860 19.542.737 

      

Потраживања/обавезе – нето (27.036.618) (12.191.480) 

Преглед прихода и расхода проистеклих током 2023. године и 2022. године из трансакција 

са повезаним правним лицима приказан је у следећој табели: 

Табела број 68: Преглед прихода и расхода остварених из трансакација са повезаним правним лицима  

-у хиљадама динара- 

Назив 2023. година 2022. година 

Приходи      

„Телеком Србија“ а.д., Београд 2.830.499 3.396.318 

„HD-Win Arena Sport“, д.о.о., Загреб 258.807 144.105 

„Arena News Channels“ д.о.о., Београд 15.000 15.000 

„ACG“ д.о.о., Сарајево  -- -  

„Arena Sport BH“ д.о.о., Сарајево 1.719.381 0 

„Mtel Swiss“ Швајцарска, 1.481 41.968 

„Arena Sport“ телевизијска дејавност д.о.о., Љубљана -  411.792 

„Mtel global“ д.о.о., Београд -  423 

„Mtel“ а.д., Бања Лука 31.144 215.590 

„Mtel“ д.о.о., Подгорица -  -  

„Telrad net“ д.о.о., Бјељина  - 36.051 

„Blic net“ д.о.о., Бања Лука 7 105.078 

„Logosoft“ д.о.о., Сарајево 3.040 12.671 

"Elta kabel“ doo, Doboj  -  78.553 

„Yunet International“ д.о.о., Београд -  -  

Укупно приходи 4.859.359 4.457.549 

      

Расходи     

„Телеком Србија“ а.д., Београд 2.709.313 4.972.461 
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Назив 2023. година 2022. година 

„HD-Win Arena Sport“, д.о.о., Загреб 45 2177 

„Arena News Channels“ д.о.о., Београд -  -  

„ACG“ д.о.о., Сарајево -  -  

„Arena Sport BH“ д.о.о., Сарајево 6.163   

„Mtel Swiss“ Швајцарска, 1.310.644 2.232.279 

„Arena Sport“ телевизијска дејавност д.о.о., Љубљана 171 2.886 

„Mtel global“ д.о.о., Београд   4.452 

„Mtel“ а.д., Бања Лука 61 1.149 

„Mtel“ д.о.о., Подгорица 23 383 

„Telrad net“ д.о.о., Бјељина -  -  

„Blic net“ д.о.о., Бања Лука 16.108 -  

„Logosoft“ д.о.о., Сарајево 934 4.061 

„Yunet International“ д.о.о., Београд -  -  

Укупно расходи 4.043.462 7.219.848 

      

Приходи/Расходи – нето 815.897 (2.762.299) 

 

Параграфом 18 МРС 24 – Обелодањивање повезаних страна прописано је да ако је ентитет 

имао трансакције са повезаним странама у току периода обухваћеног финансијским 

извештајима, он обелодањује природу односа са повезаним странама, као и информације о тим 

трансакцијама и неизмиреним салдима, укључујући и преузете обавезе, које су неопходне да би 

корисници разумели потенцијални ефекат ових односа на финансијске извештаје. Као минимум, 

обелодањивања, између осталог, укључују:  

(а) износе трансакција;  

(б) износе неизмирених салда, укључујући и преузете обавезе, 

(ц) резервисања за сумњива и спорна потраживања која се односе на износе неизмирених 

салда; и  

(д) расходе признате у току периода по основу сумњивих и спорних потраживања од 

повезаних страна. 

 Параграфом 24 МРС 24 – Обелодањивање повезаних страна прописано је да ставке сличне 

природе могу се обелоданити заједно, изузев када је њихово одвојено обелодањивање 

неопходно ради разумевања ефеката трансакција са повезаним странама на финансијске 

извештаје ентитета. 

У поступку ревизије је утврђено да Друштво није у Напоменама уз финансијске извештаје 

обелоданило све трансакције са повезаним правним лицима како је прописано праграфом 18 

МРС 24 – Обелодањивање повезаних страна. 
 

Откривена неправилност: Друштво у Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. 

годину није обелоданило све трансакције са повезаним странама што није у складу са 

параграфом 18 МРС 24 – Обелодањивање повезаних страна. 

Ризик: Уколико Друштво не обелодањује све трансакције са повезаним лицима постоји 

ризик да корисници финансијских извештаја неће имати све информације о пословању 

Друштва за доношење одлука. 

Препорука број 25: Препоручујемо Друштву да приликом обелодањивања трансакција са 

повезаним лицима примењује одредбе МРС 24 – Обелодањивање повезаних страна. 

4. Потенцијалне обавезе 

У поступку ревизије је утврђено да су против Друштва покренута два судска спора и то: 
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- Спор пред Вишим судом у Београду по тужби физичког лица због повреде ауторских 

права који је покренут октобра 2023. године. Вредност овог спора је 3.000.000 евра на име 

материјалне штете и 1.000 динара на име нематеријалне штете. Друштво сматра да не постоје 

извесне шансе за успех тужиоца у погледу правног основа и висине штете.   

- Спор који је покренило Конкуренцијско вијеће Босне и Херцеговине маја 2021. године 

против Друштва,  Телекмуникације Републике Српске а.д. и БХ Телеком а.д, због поступка 

утврђивања постојања забрањеног споразума у вези са Законом о конкуренцији.  Предметни 

поступак се односи на емитовање утакмица Мтел Премијер лиге БИХ. Након спроведеног 

поступка Конкуренцијско вијеће је донело решење децембра 2021. године да горе наведена 

привредна друштва нису повредила Закон о конкуренцији. Међутим, привредно друштво 

„Telemach BH“ д.о.о. из Сарајева је против решења Конкуренцијског вијећа Босне и 

Херцеговине покренуло управни спор. Током 2023. године суд Босне и Херцеговине је децембра 

2023. године донео пресуду којом се усваја тужба и предмет враћа Конкуренцијском вијећу на 

поновни поступак и одлучивање. 

 5. Накнадни догађаји настали између датума финансијских извештаја и датума извештаја 

ревизора 

Друштво је у Напоменама уз финансијске извештаје за 2023. годину обелоданило следеће 

догађаје након извештајног периода: 

- Друштво је стекло преосталих 50% учешћа у капиталу придруженог лица „Arena Sport“ 

д.о.о., Љубљана, Словенија, 

- Друштво је дана 13. марта 2024. године основало ново правно лице у Србији под називом 

„Arena News Channels Two“ д.о.о., Београд, са основном делатношћу – Производња и емитовање 

телевизијског програма. 

6. Друга питања у поступку ревизије 

Иако циљ ове ревизије није био давање мишљења о усклађености пословања Друштва  

са прописима, вршењем ревизије финансијских извештаја за 2023. годину утврдили смо 

следеће: 

1. Друштво приликом обрачуна накнаде зараде за време одсуствовања са рада на дан 

државног и верског празника који је нерадни дан, за време коришћења годишњег одмора 

и за време других одсуства није узимало висину просечне зараде у претходних 12 месеци 

пре месеца за који се врши обрачун и исплата накнаде, већ је приликом обрачуна накнаде 

зараде исту обрачунавало као сате редовног рада што није у складу са одредбама 114 

Закона о раду5 и 76 Правилника о раду Arena Channels Group. 

 Чланом 114 Закона о раду5 прописано је да запослени има право на накнаду зараде у 

висини просечне зараде у претходних 12 месеци, у складу са општим актом и уговором о раду, 

за време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадни дан, годишњег одмора, плаћеног 

одсуства, војне вежбе и одазивања на позив државног органа. 

 Чланом 76 Правилника о раду Arena Channels Group прописано је да запослени има право 

на накнаду зараде у висини просечне зараде у претходних 12 месеци  пре месеца за који се врши 

обрачун и исплата накнаде и то: за време одсуствовања са рада на дан државног и верског 

празника који је нерадни дан, за време коришћења годишњег одмора, за време плаћеног 

одсуства, за време војне вежбе, ради одазивања на позив државног органа, у случају давања 

крви, ткива и других делова тела. 
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2. Друштво није у 2023. години ни ранијих година подносило прописане Обрасце о 

запосленим, изабраним, именованим, постављеним и ангажованим лицима код 

корисника јавних средстава што није у складу са одредбама Уредбе о начину и поступку 

достављања података, као и о другим питањима у вези са достављањем података и 

вођењем регистра запослених, изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица 

код корисника јавних средстава. 

Чланом 25 Закона о Централном регистру обавезног социјалног осигурања15 прописано је 

да Централни регистар води Регистар запослених, изабраних, именованих, постављених и 

ангажованих лица код корисника јавних средстава, који представља скуп података о 

корисницима јавних средстава, података о запосленим, изабраним, именованим, постављеним 

и ангажованим лицима код корисника јавних средстава, као и података о примањима тих лица. 

Чланом 26 наведеног Закона дефинисано је које све податке Регистар запослених, 

изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица код корисника јавних средстава 

садржи, поред података из члана 11 овог закона. 

Чланом 27 наведеног Закона прописано је да су корисници јавних средстава дужни да 

Централном регистру за обавезно социјално осигурање, у електронском облику, достављају 

податке из члана 26 овог закона до десетог у месецу за претходни месец. Ставом 2 наведеног 

члана прописано је да изузетно од става 1 овог члана, корисници јавних средстава који први пут 

достављају податке из члана 26 овог закона, податке за претходни месец достављају у року од 

десет дана од дана додељивања приступног налога електронској бази података Регистра. 

 Чланом 1 Уредбе о начину и поступку достављања података, као и о другим питањима у 

вези са достављањем података и вођењем регистра запослених, изабраних, именованих, 

постављених и ангажованих лица код корисника јавних средстава16 прописано је да се 

наведеном уредбом уређују начин и поступак достављања података, као и друга питања у вези 

са достављањем података и вођењем Регистра запослених, изабраних, именованих, 

постављених и ангажованих лица код корисника јавних средстава.  

 Чланом 6 наведене Уредбе дефинисано је да овлашћено лице код корисника јавних 

средстава доставља кадровске податке и финансијске податке о износу исплаћеном на име свих 

примања за запослена, изабрана, именована, постављена и ангажована лица код корисника 

јавних средстава, као и да се подаци достављају на обрасцима у електронском облику (HTML 

формату) и то: 

1) Подаци о запосленима на неодређено и одређено време, изабраним, именованим и 

постављеним лицима ( Образац 1 ); 

2) Подаци о ангажованим лицима на основу уговора ( Образац 2 ); 

3) Подаци о ангажованим лицима преко студентских и омладинских задруга ( Образац 3 ); 

4) Подаци о примањима запослених, изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица 

(Образац 4). 

 3. Друштво је у 2023. години засновало радни однос на неодређено време са девет (9) 

новозапослених лица и укупан број запослених лица на одређено време и лица 

ангажованих  по уговору о делу и допунском раду је већи од 10% укупног броја 

запослених лица на неодређено време у свим месецима 2023. године, а да претходно није 

прибавило сагласност Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно 

                                                             
15 „Сл. гласник РС“, бр. 95/2018 и 91/2019 
16 „Службени гласник РС“, бр. 6/2021 
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радно ангажовање код корисника јавних средстава што није у складу са одредбама члана 

27к Закона о буџетском систему11. 

Чланом 27к Закона о буџетском систему11 прописано је да у периоду од 1. јануара 2021. 

године до 31. децембра 2026. године корисницима јавних средстава дозвољено је да без 

посебних дозвола и сагласности у текућој календарској години приме у радни однос на 

неодређено време и радни однос на одређено време у својству приправника до 70% укупног 

броја лица којима је престао радни однос на неодређено време по било ком основу у претходној 

календарској години (умањен за број новозапослених на неодређено време и одређено време у 

својству приправника у тој календарској години), док о пријему новозапослених на неодређено 

време и одређено време у својству приправника изнад тог процента одлучује тело Владе, на 

предлог надлежног органа, уз претходно прибављено мишљење Министарства. 

 Ставом 4 наведеног члана прописано је да почев од 1. јануара 2021. године укупан број 

запослених на одређено време (изузев у својству приправника), лица ангажованих по уговору о 

делу, уговору о привременим и повременим пословима, преко омладинске и студентске задруге, 

као и посредством агенције за привремено запошљавање и лица ангажованих по другим 

основама, код корисника јавних средстава, не може бити већи од 10% укупног броја запослених 

на неодређено време, осим изузетно, уз сагласност тела Владе, на предлог надлежног органа, уз 

претходно прибављено мишљење Министарства. 

 Чланом 2 Уредбе о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и 

додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава сагласност за ново запошљавање и 

додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава и за лица утврђена чланом 27к 

Закона о буџетском систему11 даје Комисија за давање сагласности за ново запошљавање и 

додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава (у даљем тексту: Комисија) 

образована Одлуком о образовању Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и 

додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава („Службени гласник РС“, бр. 113/13, 

23/17 и 25/18), у саставу утврђеном том одлуком и посебним решењима. 

У вези са овим питањем Државна ревизорска институција је 26. новембра 2024. године 

издала Писмо руководству број 400-1163/2024-06/6 у коме је Друштву препоручила да 

примењује одредбе Закона о раду, Закона о буџетском систему11 и Уредбе о начину и поступку 

достављања података, као и о другим питањима у вези са достављањем података и вођењем 

регистра запослених, изабраних, именованих, постављених и ангажованих лица код корисника 

јавних средстава. 

У достављеном одговору у вези тачке један Писма руководству Друштво је као доказе да 

је предузело мере на отклањању откривене неправилности доставило обрачуне зараде за 

новембар 2024. године, за поједине запослене, којима је доказало да је Друштво поступило по 

препоруци датој у Писму руководству. 

У достављеном одговору у вези тачака два и три Писма руководству Друштво није 

доставило доказе о отклањању неправилности обухваћених овим тачкама, већ је доставило 

образложење по коме сматра да Влада Републике Србије не третира Друштво као привредно 

Друштво у ком Република Србија има контролно власништво. Дато образложење Друштво 

базира на чињеници да није на листама друштава капитала које су сачињене по Уредби о 

утврђивању листе друштава капитала и мањинских друштава капитала, те како обавља 

комерцијалну делатност на тржишту, поставља се питање ширег тумачења законских прописа 

Републике Србије. 
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